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Zato naj svet 
še z nami se vrti,
čeprav grdavž je 

mnogokrat iz tira,
saj vemo, da od vseh je iluzij

življenje najpopolnejša 
izbira.

(Janez Menart)

Radodarnost, s katero nas tega 
oktobra sonce obdarja s sočnimi 
žarki, je prav blagodejna. Naj traja. 
Zdi se, da sonce polepša še tako zoprn 
delovni dan ali vsaj malo omili še tako 
težko breme vsakdanjika. Dobro bi 
bilo, če bi tudi človeško telo lahko 
skladiščilo to blagostanje kot neka-
kšna sončna elektrarna in poskrbelo 
za sončno razpoloženje, ko bo naše 
kraje za dalj časa obiskalo bolj turobno 
vreme. Tehnično gledano človeško 
telo tega ni sposobno, če pa se pres-
tavimo v sfero psihologije, moči 
duha, predvsem pa avtosugestije, pa 
lahko dosežemo marsikaj. V časih, 
ko nas globalni svet straši z vojnami, 
krizami vseh vrst in nas odtujuje od 
primarnih človeških vrednot, tako da 
kar spregledamo vrsto lepih stvari, ki 
jih je okoli nas vendarle vsak dan zelo 
veliko, si pomagamo tako, da ohrani-
mo sonce v srcu. In tudi tako da nikoli 
ne rečemo, da je nekaj nemogoče. 

Vse je mogoče, tudi tisto, kar na 
prvi pogled ne izgleda. Gre za pozi-
tiven pristop do življenja in stvari, 
ki ga opredeljujejo. Saj veste, ko 
pride dež, ne prinaša vedno poplav, 
včasih samo zalije žejno naravo. Se še 
spomnite najstarejše tekačice, ki se je 
včasih udeleževala jesenskih tekov po 
ulicah Žalca? Takrat je bila v osemde-
setih letih. In že takrat smo jo obču-
dovali. Kazimira Lužnik danes šteje 
91 let in je minuli vikend pretekla 
10-kilometrski izziv na Ljubljanskem 
maratonu kot najstarejša udeležen-
ka. Mati štirih otrok in desetkratna 
udeleženka maratona v New Yorku 
je gotovo dokaz, da ni nič nemogoče. 
Če preprosto živiš čim bolj naravno, 

kot čutiš, in življenja ne kompliciraš 
z odvečnim balastom. Če verjameš, si 
nekaj želiš in stremiš k temu. 

Čeprav tudi pri nas veliko ljudi 
teče, ne le rekreativno, tudi tekmo-
valno, ne pomeni, da je tek formula 
za vsakogar. Tudi papagajsko posne-
manje velikih, medijsko izpostav-
ljenih zgodb o idealnih modelih 
življenja z drugimi poudarki veči-
noma ne deluje, je bolj kratkoročna 
tolažba. Gre za to, da mora vsak najti 
svoj Olimp, na katerega spleza, svoj 
življenjski stil, ki mu ustreza. To pa 
lahko le, če opazuje, če bere, posluša, 
če išče in raziskuje in je ustvarjalen 
sam. Sodobna tehnologija in umetna 
inteligenca nam velikokrat ponudi-
ta instant odgovore na to temo, a 
se bojim, da to ni to. »Opažam, da z 
večjo uporabo IKT-naprav pada tudi 

nivo znanja,« je povedala ravnate-
ljica I. OŠ Žalec Andreja Špajzer o 
uporabi teh naprav med osnovnošol-
ci. Seveda pa se danes sodobni tehno-
logiji ne moremo izogniti, na nas je, 
da jo uporabljamo tako, da smo njen 
gospodar mi in ne obratno. 

Te dni nas je razveselila novica, da 
bodo najvišja državna priznanja s 
področja znanosti prejeli tudi znan-
stveniki iz naše doline, med zlatimi 
maturanti pa je žalski župan sprejel 
tudi zlatega Žigo Vučajnika, ki je bil v 
letu 2025 izbran v slovenske ekipe za 
kar tri olimpijade. Če omenim samo 

nadpovprečne, se torej za bistre glave 
in slovensko znanje na najvišjem 
nivoju še ni bati. A nasploh je treba 
poskrbeti, da bo dejstvo, da je treba 
uporabljati lastno pamet, upošte-
valo čim več mladih, na različnih 
področjih. Konec koncev tudi športni 
dosežki ne nastanejo samo zaradi 
fizičnih talentov. Sploh pa ne vrhun-
ski in teh se ponovno veselimo tudi v 
tokratnem Utripu. Lahko omenimo 
naj športnico let 2023 in 2024 v 
Žalcu Lariso Žagar Slemenšek – svežo 
svetovno prvakinjo v taekwondoju. 
Povabimo vas k prebiranju našega 
časopisa, kjer boste gotovo opazili, da 
je mladih in talentiranih, ki gredo po 
tej poti, še več. Mlada atletinja, jaha-
čica in celo ribič že podirajo rekorde. 
Bienale otroške grafike je odkril nekaj 
likovnih talentov. 

Oktobra se lahko veselimo še 
marsičesa, gotovo je več razlogov 
za veselje kot žalost. Če se vrnem 
k soncu: tistega v srcu gotovo lažje 
nadzorujemo kot tistega na nebu. 
Še čarovnice so bolj za razvedrilo 
in veselje. Čeprav sledita nekoliko 
pomenljiva praznika, dan reformaci-
je in potem dan spomina na mrtve, 
sta po mojem le opomnik, da imamo 
omejen rok trajanja in da konec 
gotovo pride, poskrbimo pa lahko le 
za tisto prej, po čemer si nas bodo 
zapomnili. Predlagam sonce. Pa lepo 
jesen! 

Predlagam sonce
  LUCIJA GROBLER    BINA PLAZNIK

Glede sonca pa: tistega v srcu gotovo lažje 
nadzorujemo kot tistega na nebu.

Med letošnjimi 15 državnimi 
nagradami in priznanji za izjemne 
dosežke na področju znanstveno-
raziskovalne in razvojne dejavnosti 
gresta dve tudi v našo dolino.

Prof. dr. Polona Žnidarič Plazl iz 
Žalca je skupaj s prof. dr. Igorjem 
Plazlom iz Velenja (oba pa s Fakul-
tete za kemijo in kemijsko tehno-
logijo Univerze v Ljubljani) preje-
mnica Zoisove nagrade za vrhunske 
dosežke na področju kemijskega 
in biokemijskega mikroprocesnega 
inženirstva.

Doc. dr. Marko Jošt iz Žalca 
(Fakulteta za elektrotehniko Univer-
ze v Ljubljani) je prejemnik Zoisove-
ga priznanja za pomembne dosežke 
na področju fotovoltaike.

Priznanja bodo nagrajencem 
podelili 9. novembra v Cankarjevem 
domu, na dan znanosti, na predve-
čer novega državnega praznika, ki 
ga letos praznujemo prvič. Slovenski 
dan znanosti sovpada z Unescovim 
svetovnim dnevom znanosti za mir 
in razvoj.

Doc. dr. Marko Jošt

Priznanja 
znanstvenikom

 L. GROBLER    MATJAŽ TAVČAR

Dvaindvajsetletna Larisa Žagar 
Slemenšek iz Levca je na svetov-
nem prvenstvu v taekwondoju, ki 
je bilo med 7. in 11. oktobrom v 
Poreču, postala svetovna prvakinja 
v taekwondoju do 65 kg posamično 
in ekipno.

Larisa je športnica leta 2023 in 
2024 v Občini Žalec, sicer pa članica 
celjskega kluba Hyong, v svoji 
sedemnajstletni karieri pa se ponaša 
s številnimi vrhunskimi rezultati v 
taekwondoju in kickboxingu.

  Več na str. 21.

Dvakrat svetovna 
prvakinja

 L. GROBLER    OSEBNI ARHIV 

Prof. dr. Polona Žnidarič Plazl 
in prof. dr. Igor Plazl

Larisa Žagar Slemenšek z obema zlatima 
medaljama.
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V soseski Žalec zahod nastaja 
sodoben stanovanjski objekt, 
namenjen starejšim občanom, ki 
si želijo varnega, dostopnega in 
kakovostnega bivanja. Gradnjo 
izvaja podjetje Gradiatim, ki je 
v Žalcu zgradilo tudi stanovanj-
ski kompleks soseske Frenga. S 
tem želijo odgovoriti na vse večje 
potrebe starajoče se družbe, ki 
pogosto nima primernih stano-
vanjskih rešitev. Stanovanja bodo 
gotova do konca junija 2026.

Direktor Peter Sevnik je povedal 
takole: »Stanovanja za starejše pome-
nijo korak več v smeri vključujoče 
lokalne skupnosti, kjer so potrebe 
starejše generacije prepoznane in 
spoštovane. Projekt pa ni pomem-
ben le z gospodarskega in razvojne-
ga vidika, temveč tudi kot prispevek 
k bolj dostojnemu in samostojne-
mu življenju starejših oseb v Občini 
Žalec. Nastajajoča objekta sta locira-
na v neposredni bližini Vrtca Žalec 
Zahod, ki po dogovoru uporabnikom 
zagotavlja tudi zunanja kosila in daje 
še večji pomen medgeneracijske-

mu sodelovanju oziroma sobivanju. 
V vsakem objektu bo po 30 stano-
vanj velikosti od 39 do 86 kvadra-
tnih metrov. Z Gotoveljske ceste 
bo skupen uvoz na zunanje parki-
rišče, senčeno z drevesi ter ureje-
nim parkiranjem za gibalno ovirane. 
Vhoda bosta urejena preko vstopne 
tlakovane ploščadi, ki bo opremlje-

na z urbano opremo za posedanje in 
delno ozelenjena ter predstavlja osre-
dnjo točko druženja. Tako podjetje 
Gradiatim kot lokalna skupnost pa 
sta enotnega mnenja, da bo takšnih 
medgeneracijskih bivanjskih rešitev 
v prihodnje vse več – ne le v Savinjski 
dolini, temveč po vsej Sloveniji.«

MS Žalec je 29. septembra v 
Domu II. slovenskega tabora Žalec 
pripravila osrednjo prireditev ob 
prazniku, s katero so se poklonili 
pomembnemu mejniku v zgodovini 
kraja. Na ta dan leta 1964 je namreč 
Žalec uradno postal mesto, letos pa 
je praznoval že 61. rojstni dan.

Na prireditvi, ki jo je povezova-
la Klavdija Tomažič, je predsednik 
Mestne skupnosti Žalec Radislav 
Gašparič med drugim dejal: »Veseli 
me, da smo se danes zbrali tukaj, saj 
s tem dokazujemo, da nam ni vseeno 
za naš kraj in za ljudi, ki v njem 
živimo. Naša moč je v povezanosti, 
sodelovanju in medsebojni pomoči. 
Samo skupaj lahko naredimo, da bo 
naš kraj še lepši, prijaznejši in varen 
za vse generacije.« V nadaljevanju 
svojega govora je nanizal nekatere 
pridobitve in dogodke, ki so bili izpe-
ljani s strani MS, in investicije, ki so 
bile izpeljane na območju MS Žalec 
s sredstvi proračuna Občine Žalec, 
sredstvi države in evropskimi sred-
stvi z javnih razpisov. Med največ-
jimi investicijami MS v vrednosti 
60.000 evrov je bila obnova dotraja-
ne pešpoti do pošte Žalec mimo vrtca 
po Tomšičevi ulici do Kiričeve ulice 
v dolžini okoli 140 metrov. Obnovili 
so tudi talne označbe javnih parki-
rišč in intervencijskih poti v dolžini 
1.200 metrov. Na novo so uredili in 
asfaltirali intervencijski izvoz iz GD 
Ložnica na lokalno cesto v sklopu 
participativnega proračuna Občine 
Žalec ter nabavili potrebno opremo 
in naprave za potrebe gasilskega 
društva in vaške skupnosti, ki ta 
dom koristi za razne dejavnosti in 
prireditve v vrednosti preko 10.000 
EUR. Sofinancirali so razne priredi-
tve, zlasti veseli december in Poletje 
v Žalcu. Poskrbeli so za novoletno 
okrasitev tako v mestu Žalec kot v 
naselju Ložnica. Vseskozi so sode-
lovali z raznimi društvi in vaškim 
svetom Ložnica ter jim pomagali pri 
izvedbi nekaterih njihovih aktivno-
sti, ki so bile pomembne za občane 
njihove skupnosti. Med investicija-
mi, ki so bile izpeljane s strani občine 
in države ter z evropskimi sredstvi 
z javnih razpisov, pa je izpostavil 
investicije na področju športa, zdra-
vstvenega varstva, turizma in cestne 
infrastrukture, kamor spada tudi 
aktualna gradnja novega nadhoda 

Mavrica. V prihodnje so predvidene 
še razširitev ceste in izgradnja ploč-

nika od Avtokontrola do ekomuzeja, 
gradnja parkirišča pri ZD Žalec ter 
obnova fasade in stavbnega pohištva 
na tem zdravstvenem domu. 

Na slavnostni prireditvi je zbrane 
nagovoril tudi župan Občine Žalec 
Janko Kos. Skupaj s predsedni-
kom Gašperičem sta nato podelila 
letošnja priznanja mestne skupnosti. 
Ta so prejeli: Turistična kmetija in 
pivovarna Flajs za ohranitev edine 
kmetije v mestu Žalec z željo po 
njenem nadaljevanju, v spoštovanju 
do svojih prednikov; Prostovoljno 
gasilsko društvo Žalec za dolgoletno 
pogumno in solidarno delovanje v 
skrbi za varnost in dobrobit ljudi 
kot eno izmed najstarejših gasilskih 
društev na spodnjem Štajerskem, 
ki je začelo delovati pred 144 leti; 
Urarstvo in trgovina, Denis Polajžer, 
s. p., za skoraj pol stoletja trajajočo 
bogato obrtniško tradicijo v mestu 
Žalec; Ženski nogometni klub Žalec 
na čelu s predsednikom Sandijem 
Potočnikom za energijo, vztrajnost 
in športni duh, s čimer dokazujejo, 
da je nogomet igra za vse.

Slovesni dogodek so obogati-
li Godba Liboje ter s kulturnim, 
plesnim, pevskim in igralskim progra-
mom učenci I. osnovne šole Žalec pod 
vodstvom mentoric Karmen Štusej, 
Tine Jošovc, Daše Rak, Zale Konda 
in Teje Vončina. Večer so zaključili s 
prijetnim druženjem ob pogostitvi 

in z ogledom razstave Žalec v sliki in 
besedi avtorja Venija Feranta.

Praznovala Mestna 
skupnost Žalec

    D. NARAGLAV

Na slovesnosti ob prazniku so podelili tudi štiri 
priznanja mestne skupnosti. 

Dobitniki letošnjih priznanj z županom in predsednikom MS

Župan z zlatimi 
maturanti 

    T. TAVČAR 

Zlati maturanti z županom Jankom Kosom. Na sliki manjkata Hana Pepelnik in Matvey 
Ermakov.      

Nekdanje hmeljarske čase je v reperskem stilu obudila dramska skupina.

V sejni sobi Občine Žalec je župan 
Janko Kos v petek, 10. oktobra, 
pripravil sprejem za pet letoš-
njih zlatih maturantov iz žalske 
občine. Tradicionalno župan zlate 
maturante sprejme v oktobru, ko 
maturanti že postanejo bruci in že 
imajo prve študentske izkušnje. 
Dogodka so se poleg zlatih matu-
rantov udeležili tudi njihovi starši 
ter ravnatelji osnovnih in srednjih 
šol, ki so jih obiskovali zlati matu-
rantje. 

V nagovoru je župan Janko Kos 
maturantom čestital za uspeh in 
jim v nadaljevanju študija zaželel še 
veliko dobrega, zahvalil pa se je tudi 
staršem ter ravnateljem osnovnih in 
srednjih šol. Vsem maturantom je 
podelil knjigo Petra Zimmermanna in 
Venceslava Jurija Dunderja: Štajerski 
raj. Savinjska dolina in Novo Celje na 
južnem Spodnjem Štajerskem.

Zlati maturanti iz splošne mature 
so: Matvey Ermakov iz Petrovč (ki je 
obiskoval Gimnazijo Celje – Center, 
prej OŠ Petrovče), Matic Nareks iz 
Arje vasi (ki je obiskoval Gimnazijo 
Celje – Center, prej OŠ Petrovče, in je 
z vsemi osvojenimi točkami diaman-
tni maturant), Iva Topolovec iz Vrbja 
(ki je obiskovala I. gimnazijo v Celju, 
prej I. OŠ Žalec), Žiga Vučajnik iz 
Šempetra (ki je obiskoval I. gimnazijo 
v Celju, prej OŠ Šempeter v Savinjski 
dolini) in Hana Pepelnjak iz Šempe-
tra (obiskovala Gimnazijo Bežigrad, 
OE Mednarodna šola, prej OŠ Šempe-
ter v Savinjski dolini do vključno 6. 
razreda in OŠ Ivana Kavčiča Izlake od 
7. do 9. razreda).

Povezovanje sprejema je vodila 
Nastija Močnik iz ZKŠT Žalec, za 
krajši kulturni vložek pa je poskrbe-
la učenka Glasbene šole Risto Savin 
Žalec Hana Dedić na kitari. 

60 novih stanovanj za starejše 
    T. TAVČAR 

Gradnja dveh blokov – 60 stanovanj

Posebej velja izpostaviti izjemne dosežke zlatega maturanta Žige Vučaj-
nika, ki je bil v letu 2025 izbran v slovenske ekipe za kar tri olimpijade: 
mednarodno ekonomsko olimpijado v Azerbajdžanu, evropsko fizikal-
no olimpijado v Bolgariji ter mednarodno olimpijado iz astronomije in 
fizike v Indiji. Na slednji je osvojil srebrno medaljo in tako dopolnil lansko 
srebrno odličje z olimpijade iz astronomije in astrofizike, ki je potekala v 
Braziliji. 
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ki bo v četrtek, 13. novembra 2025, ob 19. uri v Domu II. slovenskega tabora Žalec. 

Na prireditvi bo sodeloval Ansambel Petra Finka, program pa bo povezoval
Franci Podbrežnik.

Vstop je prost. 

zaključno prireditev
NAJLEPŠI KRAJ, HIŠA IN KMETIJA 2025

Vabimo vas na

Več informacij:  www.zkst-zalec.si

Žalski svetniki so se 15. oktobra 
zbrali v dvorani Doma II. sloven-
skega tabora Žalec na svoji 24. 
redni seji in na njej potrdili vse 
predlagane sklepe. Največ časa 
so porabili za obravnavo predlo-
ga rebalansa proračuna Občine 
Žalec za leto 2025, ki ga je na seji 
predstavila vodja Urada za finance 
in proračun na Občini Žalec mag. 
Gabrijela Vodnik.

Glavni razlogi za rebalans proraču-
na so, kot je na seji pojasnila vodja 
pristojnega urada, podpis dogovora 
med Direkcijo za vode RS in Občino 
Žalec v zvezi z gradnjo mostu preko 
Savinje, po katerem bo gradnjo 
mostu izvedla država s kohezijskimi 
sredstvi v obdobju do sredine leta 
2028, zato je občina vrnila prejeto 
akontacijo neporabljenih sredstev 
predplačila za odpravo škode po 
poplavi 4. 8. 2023 v višini nekaj manj 
kot 1.485.680 evrov. Drugi razlog 
za rebalans so višji tekoči transfer-
ji zaradi višjih stroškov za plačilo 
razlike med ceno programov v vrtcih 
in plačili staršev, višjih stroškov za 
izvajanje storitev pomoči na domu in 
višje cene prevozov iz kraja bivanja 
v šolo in nazaj. Rebalans je potre-
ben tudi zaradi spremembe v višini 
in dinamiki prejema transfernih 
prihodkov za sofinanciranje projek-
tov in posledično tudi spremembe 
v dinamiki izvedbe teh projektov, 
zaradi spremembe v višini zadolže-
vanja in zaradi drugačne dejanske 
višine sredstev na računu konec leta 
2024, kot je bilo predvideno pri spre-
jemu proračuna za leto 2025.

Skupaj so prihodki po rebalansu za 
12,1 % nižji in znašajo 26.766.940 
(prej 30.442.680 evrov), odhodki 
pa so po rebalansu nižji za 7,5 % 
in znašajo 34.763.540 evrov (prej 
37.586.309 evrov). Proračunski 
primanjkljaj iz bilance prihodkov in 
odhodkov je tako po rebalansu neko-
liko višji in znaša 7.996.600 evrov 
(prej 7.143.629 evrov) in se bo delno 
pokril iz prenešenih sredstev leta 
2024 (dobrih 4,3 milijona evrov), 
delno pa iz zadolževanja, ki bo po 
rebalansu nižje kot v prej spreje-
tem proračunu, s 6,3 na 4,9 milijo-
na evrov. Svetniki so rebalans brez 
razprave tudi sprejeli, potem ko so na 

seji o potrditvi na vseh odborih poro-
čali tudi predsedniki odborov.

Sprememba 
programa športa

Zaradi pridobljenih sredstev finan-
ciranja in ponekod manj porabljenih 
sredstev so na seji obravnavali tudi 
spremembo letnega programa športa 
v Občini Žalec za leto 2025 in jo tudi 
potrdili.

Letni program športa je po spre-
membi težak slabih 107.000 evrov 
manj, kot je bil sprejet, in sicer znaša 
540.653 evrov (prej 647.429 evrov), 
večina te razlike pa gre na račun špor-
tnih objektov. Nekaj manj kot 26.000 
evrov je bil letos nižji tudi vložek v 
dirko Po Sloveniji zaradi realizacije 
letečega cilja namesto štarta dirke 
(samo 6.060 evrov namesto 32.000 
evrov).

Predlog sprememb programa 
športa je na seji obrazložila vodja 
Urada za družbene dejavnosti mag. 
Nataša Gaber Sivka, ki je v nadalje-
vanju predstavila tudi predlog nove 
sistemizacije delovnih mest v JZ 
Vrtci Občine Žalec za šolsko leto 
2025/2026, čemur so svetniki ravno 
tako dali zeleno luč.

Predlog sklepa o ukinitvi statusa 
javnega dobrega za dve parceli v k. 
o. Železno, pet v k. o. Velika Pireši-
ca, eno v k. o. Kasaze in osem v k. o. 
Zabukovica je svetnikom obrazloži-
la vodja Urada za premoženjske in 
pravne zadeve Branka Đuraš. Vse so 
svetniki potrdili. 

O izločitvi (priključitvi) 
dejavnosti gostinstva 
in hotelirstva iz MC

Direktor Mladinskega centra Žalec 
Tomaž Kozovinc, ki bo z novembrom 
le še direktor Podjetja za storitve, je 
na seji opravil pojasnila predlogov 
iz 7. in 8. točke, ki sta se nanašali na 
izločitev tržne dejavnosti gostinstva 
in hotelirstva iz Mladinskega centra 
Žalec in odločitev o vključitvi te 
dejavnosti v Javno podjetje za ureja-
nje okolja in storitve Žalec. 

Z odločitvijo o prenehanju 
opravljanja tržne dejavnosti na 
področju gostinstva in hotelirstva 
v javnem zavodu Mladinski center 
Žalec zasledujejo cilj razbremeni-

tve javnega zavoda, saj je Mladinski 
center Žalec prvenstveno namenjen 
mladim in opravljanju dejavno-
sti ter javnih služb z vsebinami za 
mlade. S prenehanjem opravljanja 
tržne dejavnosti hotela in kavarne 
z restavracijo ter prenosom zapo-
slenih, vezanih na to dejavnost, bi 
se lahko Mladinski center v celoti 
posvetil opravljanju dejavnosti, za 
katero je bil ustanovljen. Mladin-
ski center je skupaj z dejavnostma 
hotelirstva in gostinstva na trgu 
ustvaril kar 51 odstotkov prometa, 
ob tem pa v skladu s stanjem na trgu 
ne more nagraditi osebja, ki dela na 
tem področju, saj je nagrajevanje v 
javnem sektorju drugačno. To je še 
dodaten argument za izločitev dejav-
nosti, ki bo lahko izven mladinskega 
centra še uspešnejša. Občina Žalec je 
v namen opravljanja gospodarskih 
javnih služb in razbremenitve javnih 
zavodov, ki se ukvarjajo s tržno dejav-
nostjo, ustanovila Javno podjetje za 
urejanje okolja in storitve Žalec, d. 
o. o. Na ta način se bodo javni zavodi 
lahko v večji meri posvetili svojemu 
poslanstvu opravljati javne storitve. 
Svetniki so brez razprave dali soglas-
je k obema predlogoma.

O akcijskem načrtu 
destinacije Žalec

Direktor ZKŠT Žalec mag. Marko 
Repnik je na seji predstavil predlog 
akcijskega načrta destinacije Žalec 
2025–2028. V četrtem ocenjevalnem 
obdobju (2023–2025) je destinacija 
Žalec uspela ohraniti srebrni znak 
(Slovenia Green Destination silver) 
kljub strožjim pravilom za vredno-
tenje posameznih meril. Destinacija 
Žalec je na lestvici od 1 do 10 dosegla 
povprečno oceno 8,4 v šestih katego-
rijah. Dosežena povprečna ocena pa 
bi destinaciji po pravilniku prinesla 
zlati znak, če bi imeli v destinaciji 
tudi certificiranega Slovenia Green 
ponudnika nastanitev. Destinacija 
je dosegla najboljšo oceno v kate-
goriji Kultura in tradicija (10 – vse 
možne točke), drugo najboljšo oceno 
pa v sklopu Narava in krajina (9,4). 
Čez tri leta destinacijo čaka ponovna 
presoja pogojev za certifikat Slovenia 
Green. Največ možnosti za napre-
dek leži v sklopu Okolje in podne-
bje, kjer je destinacija dobila oceno 
6,4. Navkljub dejstvu, da je Žalec 
»zero waste« občina in da je izraču-
nala ogljični odtis tako same občine 
kot turizma, jo zdaj čaka dosledno 
uresničevanje ukrepov in spremlja-
nje doseganja ciljev, ki si jih bo zasta-
vila tudi v novih strateških doku-
mentih Lokalni energetski koncept 
in Celostna prometna strategija. V 
akcijskem načrtu destinacije Žalec 
za obdobje 2025–2028 (ki ga bomo 
podrobneje predstavili v eni od 
naslednjih številk) je predvidenih 60 

ukrepov. 
Pri točki vprašanj in pobud svetni-

kov sta dve pobudi prebrala svetnika 
Blaž Kolar (pobuda občanov žalskega 
Škafarjevega hriba glede gradnje 26 
hiš nasproti Tajhta in ustreznosti 
obstoječe komunalne infrastrukture) 
in Marcel Palčnik (v imenu krajanov 
Levca o ponovni preveritvi ukinitve 

javnega dobrega na konkretni parceli 
ob cesti skozi Levec, ki so ga potrdi-
li na prejšnji seji občinskega sveta). 
Na prvo je že na seji odgovoril vodja 
Urada za gospodarske javne službe 
Aleš Uranjek, ki je povedal, da so vsi 
infrastrukturni posegi usklajeni z 
upravljalci vodov, ki so dali soglasje.

Potrjen rebalans proračuna 2025
   LUCIJA GROBLER

Svetnike do konca mandata novembra 2026 čaka še osem rednih 
sej, dve do konca tega leta in šest v prihodnjem letu.

V teku številni projekti
Zelo dolg je bil tokrat seznam aktualnih informacij, s katerimi je svetni-
ke ob koncu seje seznanila direktorica občinske uprave dr. Darja Majko-
vič. Občina Žalec je (v zvezi z obljubo o popolnitvi zgradbe hotela s čim 
več dejavnostmi) objavila razpis za mrežni podjetniški inkubator (rok za 
prijavo je 27. 10. 2025). 
Konec septembra je bila podpisana pogodba za gradnjo trioddelčnega 
vrtca na Ponikvi s podjetjem GDC inženiring v vrednosti 2.539.209 evrov 
brez DDV, izvajalec pa je že bil uveden v delo. Občina Žalec je to investicijo 
25. 9. prijavila tudi na javni razpis Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 
RS, računa pa tudi na potencialni razpis ekosklada.
Občina je za obdobje štirih let (2025–2029) podaljšala certifikat Mladim 
prijazna občina.
Glede ostalih investicij je direktorica omenila nakazilo Ministrstva za 
zdravje v višini dobrih 250 tisoč evrov za namen že končane investicije 
v primarno zdravstvo (obnova strehe in sončna elektrarna na ZD Žalec). 
V podpisu je pogodba za izgradnjo 2. faze pločnika ob občinski cesti 
Dobriša vas–Novo Celje z VOC Celje v vrednosti 162 tisoč evrov (dokon-
čan bo do konca novembra). V zaključni fazi je izbor izvajalca za rušitev 
objekta in izgradnjo parkirišča nasproti lekarne v Žalcu v ZD Žalec, ki naj 
bi bila realizirana do konca tega leta. Pričela so se dela za obnovo vozišča 
na občinski cesti proti Kalam, ki bodo dokončana sredi novembra (izvaja-
lec Gradnje Cizej, vrednost 90 tisoč evrov). 
Na območju Škafarjevega hriba v Žalcu se je začela izgradnja nove komu-
nalne infrastrukture za naselje 26 stanovanjskih hiš v vrednosti 970 
tisoč evrov (podjetje G5). V podpisu je pogodba za gradnjo občinske 
ceste Studence–Ponikva na območju križišča za zaselek Marof (predviden 
zamik občinske ceste zaradi povečanja prometne varnosti) s podjetjem 
Remont v vrednosti 165 tisoč evrov s pogodbenim rokom izvedbe do 
konca novembra letos. 
Občina Žalec je objavila javno naročilo za sanacijo občinske ceste Hramše–
Pristova do meje z Občino Dobrna. Konec septembra je občina oddala 
tudi prijavo na razpis za financiranje ukrepov v trajnostni mobilnosti 
(prijavili so izgradnjo pločnika skozi naselje Arja vas, kjer ga še ni). V teku 
so gradbena dela obnove gospodarske javne infrastrukture za območje 
Petrovče–Vrt (podjetje Požin s podizvajalcem podjetjem Vodotehnik v 
vrednosti 132 tisoč evrov). Zaključena je tudi trajna ureditev z asfaltno 
prevleko na 600 m gozdne ceste proti Šmohorju (AGM Nemec – 139 tisoč 
evrov). 
V skladu s terminskim planom potekata dva projekta, kjer je občina 
pridobila sredstva iz načrta za okrevanje in odpornost, in sicer aglome-
racija Kasaze in vodovod Šempeter, kjer pričakujejo, da bodo vsa dela 
zaključena do konca tega leta. 
Direktorica je podala tudi informacijo na temo deponije v poslovni coni 
Arnovski gozd III, ki že dlje časa buri duhove. Zadeva je trenutno na uprav-
nem sodišču. Odvetniška pisarna, ki zastopa koristi Občine Žalec, pa je 
podala tudi zahtevo za informacijo javnega značaja za evidence lokacij 
odlagališč naplavin in še nekaj drugih podatkov na temo. V petek, 24. 
10., bo zaradi montaže jeklene konstrukcije na nadvozu Mavrica cestna 
zapora ceste na tem delu.
Zaključena je tudi izgradnja gospodarske javne infrastrukture na območju 
OPPN Godomlja – vzhodni del, prav tako pa na območju OPPN Ponikva 
3/2. Direkcija za vode RS je objavila javno naročilo za izdelavo projektne 
dokumentacije za urejanje poplavne varnosti na območju mostu Griže. 
Rok za prijavo je 3. 11., končni rok za izdelavo dokumentacije pa je 270 
dni od podpisa pogodbe. 

V zadnjem letu mandata šest rednih sej
Žalski občinski svetniki so na 24. seji potrdili tudi terminski program dela 
Občinskega sveta Občine Žalec za leto 2026, torej v zadnjem mandatu. 
Novembra prihodnje leto bodo namreč redne lokalne volitve. V zadnjem 
mandatu se bo občinski svet sestal na šestih rednih sejah, in sicer 18. 
februarja, 18. marca, 22. aprila, 17. junija, 16. septembra in 14. oktobra 
2026. To bo tudi zadnja redna seja izmed 32, kolikor jih bodo našteli v 
mandatu 2022–2026. Zadnja seja bo tudi terenska, ko si bodo, kot je na 
24. seji rekel župan Janko Kos, ogledali rezultate dela občine, h katerim 
so prispevali svetniki. Slavnostna seja občinskega sveta bo že tradicional-
no na praznik občine, 6. septembra 2026.

Krožišče do konca leta 
    T. TAVČAR 

V Šempetru pri Sparu se že nekaj 
časa gradi krožišče, ki so ga občani 
čakali vrsto let. Na regionalni 
cesti skozi Šempeter je zaradi tega 
promet urejen izmenično enosmer-
no z ustrezno prometno signaliza-
cijo, gradnja pa bo trajala do 23. 
decembra.

Celoten projekt je vreden 1,17 mili-
jona evrov, od tega bo Občina Žalec 
zanj prispevala 230 tisoč evrov. V 
sklopu del bodo zgradili novo kroži-
šče, pločnik in kolesarsko stezo. 

Po končani naložbi bo tako po več 
desetih letih Rimska cesta z novim 
krožiščem vendarle dobila končno, 
sodobnejšo in varnejšo podobo.

Gradnja krožišča
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2. oktober je Občina Polzela za 
svoj praznik izbrala v spomin na 
tiste, ki so izpostavili svoja življenja 
in jih žrtvovali za svojo domovino 
v Mariboru leta 1942. Slovesnost 
ob prazniku so pripravili v športni 
dvorani na Polzeli in na njej podelili 
tudi priznanja občine in župana.

Slavnostni govornik, župan Občine 
Polzela Jože Kužnik je na prireditvi 
med drugim povedal: 

»S ponosom lahko povem, da smo 
pričeli z gradnjo prizidka k Osnovni 
šoli Polzela. Veseli me, da je otrok 
vedno več, čeprav to pomeni, da se 
povečujejo tudi normativi, ki jih 
moramo izpolnjevati. Izpostavljam 
projekt protipoplavnih ukrepov 
na Savinji, ki ga izvaja DRSV na 
območju naše občine in Občine 
Braslovče. S končanjem tega projekta 
bodo občani, ki živijo ob reki, bistve-
no bolj poplavno varni, ob dejstvu, 
da v nižinskem delu stoodstotne 
poplavne varnosti žal ni. Sporazum 
za izvedbo tega projekta smo na 
našo pobudo in mnoge sugestije z 
DRSV in Občino Braslovče podpisali 
že v začetku leta 2022, torej leto in 
pol pred poplavami avgusta 2023. 
Še vedno pa se ukvarjamo s sanacijo 
po vodni ujmi. Doslej smo sanirali 
dva velika plazova in dva manjša, v 
pripravi je dokumentacija za sanacijo 
nadaljnjih osem plazov. V zaključni 
fazi je tudi priprava za obnovo mete-
orne kanalizacije v poplavljenih delih 
naše občine ...« 

Županovo priznanje je na sveča-
nosti prejela Simona Blagotinšek, 
ker je pomembno prispevala k podro-
čju fitomedicine ter pokazala, kako 
lahko biotični pripravki predstavlja-
jo trajnostno rešitev v sodobnem 

kmetijstvu. Prejeli so ga tudi člani 
projekta Prostofer, ki posebej izsto-
pajo: Jože Hržica, Danijel Mlakar, 
Janko Mlakar, Franc Ožir in Drago 
Tomić. Plaketo Občine Polzela je 
prejela Božena Brunšek Krk, in sicer 
za izjemen prispevek k razvoju skup-
nosti, ohranjanju kulturne dediščine 
ter povezovanju ljudi in generacij. Za 
dolgoletno, predano, strokovno in 
srčno delo, ki pušča neizbrisen pečat v 
življenjih mnogih občank in občanov 
v zdravstvu, sta plaketo občine 
prejela zdravnik Slavko Jernejšek in 
zobozdravnica Erika Vezočnik. Grb 
Občine Polzela sta prejela Anton 
Brunšek, in sicer kot priznanje za 
dolgoletno, predano, nesebično 
in požrtvovalno delo na različnih 
področjih družbenega življenja, in 
Gasilska zveza Žalec kot poklon 
njihovi 70-letnici in poslanstvu, ki ga 
nesebično opravljajo.

Vrhunec svečanosti je bila pode-
litev dveh nazivov častni občan 
Občine Polzela. Prejela sta jih Jaka 
Jeršič in Ljubo Žnidar. Občinstvo je 
s stoječimi ovacijami in aplavzom, 
ki mu ni bilo videti konca, potrdilo 
pravilnost odločitve. K žlahtnosti 
dogodka so prispevali Franci Podbre-
žnik, ki je z zapeto in govorjeno 
besedo spletal rdečo nit večera, člani 
KDG Cecilija pod vodstvom Gašperja 
Smisla, pevka Anika Horvat s svojo 
zasedbo, Polzelski tamburaši, ki jih 
vodi Mija Novak, ter praporščaki 
društev in organizacij, ki jim je pove-
ljeval Ladislav Košec. 

2. oktobra, na sam praznik, je bila 
v župnijski cerkvi na Polzeli sv. maša 
za mir in blagor v občini in za vse 
častne občane Občine Polzela.

Prvi oktobrski četrtek je v 
Dvorani Prebold potekala zaključna 
prireditev v okviru letošnje akcije 
Naš kraj, lep in urejen, v Občini 
Prebold. 

Udeležence je uvodoma pozdravi-
la predsednica TD Prebold Simona 
Žvikart Repnik, ki je tudi letos bila 
v vlogi povezovalke prireditve. Župan 
mag. Marko Repnik je izrekel vse 
čestitke ocenjevalni komisiji in letoš-
njim dobitnikom priznanj ter ob tem 
izrazil veselje in ponos, da je v občini 
toliko občanov, društev in skupin, ki 

znajo ceniti svoj kraj in si prizade-
vajo za urejenost svojih hiš, kmetij, 
poslovnih objektov in posledično za 
urejenost občine in lepše življenje v 
njej. O sami akciji »Naš kraj, lep in 
urejen« je v nadaljevanju spregovo-
rila predsednica ocenjevalne komisi-

je Marjana Uršič: »S to akcijo, ki je 
dolgoletni projekt Turistične zveze 
Slovenije in ima slogan Moja dežela, 
lepa in gostoljubna, želimo izboljša-
ti kakovost življenja prebivalcev in 
turistov občine, hkrati pa prispeva-
ti k trajnostnemu razvoju urejene-
ga in zdravega okolja ter skrbeti za 
turistično privlačnost kraja in s tem 
prispevati k razvoju turistične in 
ekološke zavesti ljudi.« Povedala je 
tudi, da so v okviru akcije Očistimo 
Slovenijo 22. marca po vseh vaseh in 
zaselkih občine imeli čistilno akcijo. 
Dober mesec kasneje, 26. aprila, pa 
je bila organizirana cvetlična tržnica, 
na kateri je bilo mogoče unovčiti 
kupone v vrednosti 2,5 evra, ki jih je 
občina poslala po gospodinjstvih. 

Ocenjevalna komisija, ki je sesta-
vljena iz članov vseh krajevnih 
odborov, je ogled po vaseh in zaselkih 
Občine Prebold opravila v začetku 
junija in drugič konec avgusta. Na 
osnovi obeh ogledov, na katerih 
so ocenjevali urejenost objekta ter 
urejenost pomožnih objektov in 
okolice, je komisija izbrala letoš-
nje dobitnike priznanj. Za najlepše 
hiše so priznanja prejeli: Kristina in 
Mateja Kočevar iz Dolenje vasi, Anto-
nija Podkrajšek iz Kaplje vasi, Erika, 
Anton, Anita in Aljaž Zupanc iz 
Latkove vasi, Mimi in Miran Žohar iz 
Sv. Lovrenca, Jaka Breznikar iz Matk, 
Bojan Rogelj iz Šešč, Milena Lesjak 
iz Prebolda in Janko Goropevšek 
iz Marije Reke. Za najlepše urejene 
kmetije so priznanja prejeli: družina 
Igrišnik iz Sv. Lovrenca, Fanika in 
Jože Veber iz Matk, Marinka in 
Branko Oblak iz Šešč in družina 
Otavnik iz Marije Reke. Priznanje za 
najlepše urejeno podjetje je prejelo 

Ključavničarstvo Herodež iz Šešč, za 
najlepše urejen športno-rekreacij-
ski center pa Društvo upokojencev 
Prebold. Za najlepše urejen gostin-
ski lokal Okrepčevalnica Filjalka iz 
Dolenje vasi, za najlepši gasilski dom 
PGD Groblja, za večstanovanjski 
objekt blok na Zelenici 1, priznanje 
za najlepše urejen zaselek pa naselje 
Smrekovina v Mariji Reki.

V programu prireditve so sodelo-
vali Reški bend iz Marije Reke, glas-
beni gost, koroški kantavtor, kita-
rist in tekstopisec Milan Kamenik, 
ki vse življenje ostaja zvest domači 
narečni besedi, in pa mladi Taj 
Rodošek iz Matk, ki je v verzih spisal 
in prebral pesem Oda o Preboldu in 
z njo navdušil poslušalce v dvorani. 
Za popestritev dogodka je s svojimi 
slikarskimi deli poskrbel akad. slikar 
Žiga Hriberšek. Posebna gostja je 
tokrat bila letošnja mlečna kraljica, 
domačinka Ana Stenovec.

Podelili priznanja 
za urejenost     

    D. NARAGLAV

V Preboldu so podelili priznanja za najlepše urejene hiše, kmetije, 
poslovni objekt, gasilski dom, gostinski lokal, športno-rekreacijski center, 
večstanovanjski blok in zaselek. 

Dobitniki priznanja Občine Polzela z županom Jožetom Kužnikom

Nova častna občana       
    T. TAVČAR 

Svetnice in svetniki Občinskega 
sveta Občine Vransko so se sestali 
na 20. redni seji. Županja Nataša 
Juhart je na dnevni red uvrstila 12 
točk. 

Med drugim so potrdili nove 
cene za obdelavo in odlaganje dolo-
čenih vrst komunalnih odpadkov. 
Še posebej pri toplotni obdelavi 
odpadkov se bo cena na položnici za 
povprečno gospodinjstvo dvignila za 
1,12 evra. 

Županja Nataša Juhart je ob tej 
priložnosti pohvalila izvajalca, ki 
skrbi za odvoz odpadkov, ki jih je iz 
leta v leto več. Prav v Občini Vransko 
se je v lanskem letu odstotkovno 
gledano največ povečala količina 
odpeljanih odpadkov iz zbirnega 
centra glede na vse lokalne skupnos-
ti, v katerih Simbio izvaja to storitev. 

Direktor ZKŠT Žalec mag. Marko 
Repnik je svetnikom predstavil 
Strategijo razvoja turizma Spodnje 
Savinjske doline 2025–2030, katere 
namen je krepitev integriranega 
pristopa k razvoju turizma v vseh 
šestih občinah destinacije z osre-
dnjim poudarkom na vzpostavlja-
nju učinkovitega in trajnostnega 
partnerstva med lokalnimi deležniki. 
Občinski svet je strategijo po spre-
jetju v prvem branju posredoval v 
30-dnevno javno obravnavo.

Na seji so potrdili spremembe in 
dopolnitve Načrta ravnanja s stvar-
nim premoženjem za obdobje 2025–
2028. Vanj so vključili investicijski 
projekt Hidravlična izboljšava vodo-
vodnega sistema Spodnje Savinjske 
doline in nakup video projekcije v 
kulturnem domu.

Vranski svetniki na 20. seji
   T. TAVČAR 

Dobitniki letošnjih priznanj z županom, mlečno kraljico in predsednico TD

S svojimi pesmimi v koroškem narečju je 
občinstvo navdušil Milan Kamenik.

S pesnitvijo Oda o Preboldu je velik 
aplavz požel Taj Rodošek.

16. oktobra obeležujemo svetov-
ni dan oživljanja. To je dan, ko 
poteka največja promocija oživlja-
nja na svetovni ravni. Gre za ozave-
ščanje o pomenu oživljanja in 
širjenje znanja temeljnih postop-
kov oživljanja, kar prispeva k večji 
možnosti preživetja ljudi v primeru 
srčnega zastoja. 

Občini Polzela je na svetovni  dan 
oživljanja  pred trgovino Tuš med 
8. in 12. uro pripravila delavnico, 
na kateri so člani Civilne zaščite 
Občine Polzela javnosti približali 

pomembnost hitrega ukrepanja ob 
srčnem zastoju. Prikazali so temelj-
ne postopke oživljanja z uporabo 
avtomatskega defibrilatorja (AED). 
Zastoj srca, ki se zgodi izven bolni-
šničnega okolja, je namreč najpogo-
stejši vzrok smrti v razvitih državah. 
Preživi le vsak deseti bolnik, ki doživi 
srčni zastoj. Dejstvo pa je, da se 
srčni zastoji pogosto zgodijo doma, 
v službi ali na igrišču, med prijatelji, 
sodelavci, sosedi. Občina Polzela ima 
trenutno na desetih lokacijah avto-
matski zunanji defibrilatorji (AED).

Dan oživljanja    
    T. TAVČAR 

Prikaz oživljanja na svetovni dan 
oživljanja.
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V petek, 10. oktobra, so društva, 
ki so vključena v Gasilsko zvezo 
Prebold, pripravila dan odprtih 
vrat svojih gasilskih domov. Od 17. 
do 19. ure so tako njihove domove, 
gasilsko tehniko, opremo in tudi 
delo z njo lahko udeleženci spoz-
navali v Šeščah, Matkah in Latkovi 
vasi, na Groblji ter v Preboldu, kjer 
deluje osrednje gasilsko društvo 
Prebold-Dolenja vas-Marija Reka.

V tem društvu, ki mu že več let 
predseduje Klemen Verk, poveljnik 
pa je Uroš Ocvirk, so za tokratni 
dan odprtih vrat pripravili pester 
program. Poleg ogleda voznega 
parka, ki zajema štiri avtomobile z 
vso potrebno opremo, so udeležen-
ci lahko spoznavali njihovo delo, se 
seznanjali s posamezno opremo in 
se družili ob pečenem kostanju in 
slastnih palačinkah. Mladi nadobu-
dni otroci so se lahko preizkusili v 
tekmovanju z brentačo ter hitro-
stnem potiskanju gasilskega avtomo-
bilčka po poligonu. 

V svoje vrste so tokrat povabili tudi 
goste, gasilce iz PGD Šempeter, ki so 
s svojim gasilskim vozilom Scanio 
TRV-D obiskovalcem omogočili, 
da so se lahko povzpeli v višave. Iz 
košare pa se je z višine 26 m po vrvi 

spustil član preboldskega društva 
Danijel Zagar, kar je bilo videti še 

posebno atraktivno. 

Zlati maturantje na sprejemu pri županu

Projekt je vreden 620.000 evrov in bo financiran s strani 
ministrstva v višini 524.008 evrov.

Vlada Republike Slovenije je bila 
v torek, 7. oktobra, na delovnem 
obisku v delu Savinjske regije. Mini-
strica za kulturo dr. Asta Vrečko se 
je oglasila v Občini Vransko, kjer je 
z županjo Občine Vransko Natašo 
Juhart v Schwentnerjevi hiši na 
Vranskem podpisala pogodbo za 
projekt obnove in oživitve Schwen-
tnerjeve hiše.

Schwentnerjeva hiša, rojstna 
hiša založnika moderne Lavoslava 
Schwentnerja, sodi med osrednje 
kulturne ustanove na Vranskem. 
V hiši je skoraj v celoti ohranjena 
stanovanjska oprema, ki ponazar-
ja kulturo bivanja na prelomu iz 19. 
v 20. stoletje, nekdanji magazin pa 
služi kot sedež TIC-a Vransko, prire-
ditveni prostor, uradni prostor za 
sklepanje zakonskih zvez na Vran-

skem in Center lokalnih ponudnikov.
Občina Vransko je bila z navede-

nim projektom uspešna na javnem 
razpisu za izbor operacij trajno-
stne obnove in oživljanja kulturnih 
spomenikov v lasti občin ter vključe-
vanje kulturnih doživetij v slovenski 
turizem – kohezijska regija Vzhodna 
Slovenija, ki ga je Ministrstvo za 
kulturo razpisalo v preteklem letu. 
Projekt je vreden 620.000 evrov, s 
strani ministrstva bo financiran v 
višini 524.008 evrov.

Ministrica dr. Asta Vrečko je 
ob tem povedal: »Schwentnerjeva 
hiša, ki je rojstna hiša enega najpo-
membnejših založnikov Lavoslava 
Schwentnerja, sodi med osrednje 
kulturne ustanove na Vranskem 
in še eno v nizu spominskih hiš, ki 
jih obnavljamo na Ministrstvu za 

kulturo. Schwentner je ena osrednjih 
kulturnih oseb konca 19. in začetka 
20. stoletja, njegovo kulturnopoli-
tično delo je pomembno prispevalo 
k širjenju slovenske besede, podpori 
slovenskih pisateljev, še posebej 
slovenske moderne, in tudi popula-
rizaciji branja med otroki. Po njem 
se imenuje tudi Schwentnerjeva 
nagrada, ki jo podeljujejo za življenj-
sko delo na področju slovenskega 
založništva in knjigotrštva vsako leto 
na Slovenskem knjižnem sejmu.«

Županja Nataša Juhart je po 
podpisu pogodbe povedala: »Projekt 
Obnova in oživitev Schwentner-
jeve hiše za našo občino pomeni 
veliko več kot le obnovo stavbe. 
Gre za ohranjanje dediščine rojaka 
Lavoslava Schwentnerja. Obnova 
Schwentnerjeve hiše bo naš kraj še 
tesneje povezala s kulturno zgodovi-
no Slovenije, obenem pa bo prostor 
zaživel z novimi vsebinami kultur-
nega turizma na Vranskem. To ni 
le spomenik preteklosti – je tudi 
prostor sedanjosti, saj se v hiši skle-
pajo tudi zakonske zveze in nastajajo 
nove življenjske zgodbe.« 

Projekt prenove hiše vključuje 
konservatorsko-restavratorska dela, 
obnovo notranjih poslikav, zame-
njavo dotrajanih električnih nape-
ljav, delno razširitev ogrevanja, novo 
notranjo opremo TIC-a ter manjše 
arhitekturne prilagoditve za boljšo 
dostopnost obiskovalcem. Z nabavo 
sodobnih digitalnih tehnologij, kot 
so VR-očala in haptični sistemi, 
bomo kulturno izkušnjo približa-
li tudi gibalno oviranim, slepim in 
slabovidnim. 

Sredstva za obnovo 
Schwentnerjeve hiše    

    T. TAVČAR 

Ministrica dr. Asta Vrečko in županja Nataša Juhart med ogledom notranjosti 
Schwentnerjeve hiše

Udeleženci so lahko spoznavali gasilsko tehniko in se tudi preizkusili v rokovanju z njo.

Gasilci odprli vrata      
    D. NARAGLAV

NOVIČKE
600-letnici smrti obeležje
Ob 600-letnici Veronike Deseniške so v petek, 10. oktobra, na cerkveno 
obzidje Marije Vnebovzete v Braslovčah namestili manjše spominsko obelež-
je in ob tem v cerkvi pripravili krajšo slovesnost. Veronika Deseniška, ki je 
zaznamovala zgodovino žovneško-celjske dinastije, je bila namreč po svoji 
smrti začasno pokopana na območju današnje župnijske cerkve v Braslovčah.

Županja gostila starejše 
Županja Občine Vransko Nataša Juhart je v športni dvorani Vransko 
gostila občane, ki so dopolnili 70 let in več. Tokrat se ga je udeležilo nekaj 
manj kot sto občanov. Županja Nataša Juhart se je posebej zahvalila članom 
Župnijske karitas Vransko in Občinskega odbora Rdečega križa Vransko, ki 
svoj prosti čas namenjajo za obiske starejših. Kulturno-zabavni program 
v dvorani so pripravili učenci OŠ Vransko-Tabor in glasbenik Jernej Pikl. 
Vezilje Snežinke Vransko pa so pripravile dvodnevno razstavo zanimivih 
ročnih del. Pred tem so se zbrali v župnijski cerkvi sv. Mihaela pri sveti maši.

Potrgali staro trto 
Na prvi jesenski dan so pripravili trgatev starih trt, ki po zaslugi Milana 
Šoštariča bogatita kulturno dediščino Občine Braslovče pri Dvorcu Legant 
in na Gradu Žovnek. Pri simbolni trgatvi so se gospodarju in skrbniku trte 
Martinu Šoštariču in županu Tomažu Žoharju pridružili še predsednik 
Turističnega društva Braslovče Branko Ribizel, častna občana in člana 
Kulturno zgodovinskega društva Žovnek Rudi Sedovšek in Franci Kralj ter 
član Kulturno zgodovinskega društva Žovnek Iztok Omladič.

  T. T. 

V soboto, 18. oktobra dopol-
dan, je v sejni sobi Občine Prebold 
župan mag. Marko Repnik pripravil 
sprejem za tri letošnje zlate matu-
rante iz Občine Prebold. 

Z lovoriko zlatega maturan-
ta so srednješolsko izobraževanje 
zaključili Tine Stergar iz Prebol-
da, ki je obiskoval Gimnazijo Lava, 
Žana Marie Florjan iz Prebolda, 
ki je šolanje zaključila v SIC Alme 
M. Karlin v Celju kot farmacevtski 
tehnik, in Nija Švencbir iz Šešč, ki 

je zlata maturantka I. gimnazije v 
Celju. Na sprejemu so v pogovoru z 
županom pogledali v prihodnost, ki 
jo prinašajo študijska leta. Ta bodo 
najdlje trajala pri Tinetu Stergarju, ki 
se je odločil za študij medicine, štiri 
oziroma pet let pa imata pred sabo 
tudi obe dekleti, kot sta povedali. 
Župan mag. Marko Repnik in stro-
kovna sodelavka občine za turizem 
in kulturo Klementina Schmelov 
sta zlatim maturantom izročila 
spominska darila. 

V Preboldu trije zlati 
    D. NARAGLAV
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V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec je 25. septembra UPI Ljudska 
univerza Žalec praznovala 50 let 
delovanja. Osrednja slovesnost, 
prežeta z glasbo in spomini, je 
združila številne goste, partner-
je ter prijatelje izobraževanja, ki 
so skupaj obeležili pol stoletja 
pomembnega poslanstva – širjenja 
znanja in spodbujanja vseživljenj-
skega učenja.

Slavnostne nagovore so imeli župan 
Občine Žalec Janko Kos, nekdanji 
direktor UPI Ljudske univerze Žalec, 
danes pa državni sekretar na Ministr-
stvu za vzgojo in izobraževanje mag. 
Andrej Sotošek ter direktorica UPI 
Žalec Franja Centrih. Vsi so izposta-
vili ključni pomen dostopa do izobra-
ževanja, vlogo vseživljenjskega učenja 
ter prispevek UPI Žalec k razvoju 
regije in širše družbe. Andrej Sotošek 
je v svojem nagovoru izrazil čestitke 
ter med drugim poudaril zavedanje, 
da so šolske stavbe in učilnice nujno 
potrebna osnova šolskega prosto-
ra: »Ta pa zaživi šele s kakovostnimi 
skupinami strokovnjakov, kot so 
učitelji, mentorji, svetovalci ter stro-
kovni in tehnični delavci, ki s svojim 
delom in poslanstvom dajo smisel 
tem prostorom.« Direktorica Franja 
Centrih je v zaključnem nagovoru 
poudarila, da so srce UPI-ja ljudje 
ter njihova usmerjenost naprej: »Za 
nami je pol stoletja zgodb, ki so segle 
prek zidov naših učilnic. Petdeset let 
je čudovit zgodovinski mejnik, a naš 

pogled je usmerjen v prihodnost. 
Odpirali bomo vrata znanju in novim 
priložnostim. Povezovali bomo ljudi 
in gradili mostove med generacijami. 
Vse to je naše poslanstvo, ki ga bomo 
s ponosom nadaljevali. Učenje odra-
slih ni privilegij, temveč pravica in 
možnost za vse.« Zahvalila se je vsem 
sedanjim in nekdanjim sodelavcem in 
prostovoljcem, ki so soustvarjali pot 
UPI Ljudske univerze Žalec, občinam 
ustanoviteljicam, partnerskim orga-
nizacijam, podjetjem in društvom ter 
vsem prisotnim.

Od delavske univerze do 
sodobnega centra znanja

UPI Ljudska univerza Žalec je bila 
ustanovljena leta 1975 kot Dela-
vska univerza. V petih desetletjih 
se je razvila v sodobno izobraževal-
no in svetovalno središče, ki ponuja 
širok spekter programov za odrasle 
in mladino. Pomembno poslanstvo 
zavoda je tudi svetovalno delo – v 
zadnjih 25 letih so podprli več kot 
21.000 posameznikov, med njimi 
številne iz ranljivih skupin. Pol stole-
tja delovanja zaznamujejo številni 

uspešni projekti, od prvih evrop-
skih programov do aktualnih, kot 
so Temeljne kompetence, Finančna 
pismenost in Večgeneracijski center 
Planet generacij. Sodelovanje v naci-
onalnih in mednarodnih partner-
stvih ter prejem prestižne nagrade 
jabolko kakovosti dokazujejo, da 
UPI Žalec ustvarja prakse, ki segajo 
onkraj lokalnega okolja.

Slavnostni dogodek, ki ga je pove-
zoval Franci Podbrežnik, so pope-
strili glasbeni nastop skupine SToP 
– Slovenski tolkalni projekt in plesne 
točke mladih plesalk OŠ Petrovče, za 
vrhunec pa so se na odru glasbeni-
kom pridružili vsi sodelavci UPI-ja in 
z njimi zaigrali. 

Praznovali 50 let 
učenja in povezovanja 

     BINA PLAZNIK

UPI Ljudska univerza Žalec je bila ustanovljena leta 1975 kot Delavska 
univerza.

Vsi sodelavci UPI-ja so se pridružili glasbenikom na odru, kot se za praznovanje polovice stoletja spodobi, in z njimi »zaplesali« in 
»zaigrali«.

Franja Centrih je zrezala v rojstnodnevno torto. 

Mag. Andrej Sotošek, državni sekretar na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje ter 
nekdanji direktor UPI Žalec

V Grižah so starejše razveselili Veseli Zabukovčani.

Prvo septembrsko nedeljo dopol-
dan je na Ponikvi pri Žalcu v okviru 
krajevnega praznika potekalo tudi 
srečanje starejših krajanov, ki se ga 
je med drugimi udeležilo kar pet 
devetdesetletnikov.

Uvodoma jih je pozdravil predse-
dnik KS Karel Borovnik, za prisrčen 
kulturni program pa je poskrbela 
Karmen Kos Zidar, ki je s sestro Neli 
zaigrala na citre, ob glasbi citer pa 
je ubrano zapela domača dekliška 
skupina. Dve pesmi je k programu 
dodala se družina Kos, ki že 24 let 
nastopa v Andražu na prireditvi 
Družina poje. Za sproščeno vzdušje 
po okusnem kosilu sta poskrbela še 
domača harmonikarja Tim in Nik. 

Na srečanje v Griže, ki so ga prip-
ravili KS Griže, KO RK Griže in KUD 
Griže je bilo povabljenih okrog 400 
krajanov, starih 70 in več let, slaba 
polovica pa se je srečanja udeležila. 

Zbrane so pozdravile tudi podžu-
panja Občine Žalec Tanja Basle, pred-
sednica OO RK Žalec Pavla Artnik, 
predsednica sveta KS Griže Olga 
Markovič in predsednica DU Griže-
-Zabukovica Danica Vončina Veligo-
šek.

Za kulturni program in prijetno 
vzdušje ter zabavo so poskrbeli Olga 
Markovič s skečem na aktualno temo 
o dolgotrajni oskrbi, oktet Veseli 
Zabukovčani ter Duo A & M, Anita in 
Matevž. 

Skupaj starejši krajani 
    D. NARAGLAV

Trenutno poteka izgradnja kanaliacije ob cesti proti kamnolomu.

Gradbena dela v sklopu projekta 
Kanalizacija v aglomeraciji Kasaze 
na območju Krajevne skupnosti 
Liboje potekajo po načrtih. Gre za 
pomembno investicijo v komunal-
no infrastrukturo, v sklopu katere 
bo zgrajen javni sistem odvajanja 
odpadne vode v skupni dolžini 
slabega 5,4 kilometra, zgrajenih pa 
bo tudi pet črpališč. 

Dela potekajo na treh območjih. V 
Kasazah jih izvaja podjetje TELEG-
M. Na Romovem hribu je z deli že 
zaključilo podjetje VOC Celje. Položi-
li so novo asfaltno prevleko, zdaj pa 
nadaljujejo z izgradnjo kanalizacije 
na cesti proti kamnolomu. 

Od avgusta dalje potekajo grad-
bena dela na območju Govekovega 
hriba v Kasazah, izvajalec je podjetje 
Tegar. 

Celoten projekt je ocenjen na 

dobrega 2,1 milijona evrov. Gradbe-
na dela bodo po projektu končana 
do konca leta, ko bo na kanalizacijo 
priključenih 65 objektov oziroma bo 
namenjena 283 novim uporabnikom. 
Občina Žalec je pridobila sofinancer-
ska sredstva, in sicer lahko računa na 
največ en milijon evrov upravičenih 
stroškov iz Načrta za okrevanje in 
odpornost. Z izgradnjo sodobnega 
kanalizacijskega omrežja, ki bo preko 
že obstoječega primarnega kolek-
torja v lokalni cesti Kasaze–Liboje 
speljan na centralno čistilno napravo 
v Kasazah, se bodo bistveno izbolj-
šali življenjski pogoji v naselju oz. 
celotni aglomeraciji. Širitev sistema 
je načrtovana skladno z dolgoročni-
mi plani razvoja javne komunalne 
infrastrukture za odvajanje in čišče-
nje komunalnih odpadnih voda na 
območju Občine Žalec.

V Kasazah in Libojah 
po planu 

  L. GROBLER     SAMO SADNIK
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Vlada RS se je v okviru svojega 
obiska v savinjski regiji v torek, 7. 
oktobra, oglasila tudi v občinah 
Spodnje Savinjske doline. Dopol-
dan se je sestala na svoji redni seji 
v Mozirju, potem pa so sledili ločeni 
programi ministrov po regiji. Obisk 

je končala v Velenju na posvetu z 
župani in gospodarstveniki regije, 
ki so se ga udeležili tudi župani iz 
občin Spodnje Savinjske doline.

Minister mag. Franc Props je med 
drugim obiskal Upravno enota (UE) 
Žalec, ki sodi med srednje velike 
upravne enote v Sloveniji. Med 
obiskom žalske upravne enote si je 
minister ogledal prostore UE Žalec 
in se srečal z zaposlenimi. »Obisk 
ministra je dragocena priložnost, da 
predstavimo naše izzive in skupaj 
poiščemo rešitve za izboljšanje 
delovnih pogojev ter še učinkovitej-
še opravljanje nalog v službi naših 
strank. Zavedamo se, da smo tukaj 
zaradi ljudi in za ljudi,« je ob obisku 
povedala načelnica UE Žalec Simona 
Stanter.

Upravna statistika v primerja-
vi z enakim obdobjem lani kaže, da 
reševanje zadev poteka primerljivo 

oziroma celo nekoliko nad povpre-
čjem z ostalimi UE v državi. Lani je 
upravna enota Žalec s 44 zaposleni-
mi obravnavala 28.725 zadev, kar je 
nekoliko manj kot leto prej, uspešno 
pa so rešili 96,3 odstotka vseh preje-
tih vlog, je poudarila načelnica in pri 

tem povedala, da se število vlog za 
osebne dokumente zmanjšuje, število 
vlog na področju tujcev pa nekoliko 
povečuje. Zaradi obnove po poplavah, 
ki so leta 2023 močno prizadele to 
območje, s prihodnjim letom priča-
kujejo povečano število vlog za izdajo 
gradbenih dovoljenj za nadomestit-
vene objekte. Pomembno novost pri 
delu zaposlenih na področju izdaje 
gradbenih dovoljenj pa jim je sicer 
prinesla uvedba sistema eGraditev, ki 
jo je UE Žalec uvedla novembra lani.

Minister mag. Franc Props 
se je v sejni dvorani Občine Žalec 
poleg načelnice UE srečal še z 
župani Spodnje Savinjske doline, 
ki jih pokriva UE Žalec, z žalskim 
županom Jankom Kosom, prebol-
dskim županom mag. Markom 
Repnikom, polzelskim Jožetom 
Kužnikom, taborskim Markom 
Semprimožnikom in vransko županjo 

Natašo Juhart. Manjkal je braslovški 
župan Tomaž Žohar.

»Lahko rečem, da upravna enota 
dobro opravlja svoje delo, za kar se 
zahvaljujem načelnici, še posebej 
pa vsem zaposlenim. Brez njihove-
ga predanega in zavzetega dela tudi 
rezultatov ne bi bilo. Obenem sem 
vesel pozitivnega odziva s strani 
županov. Upravna enota in občine 
dobro sodelujejo ter uspešno rešuje-
jo stvari, ki se pojavljajo v tem sode-
lovanju,« je povedal minister mag. 
Franc Props. »Nadejam se, da bo v 
kratkem sprejeta novela Zakona o 
splošnem upravnem postopku. Ta 
namreč prinaša kar nekaj poenostavi-
tev, ki bodo konec koncev pomembno 
prispevale k hitrejšemu vodenju 
postopkov z manj birokracije, kjer to 
ni potrebno,« je še dodal.

Med konkretnimi aktivnostmi 
obiska je ministrica za kulturo dr. 
Asta Vrečko na Vranskem podpi-
sala pogodbo za obnovo in oživitev 
Schwentnerjeve hiše (članek na str. 
5). Sicer pa so dolino obiskali tudi 
nekateri drugi člani vlade.

Minister za naravne vire in prostor 
Jože Novak si je nato v občinah 
Polzela in Braslovče ogledal napredek 
del pri urejanju odseka reke Savinje 
od Grobeljskega mostu v Ločici do 
Malih Braslovč. Projekt se financira 
iz kohezijskih sredstev, skupna vred-
nost investicije pa je 25 milijonov 
evrov. V Spodnji Savinjski dolini bo 
po ureditvi poplavno bolj varnih več 
kot 12 tisoč prebivalcev. 

Župan Občine Braslovče Tomaž 
Žohar je pohvalil prizadevanja mini-
strstva ter direkcije za vode in ocenil, 
da gre za ključni prispevek k poplavni 

varnosti in odpornosti v občini.
Izvajanje protipoplavnih ukrepov 

v Malih Braslovčah si je v sklopu 
vladnega regijskega obiska ogledala 
tudi ministrica za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano Mateja Čalušić.

V okviru obiska je prišla v Žalec tudi 
državna sekretarka na Ministrstvu za 
notranje zadeve Helga Dobrin skupaj 
z namestnikom generalnega direk-
torja policije Igorjem Ciperletom in 
se srečala z vodstvom ter s policistka-
mi in policisti Policijske postaje Žalec.

Ob regijskem obisku tudi v naši dolini
  LUCIJA GROBLER     TONE TAVČAR

Minister za javno upravo mag. Franc Props se je sešel z načelnico Upravne 
enote Žalec in župani, ministrica za kulturo dr. Asta  Vrečko pa je na 
Vranskem podpisala pogodbo o sofinanciranju obnove Schwentnerjeve 
hiše.

Minister mag. Franc Props se je v sejni sobi srečal tudi z župani.

AMZS je na avtopoligonu varne 
vožnje na Vranskem v četrtek, 9. 
oktobra, pripravil 1. vsesloven-
sko srečanje prostoferjev in pode-
litev priznanj NAJPROSTOFER 
2025. Osrednji dogodek projek-
ta PROSTOFER je letos potekal 
prvič z namenom izobraževanja in 
druženja slovenskih prostovoljnih 
voznikov, obenem pa kot priznanje 
in zahvala najbolj požrtvovalnim 
prostovoljcem. 

V projekt PROSTOFER je vklju-
čenih že 113 občin in srečanja so 
se udeležili tisti, ki so v svoji občini 
opravili največ prevozov. Prosto-
voljci so se pripeljali z občinskimi 
prostoferskimi vozili. Vsi udeleženci 
so skupaj z inštruktorji imeli prilož-
nost preizkusiti poligon, sodelovali 
pa so tudi na delavnici, na kateri so 
obnovili cestnoprometne predpise. 
Izkazalo se je, da zelo dobro poznajo 
predpise, razlog pa je gotovo tudi v 
tem, da se je veliko prostovoljcev v 
času svoje aktivne kariere ukvarjalo 
z delom, ki je bilo povezano z vožnjo 
osebnih ali tovornih vozil. Sledila 
je delavnica o ravnanju z ranljivi-

mi uporabniki Prostoferja. Srečanja 
so se udeležili prostovoljci iz vse 
Slovenije in tudi predstavniki občin 
Spodnje Savinjske doline. 

Na slavnostnem zaključku druže-
nja je prisotne nagovorila Dragica 

Sternad Pražnikar iz Agencije za 
varnost prometa Republike Slove-
nije, ki ta medgeneracijski projekt 
podpira od samega začetka. Vsi 
prisotni šoferji prostovoljci so prejeli 
zahvalo za svoje požrtvovalno delo. 

Slovenski prostoferji 
na Vranskem  

  T. TAVČAR    D. K.

Dani Mlakar, prostoferski voznik iz Občine Polzela, in Dragica Sternad Pražnikar iz 
Agencije za varnost prometa Republike Slovenije

Ministra mag. Franca Propsa je sprejela načelnica UE Žalec Simona Stanter.



UTRIP  2024      COLOR CMYK	 stran 8

ŠT. 10 I oktober 20258 OSREDNJE TEME

V Savinovem likovnem salonu v 
Žalcu bo do 28. novembra odprta 
zadnja razstava iz cikla Triptih z 
naslovom Od prakse k teoriji in 
nazaj častnega predsednika 22. 
bienala otroške grafike v Žalcu dr. 
Jožefa Muhoviča. Razstavo so prip-
ravili ob 22. bienalu otroške grafike 
pod okriljem I. OŠ Žalec. 

Na odprtju je o avtorju in njegovem 
delu govorila mag. Alenka Domjan. 
Dr. Jožef Muhovič (1954) iz Gornje-
ga Grada je nedvomno umetnik, ki 
svojo intelektualno moč umešča v 
široko polje ustvarjalnosti; ukvarja se 
s slikarstvom, grafiko in kiparstvom, 
objavlja razprave in članke s področ-

ja likovne teorije, likovne semioti-
ke, estetike in filozofije umetnosti. 
Njegova znanstvena bibliografija 
obsega blizu sto bibliografskih enot, 
od tega tretjino objavljenih v tujini. 
Njegov umetniški in teoretski opus je 
izjemno plodovit in podaja komple-
ksno zgodbo o bogastvu podobja. 
Slednjega prebiramo kot uganko, 
zapleteno in hkrati zapeljivo v 
nasprotujočih si razmerjih.

Slikarstvo je študiral na Akademi-
ji za likovno umetnost Univerze v 
Ljubljani (1973‒1977), kjer je opravil 
še podiplomski študij slikarstva 
(1977‒1980) in umetniške grafike 
(1979‒1981). Sočasno je študiral filo-

zofijo na Filozofski fakulteti Univer-
ze v Ljubljani, kjer je magistriral 
(1981) in doktoriral (1986) s področ-
ja estetike. Je dobitnik pomembne 
mednarodne štipendije fundacije 
Alexandra von Humboldta, s katero 
se je strokovno izpopolnjeval v tujini, 
sicer pa je bil med letoma 1983‒2023 
zaposlen na Akademiji za likovno in 
uporabno umetnost v Ljubljani. Je 
redni član SAZU. Svojo umetniško 
ustvarjalnost je doslej predstavil na 
42 samostojnih razstavah doma in v 
tujini. 

Zbrane je ob odprtju nagovoril tudi 
žalski župan Janko Kos.

Od prakse k teoriji in nazaj
    T. TAVČAR

V Domu II. slovenskega tabora 
je I. OŠ Žalec 9. oktobra pripravila 
slovesnost s podelitvijo priznanj 
najboljšim mladim ustvarjalcem 
in mentorjem 22. bienala otroške 
grafike – Žalec 2025, še pred tem 
pa v avli šole odprla razstavo 550 

izbranih grafičnih del učencev 
osnovnih šol in otrok iz vrtcev. 
Letos so ustvarjali na temo ustvar-
jalne sledi.

Likovni natečaj je bil poslan na 
slovenske šole in vrtce novembra 
2024. Odziv je bil zelo velik. Stro-
kovna komisija v sestavi redni prof. 
dr. Matjaž Duh, diplomirani obliko-
valec vizualnih komunikacij Miha 
Erič ter ilustrator, grafik in prof. lik. 
umetnosti Andrej Velikonja je konec 
maja med 1615 prispelimi grafičnimi 
listi iz 110 šol in vrtcev izbrala 550 
del za razstavo, med njimi 30 grafik, 
ki so prejele srebrna priznanja, in 10 
grafik, ki so dobile zlata priznanja. 
Ostala razstavljena dela so se okitila 
z bronastim leskom. Razstavo, ki bo 
na ogled naslednji dve leti do odprtja 
naslednjega bienala, sta v avli I. OŠ 
Žalec postavili vodji bienala likovni 
pedagoginji I. OŠ Žalec Neli Šuler in 
Nuša Urbanček s sodelavci. 

Organizatorka I. OŠ Žalec je izdala 
tudi katalog 22. bienala otroške 
grafike, v katerem je objavljenih 
vseh 40 nagrajenih grafik in tudi vsi 
seznami razstavljavcev ter besedi-

la komisije in častnega predsednika 
prof. dr. Jožefa Muhoviča. Razsta-
vo z deli tega uglednega avtorja so 
odprli v Savinovem likovnem salonu 
isti dan zvečer.

Dobrodošlico je vsem, posebej 
pa častnemu predsedniku prof. dr. 

Jožefu Muhoviču izrekel tudi župan 
Občine Žalec Janko Kos, ki je 
spomnil, da bienale otroške grafike 
poteka v Žalcu že od leta 1981, ob 
tem pa ni tekmovalni dogodek, 
ampak bolj praznik grafike. Poudaril 
je pomen dobrih likovnih pedago-
gov, ki usmerjajo mlade, nadarje-
ne ustvarjalce. »Rad bi se zahvalil I. 
OŠ Žalec, ki že toliko let pripravlja 
bienale otroške grafike. Zelo dolgo 
število let je zraven tudi likovna 
pedagoginja Neli Šuler, ki ji izražam 
poklon in hvaležnost. Ravnateljem 
slovenskih šol bi položil na srce, da 
podpirajo likovne pedagoge, ki jih v 
slovenskih šolah preprosto rabimo,« 
je povedal Janko Kos in častne-
mu predsedniku v zahvalo izročil 
spominsko darilo, vsem izbranim 
mladim grafikom pa posebej čestital.

Prof. dr. Jože Muhovič pa je v 
svojem nagovoru na žalskem odru 
povedal, da je grafični bienale postal 
na nek način že skoraj institucija: 
»Vsi v tej dvorani vemo, da je grafika 
stara disciplina. Dvoje je pomembno, 
ima dolgo zgodovino in terja disci-
plino, čeprav slednje ne maramo 

preveč. Prinaša pa tudi globoko zado-
voljstvo, ko se nam posreči napraviti 
odtis, za katerega drugi ljudje potem 
rečejo, da ga je bilo vredno odtisniti.« 
In na vprašanje, ki si ga je v nagovo-
ru postavil sam, namreč, zakaj se v 
moderni dobi digitalizacije, ko je že 

skoraj vse mogoče izdelati računalni-
ško, ohranjajo tradicionalne grafične 
tehnike, odgovoril: »Grafika ima v 
sebi več, kot sta hitrost tiskanja in 
veliko število odtisov. Gre za kvalite-
te, ki jih strojna in digitalna tiskarska 
orodja nimajo in jih tudi ne morejo 
simulirati. Take kvalitete so: materi-
alnost grafičnega odtisa, unikatnost 
ročne izdelave in neizbrisni avtorski 

pečat grafikove posebnosti. V odtisu, 
v enem papirju. To je nekaj takega, 
kar stroj na papir ne more zapisati. 
/…/ Čeprav živimo v digitalnem času 
in v času umetne inteligence, tradici-
onalne grafične tehnike niso izgubi-
le na pomenu. Nasprotno. Postajajo 
celo prostor premišljenega umika 
pred hitro in pogosto površinsko, pa 
tudi površno digitalno produkcijo. 
Hkrati pa so tudi vir navdiha za nove 
ustvarjalne prakse. Združevanje 
starega in novega nas uči, da tehno-
logija ni nadomestek ustvarjalnosti, 
ampak njena podlaga. To pomeni, 
da razvoj nove tehnologije zahteva 
tudi razvoj nove ustvarjalnosti. 
Torej imajo tradicionalne grafične 
tehnike v sodobnem času še vedno 
svoj smisel. Učijo nas namreč, da 
umetnosti ni le rezultat, ampak tudi 
pot, proces ustvarjanja, ki zahteva 
čas, koncentracijo, stik z materiali. 
Ta proces se vpiše v kvaliteto rezul-

tata.«
Ob koncu je dodal še: »Vsem 

mladim grafikom želim, da bi še 
dolgo udomačevali še nevidene 
grafične skrivnosti in z njimi sebi in 
drugim prižigali iskrice v očeh.«

Vse zbrane je ponosno nagovorila 
tudi ravnateljica I. OŠ Žalec Andreja 
Špajzer in povedala, da že udeležba 
na bienalu pomeni veliko: »Doku-
mentira voljo, trud in vašo domi-
šljijo. Sodelovanje vsakega izmed 
vas, vsakega mentorja, vsake šole, 
vrtca, vsak list papirja, na katerem 
se odtisne sled, vse to prispeva k 
bogastvu tega bienala.« Zahvalila 
se je likovnima pedagoginjama, ki 
vodita bienale, in vsem mentori-
cam, ki so skupaj z učenci pripravile 
sklepno slovesnost.

Priznanja srebrnega in zlatega 
leska so na odru Doma II. slovenske-
ga tabora Žalec mladim grafikom in 
njihovim mentorjem podelili sveto-
valka za likovno umetnost na Zavodu 
za šolstvo RS  Natalija Kocjančič, 
prof. dr. Muhovič, župan Janko Kos 
in ravnateljica I. OŠ Žalec Andreja 
Špajzer.

Avtorice prireditve, v kateri so 
nastopili učenci, mladi pevci, plesal-
ci, raperji in igralci I. OŠ Žalec, so 
bile šolske mentorice Karmen Štusej, 
Urška Jaušovec Kolar, Tina Jošovc, 
Zala Konda, Teja Vončina, Daša Rak 
in Tina Seibert. Prireditev je prines-
la domiseln preplet žalske dediščine 
hmeljarstva s sodobnostjo in življe-
njem v času Fontane piv Zeleno zlato 
v plesni, pevski in recitacijski inter-
pretaciji učencev. 

Mag. Alenka Domjan ob predstavitvi razstave, dr. Jožef Muhovič (sedi v sredini)

Na razpis 22. bienala otroške grafike je prispelo 1615 grafičnih 
listov iz 110 osnovnih šol in vrtcev.

Letos ustvarjali sledi      
  L. GROBLER     TONE TAVČAR

Na zaključni prireditvi bienala so podelili zlata in srebrna priznanja mladim ustvarjalcem in njihovim mentorjem.

Dr. Jožef Muhovič ob z zlatom nagrajenih grafikah (levo).

Prof. dr. Jože Muhovič, voditeljica prireditve Urška Jaušovec Kolar in župan Janko Kos, 
ki se je častnemu predsedniku posebej zavhalil.

Med avtorji iz Spodnje Savinjske doline, ki so prejeli zlata priznanja so: 
Ema Ramšak in Neja Trnovšek (mentorica Zala Valenčak) iz OŠ Petrovče 
ter Mojca Rozman (kolekcija dveh grafik) iz I. OŠ Žalec (mentorica Nuša 
Urbanček). Prejemniki srebrnih priznanj iz doline pa so: Lejla Šlezinger 
iz Vrtcev Občine Žalec, vrtca Griže (mentorica Tatjana Jezernik), Anna 
Kotnik iz OŠ Griže (mentorica Breda Bračko), Maruša Somi Kožel iz OŠ 
Vransko-Tabor (mentorica Martina Žličar), Taja Merkač (mentorica Nuša 
Urbanček) in Timeja Jezernik Širca (mentorica Neli Šuler) iz I. OŠ Žalec.



UTRIP  2024      COLOR CMYK	 stran 9

ŠT. 10 I oktober 2025 9OSREDNJE TEME 

Med javnosti najbolj poznanimi 
je omejitev rabe pametnih telefo-
nov in ostalih elektronskih naprav 
ter možnost pregleda šolske torbe v 
posebnih primerih. A to je le najbolj 
odmeven del ukrepov. O tem smo se 
pogovarjali z vodjo aktiva ravnate-
ljev Občine Žalec Andrejo Špajzer, 
ravnateljico I. OŠ Žalec, ki nam 
je povedala tudi, kako je v novo 
šolsko leto vstopila največja žalska 
osnovna šola, I. OŠ Žalec. 

V osnovne šole se postopoma uvaja 
t. i. razširjeni program osnovne šole 
oz. RaP, v katerega bodo najkasne-
je do leta 2029 postopoma vključe-
ne vse osnovne šole. RaP je vključil 
nadomestila in dejavnosti, kot so 
podaljšano bivanje, jutranje varstvo, 
dopolnilni in dodatni pouk, vse inte-
resne dejavnosti, neobvezni pred-
meti, tudi petstopenjski del pomoči 
(individualna in skupinska pomoč, 
delo z nadarjenimi), ki smisel-
no dopolnjujejo obvezni program 
osnovne šole in prispevajo h kako-
vostnemu preživljanju prostega časa 
učencev, k podpori učencev na posa-
meznih močnih ali šibkih področjih 
in k razvijanju interesov posamezni-
ka ter omogočajo podporo učencem 
pri karierni orientaciji. Vsebin-
sko obsega tri področja, gibanje in 
zdravje za dobro telesno in duševno 
počutje, kulturo in državljansko 
vzgojo ter učenje učenja. 

V Občini Žalec projekt postopoma 
že nekaj let uvajata OŠ Petrovče in I. 
OŠ Žalec, ki sta od lani vključeni v 
celoti. Letos je vključena tudi II. OŠ 
Žalec. OŠ Griže in OŠ Šempeter to še 
čaka. »Na I. OŠ Žalec smo v projekt 
vključeni že šesto leto, in sicer smo 
bili štiri leta v RaP-u samo s tretji-
no vsebin, s področjem gibanja. Z 
lanskim šolskim letom pa smo se vse 
šole, ki smo bile prej vključene delno, 
vključile v RaP na vseh treh področ-
jih,« je o tem povedala Andreja 
Špajzer. »Šola ima po eni strani na 
teh področjih več avtonomije, hkrati 
pa se je povečala odgovornost. Ob 
tem ima vsaka šola določene speci-
fike, dejavnosti pa razvija tudi na 
področjih izven rednega pouka, kjer 
so močni njeni učitelji. Bistvo je, da 
naj bi bili otroci čim več aktivni sami, 
kar pomeni, da soustvarjajo ta razšir-
jeni program.«

Kaj to pomeni z vidika učiteljev? 
»To pomeni tudi boljši sistem za 
učitelje, ki imajo vse dodatne aktiv-
nosti zavedene v plači. Včasih je bilo 
to realizirano po izvedenih dejanskih 
urah, zdaj pa so dodatne aktivnosti 
vključene v tedensko učno obvezo. 
Učitelji lahko v RaP-u še bolje poka-
žejo svoja močna področja izven 
osnovnih strokovnih področij, ki 
jih pokrivajo,« je povedala Andreja 
Špajzer.

Izkušnje, ki jih imata pri uvaja-
nju RaP-a že vključeni žalski šoli, so 
gotovo koristne tudi pri izmenjavi 
informacij s šolami, ki jih še nimajo. 
»Letos nas spremljajo bolj intenziv-
no, preko Zooma bomo imeli zdaj že 
drugo srečanje na temo bralne pisme-
nosti, ki je nasploh v državi velik 
problem. Imamo nasploh še nekaj 
izzivov. Konkretno na naši šoli smo 
zastavili program čisto drugače kot 
lani, pa ga bomo prihodnje leto na 
podlagi izkušenj iz tega leta gotovo 
še dodatno izpilili. Predvsem, da 
bo lažje s strani organizacije, izbire 
dejavnosti učencev, ki jih prijavijo 
starši ipd.«

Večji vpliv staršev 
na šolski red

Zakon o šolstvu je predvidel tudi 
večji vpliv staršev na vzgojni načrt 
šol. »Gre za pravila šolskega reda, ki 
so posledica vzgojnega načrtovanja 
šole. Po novem je vzgojni načrt del 
letnega načrta, prej je bil samostoj-
ni dokument. Na področju pravil 
šolskega reda je precej zakonskih 
sprememb. Ta pravila ravnatelj pred-
laga v potrditev svetu zavoda šele po 
tem, ko so bili v nastajanje vključeni 
učenci, starši, svet staršev in stro-
kovni delavci. Mi smo čisto vsem 
staršem poslali povezavo, na kateri 
je bil dostopen, ter odprli e-naslov, 
kamor so lahko poslali komentarje 
in pripombe nanj. Prišle so tri pisne 
pripombe, ki jih bomo skrbno prou-
čili in smiselno upoštevali. Pred-
stavnikom učencev, predsednikom 
razredov in njihovim namestnikom 
pa sva osnutek prestavili s svetoval-
no delavko in so se na to temo potem 
pogovarjali z razredniki v razredu v 
tednu otroka na posebnih razrednih 
urah. Zdaj jih bomo ponovno skli-
cali in dobili predloge, potem pa gre 
šolski red v potrditev na svet zavoda. 
Letos je rok za sprejem do 1. novem-
bra.«

Med najbolj izpostavljenimi 
novostmi na tem področju je tudi 
omejitev telefonov in elektronskih 
naprav. »Pri nas smo imeli te stvari 
že prej prepovedane, zdaj pa smo bolj 
podprti tudi v zakonodaji. Saj izjeme 
vedno so, recimo za tiste, ki imajo 
določene zdravstvene omejitve … 
Mislim pa, da sedaj prepoved še malo 
bolj resno vzamejo učenci. Zapisa-
no pa je tudi, da je za vse, kar otrok 
prinese v šolo, odgovoren starš.«

In kako to izgleda v praksi? »Če kdo 
med poukom uporablja telefon, mu 
ga lahko učiteljice vzamejo, prine-
sejo v tajništvo, kjer naredimo zapi-
snik, telefon spravimo v kuverto in 
v železno omaro, da je na varnem. V 
šolo pa ga pridejo iskat starši.« 

Zakon opredeljuje tudi možnost 
pregleda torb v primeru suma na 
nevarne snovi. »Torbe se lahko 
pregledajo tako, da se otroku zago-
tovi osebna integriteta, in sicer 
stran od drugih, pri nas je to v moji 
pisarni ali v pisarni svetovalne 
delavke. Ravnatelj se odloči, kdo bo 
za to pooblaščen. Naša šola je tako 
velika, pa še podružnici ima, da so 
zadolžene tudi svetovalna delavka in 
obe vodji podružnic. Tudi pri torbah 
naredimo zapisnik in se pogovori-
mo z otrokom. Pri nas se je že letos 
zgodil tak primer, kjer je otrok brez 
problema sam zložil vse iz torbe in 
nazaj v njo, ker so se začele govori-
ce o 'pasjih bombicah'. Včasih smo 
se o tem pogovarjali šele v 'veselem' 
decembru, zdaj so bolj zgodnji,« je 
povedala Andreja Špajzer.

Izzivi sodobne šole
O tem, ali so sedaj res časi tako 

drugačni in otroci bolj »naporni«, 
kot je včasih slišati, Andreja Špajzer 
pove: »Permisivna vzgoja z devetlet-
ko – prvi krog je bil že leta 1999, se 
dobro spomnim, ker sem se takrat 
prvič zaposlila jaz – je zelo poudarja-
la pravice in pozabljala na dolžnosti. 

Zdaj bo spet trajalo precej časa, da bo 
prebilo poudarjanje dolžnosti.«

Andreja Špajzer, sicer Libojčan-
ka, ima že 26 let delovnih izkušenj 
v osnovni šoli, 23 let kot učiteljica 
matematike na OŠ Polzela, zdaj je 
ravnateljica v Žalcu že četrto leto. 
O tem, kako drugačna je od njenih 
začetkov šola, nam je povedala: »Zelo 
se je spremenilo, tudi nivo znanja. 
Sama sem v 23 letih v razredu spre-
menila način poučevanja. Opažam, 
da z večjo uporabo IKT-naprav pada 
tudi nivo znanja. Kot matematik 
trdim, da če ne računamo veliko na 
pamet, se to pri razvoju možganov 
zelo pozna. Zato to še vedno spod-
bujam. Letos sicer ne učim, ampak 
si prizadevam, da grem v razred, da 
ostajam v stiku in da učenci dobijo 
tisto, kar morajo dobiti od učitelja.«

Problem je tudi že omenjena bralna 
pismenost. Otroci ne berejo več, ker 
povzetke najdejo na internetu: »Mi 
smo si dali bralno pismenost kot eno 
izmed prednostnih nalog, ker branje 
z razumevanjem potrebujemo pri 
vseh predmetih. Tudi branje navodil 
pri matematiki je bistveno za pravil-
no reševanje nalog. Sama sem vedno 
vztrajala, da so si učenci besedilne 
naloge prepisovali v zvezek. Ker ni 
isto, če nalogo prebereš v učbeniku; 

bolj si jo zapomniš, razumeš, če jo 
sam prepišeš. V tem smislu je zelo 
pomembno tudi vračanje z elektron-
skih na klasične učbenike. V naši šoli 
smo letos naročili dodatna berila za 
prvošolce in drugošolce. Menim, da 
je treba začeti brati že zelo zgodaj. 
Ugotavljamo pa, da starši doma 
verjetno nimajo več veliko knjig, 
zato problem branja izhaja od doma. 
Obstajajo starši, ki v celoti prisega-
jo na elektronske naprave, in drugi, 
ki striktno prepovedujejo vse, od 
televizije do telefona. Menim, da je 
prava usmeritev nekje vmes. Moraš 
se naučiti brati, da znaš smisel-
no uporabljati tudi elektronske 
naprave.«

Problem je tudi čedalje večja 
uporaba umetne inteligence, kar 
je nov izziv tudi v osnovnih šolah. 
»Učitelje moramo izobraževati, da 
bodo znali prepoznati, kaj je bilo 
narejeno na primer s 'chatGPT-jem' 
ali s kakim podobnim programom. 
Če ob vseh teh možnostih, ki jih 
ponuja umetna inteligenca, otroci še 
berejo ne, potem je kakovost njiho-
vega znanja res vprašanje.«

V časih priseljevanja, migracij je v 
osnovnih šolah velik izziv tudi inte-
gracija tuje govorečih učencev, ki 
prihajajo s starši v povezavi z delom 
v Sloveniji. »Ni toliko problem za 
otroke iz t. i. območja nekdanje Jugo-
slavije, kjer se jeziki lažje razumejo in 
se otroci lahko hitreje naučijo. Večje 
težave imajo z učenjem slovenščine 
albansko govoreči in turško govoreči, 
ker jeziki niso tako sorodni. Moram 
reči, da imamo veliko podporo 
Občine Žalec, ki nam zagotavlja eno 

delovno mesto za učenje slovenščine 
za priseljence. Prav tako nam dolo-
čena sredstva za to zagotavlja mini-
strstvo. Albansko govorečih otrok je 
trenutno 13 odstotkov in število se je 
v zadnjem času celo nekoliko zmanj-
šalo. Ampak s tem kakih posebnih 
težav ni.«

Poučevanje mora 
biti drugačno

Kakšnega večjega pomanjkanja 
strokovnega kadra v žalski šoli, o 
katerem se na nivoju države veliko 
govori, na največji šoli v Občini Žalec 
nimajo, razen da so zaradi zamikov 
zaposlitve kdaj potrebna kakšna 
nadomeščanja in povečan obseg 
dela drugih, ki pa so sedaj z novim 
zakonom lepo plačana. 

»Letos imamo učiteljico gospodinj-
stva, biologinjo, v deležu 15 odstot-
kov prijavljeno na projektu Zavoda 
za šolstvo Šolski ekovrtovi, s katerim 
bomo oživili atrij šole kot posebno 
učilnico na prostem.« 

Prenova učnih načrtov šole pa gre 
v smeri večje vzgoje za trajnostni 
razvoj, pove ravnateljica in doda, 
da je že ob svojem prihodu na I. OŠ 
Žalec pred štirimi leti začela z avten-
tičnimi nalogami: »To pomeni, da 
učitelj osmisli vsak cilj, ki se ga mora 
otrok naučiti, z nalogo iz vsakda-

njega življenja.« V tem smislu spod-
buja, da učitelji spreminjajo način 
poučevanja v času, v katerem je tudi 
način življenja drugačen, drugačni so 
tudi otroci. »Ustvarjanje drugačnih 
učnih okolij je del tega. Učitelj mora 
spremeniti način poučevanja, ker če 
hočeš imeti v razredu mir, morajo 
biti otroci aktivni. Če niso, potem se 
dolgočasijo in imajo čas razmišlja-
ti tudi, kaj bodo ušpičili potem na 
hodniku in drugod.«

Andreja Špajzer je menja, da gre 
prenova učnih načrtov v pravi smeri, 
se pa mora nanjo ustrezno prip-
raviti vsak šolski kolektiv. »Letos 
bomo imeli še nekaj predavanj in 
ostalih priprav na to temo, kjer nam 
bodo strokovnjaki povedali, na kaj 
moramo biti pozorni na področju 
prenovljenih učnih načrtov, ki se 
začnejo uvajati leta 2026 v 1., 4. in 
7. razred in v 6. razredu pri predme-
tih zgodovina, geografija, tehnika in 

naravoslovje. Celotna prenova pa bo 
šla skozi v teh letih.« S tem poveza-
no učitelje nekoliko skrbi, kako bo 
z učbeniki, ki sicer veljajo tri leta, 
a imajo založbe včasih svoje plane, 
opozori Andreja Špajzer.

»Vedno poudarjam, da osnova ni 
učbenik, ampak učni načrt, ki ga 
lahko učitelj na različne načine izvaja. 
Mnogi učitelji bi z veseljem bili brez 
delovnih zvezkov, ki preveč ukalu-
pljajo znanje. Bolj pomembno je, da v 
teh časih vztrajamo na bralni pisme-
nosti, finančni pismenosti. Lani so 
otroci na šolskem parlamentu recimo 
izpostavili, da jim manjka znanje o 
tem, kako doma voditi gospodinj-
stvo, kako se soočiti s položnicami. 
To naj bi jim dala vzgoja staršev, 
ampak jim marsikje ne. Letos smo 
zato devetošolcem dodali davčno 
opismenjevanje. Na primer, zakaj je 
pomembno, da vzameš račun …« Ob 
tem poudari medpredmetne pove-
zave, sodelovanje različnih področij 
šolanja in vzgoje.

V I. OŠ Žalec je pedagoških delav-
cev skupaj s sodelavkami v porodni-
ški 77, ob tem imajo pet spremljeval-
cev (dva 100 %, dva 75 % in eno 80 
%). »Zavod za šolstvo izda odločbo na 
podlagi strokovnega mnenja iz zdra-
vstvene ustanove in na podlagi tega 
zavod določi, s katerega področja 
posamezen učenec s takšno odločbo 
potrebuje dodatno pomoč, na primer 
ali potrebuje socialnega pedagoga, 
inkluzivnega pedagoga, psihologa, 
morda dodatne ure pri posameznem 
predmetu pri učitelju. Pri nas je letos 
otrok z najrazličnejšimi odločbami 
že blizu 60, ker nekaj jih še prihaja 
med letom, od skupaj 662 učencev na 
matični in obeh podružničnih šolah.«

Kolektiv I. OŠ Žalec je velik in 
njegovo vodenje je že zato velik izziv, 
a Andreja Špajzer je povedala, da je 
najbrž lažje, ker je vanj kot ravnate-
ljica vstopila od zunaj, saj tako lažje 
ohraniš neko distanco. Povedala pa je 
tudi, da stvari na splošno ne obrav-
nava kot problem, pač pa kot izziv: 
»Če si neko situacijo zastaviš kot 
izziv in ne kot problem, jo je lažje 
rešiti. Če se pogovarjaš, če se trudiš 
vzpostaviti dialog, potem vsako 
stvar lažje pripelješ do cilja, enkrat 
hitreje, drugič počasneje.« Vsekakor 
ima s šolo še načrte, ob omenjenem 
tudi, kje in kako bodo pridobili dve 
novi učilnici, a šolsko leto se je šele 
začelo in komaj so uspešno pripeljali 
h koncu 22. bienale otroške grafike, 
zato želimo samo uspešno nadalje-
vanje.

Osnovne šole so v šolsko leto 2025/2026 vstopile z mnogo 
novostmi, ki jih je prinesel nov zakon o osnovni šoli. 

Osnovna šola z novimi izzivi      
  L. GROBLER     TONE TAVČAR

Andreja Špajzer

»Opažam, da z večjo uporabo IKT-naprav pada 
tudi nivo znanja. Kot matematik trdim, da če ne 
računamo veliko na pamet, se to pri razvoju možganov 
zelo pozna. Zato to še vedno spodbujam.«

»Vedno poudarjam, da osnova ni učbenik, ampak učni 
načrt, ki ga lahko učitelj na različne načine izvaja. Mnogi 
učitelji bi z veseljem bili brez delovnih zvezkov, ki preveč 
ukalupljajo znanje. Bolj pomembno je, da v teh časih 
vztrajamo na bralni pismenosti, finančni pismenosti.«
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Ob jubileju so se veselili zagona 
nove, visoko avtomatizirane linije 
za proizvodnjo dimnih plaščev ter 
celovite rekonstrukcije in moder-
nizacije upravne zgradbe. Gre za 
investicijo, vredno več kot milijon 
evrov. 

Ta dan so medse povabili tudi vse 
nekdanje zaposlene, jih popeljali na 
ogled prenovljenih prostorov, jim 
predstavili sedanjo proizvodnjo in še 
posebej novo visoko avtomatizirano 
linijo. Temu je sledilo prijetno druže-
nje pred in v šotoru, kjer so pripravili 
video predstavitev fotografij iz dela 
in življenja podjetja v 30 letih. 

Prvi začetki in 
delovanje podjetja

Najprej je na tej lokaciji delova-
lo Gradbeno podjetje Žalec, ki je 
sicer bilo ustanovljeno že leta 1954 
v Žalcu. V prvih letih je podjetje z 
okrog 30 delavci izvajalo predvsem 
manjša adaptacijska in vzdrževalna 
dela. Kasneje se je usmerilo v nizke 
in visoke gradnje. Še kasneje pa se je 
podjetje preimenovalo v Gradbeno 
podjetje Gradnja Žalec, ki se mu je v 
letu 1962 priključilo obrtno podje-
tje Remont Prebold. V naslednjih 
letih so dosegali zavidljive uspehe 
pri izgradnji posameznih industrij-
skih objektov in objektov s področ-
ja družbenega standarda, v začetku 
sedemdesetih let tudi šolskih stavb. 
Na lokaciji v Latkovi vasi je potekala 
proizvodnja težkih betonov z okrog 
300 zaposlenimi. Po letu 1973 so 
podjetje preusmerili v proizvodnjo 
gradbenih materialov. Podjetje nave-
zalo sodelovanje z nemško firmo 
Schiedel iz Münchna, s katero so 
sklenili pogodbo o odkupu licence 
in še istega leta 1973 začeli s posku-
sno proizvodnjo dimnikov. To je bila 
velika prelomnica v razvoju podjetja. 
Poleg proizvodnje dimnikov Schiedel 

se je razvila tudi proizvodnja venti-
lacij, montažnih greznic, etažnih 
dimnikov, notranjih in vrtnih 
kaminov ter zidakov. Do leta 1988 
je bila investicijska dejavnost največ-
ja. Zgrajenih je bilo več proizvod-
nih hal, aneks k obstoječi poslovni 
zgradbi z zakloniščem in laboratori-
jem ter poslovnimi prostori. Veliko 
sredstev je bilo vloženih še v nabavo 
novih strojev in opreme za proizvo-
dnjo gradbenih materialov, sicer pa 
investicij v teh in naslednjih letih ni 
manjkalo. 

Nov zagon po poplavi
»Danes je za nas res praznik, z njim 

obeležujemo tri stvari. Prvič, zaklju-
čujemo več kot milijon evrov vredno 
investicijo v povsem avtomatizira-
no proizvodnjo dimniških plaščev, 
druga stvar je, da smo končali reno-
vacijo upravne zgradbe in skladiščnih 
prostorov, tretja stvar pa je, da obele-
žujemo 30-letnico Schiedla v Slove-
niji. Torej čas, ko je Schiedel lastni-
ško vstopil v takratno Gradnjo Žalec, 
in prihodnji mesec bo točno 30 let 
od začetka tega procesa,« je povedal 
direktor podjetja Schiedel Sloveni-
ja Primož Pešak  na dogodku 10. 
oktobra. »Veseli smo, ker smo kljub 
sorazmerno veliki škodi, ki jo je 
povzročila poplava, uspeli prežive-

ti. Sreča je tudi, da so naši lastniki 
kljub težki situaciji po poplavi v nas 
videli prihodnost in perspektivo, 
nam omogočili, da smo stvari sani-
rali oziroma povsem spremenili in 
renovirali, ter bili zraven tudi pri 
novi investiciji. /…/Nekoč je bilo 
število zaposlenih bistveno večje, kot 
je sedaj. Razloga za to sta avtomati-
zacija proizvodnje in manjša prodaja 
dimnikov, saj je zaradi vseh trendov, 
ki so danes v svetu, ta bistveno 
manjša. A ne glede na to, Schiedel se 
je specializiral in v Latkovi vasi osta-
jamo kot neka dolgoročna enota za 
celoten Schiedel in bomo zadovolje-
vali potrebe za celotno Evropo.« 

Vodja proizvodnje in prokurist 
Matjaž Jančigaj, ki je v podje-
tju že od leta 1990 in je doživel kar 
tri poplave, pa je povedal: »Zadnja 
poplava je bila najhujša in je od 
nas zahtevala maksimalne napore, 
a uspeli smo in v podjetju marsi-
kaj postavili na novo. Obnovili 
smo predvsem proizvodno linijo 
dimniških plaščev, ki smo jo v veliki 
meri tudi avtomatizirali, tako da jo 
danes poslužujeta le dva delavca. 
Veliko napora in sredstev smo vložili 
v prenovo upravne zgradbe in hkrati 
izvedli tudi energetsko prenovo z 
novo fasado ter uredili okolico. Po 
dobrih dveh letih po poplavi smo 
zaključili to sanacijo. Pri tem nam 
je izdatno pomagala država. Od 
prejšnjih poplav se ta razlikuje po 
tem, da smo imeli v podjetju veliko 

strojev, naprav, ki so vodeni elek-
tronsko. Vso elektroniko je poplava 
uničila in jo je bilo treba obnoviti, kar 
je bil finančno velik zalogaj.« Povedal 
je tudi, da lahko sedaj letno izdela-
jo od 500 tisoč do 750 tisoč kosov 
dimniških plaščev. Poleg teh proizva-

jajo še množico raznih krovnih plošč, 
betonskih izdelkov, zaključkov za ves 
koncern Schiedel. »Naši proizvodi 
gredo v vse države, kjer je Schiedel 
prisoten, kar pomeni nekje 25 držav 

Evrope. Naši največji odjemalci so 
Avstrijci, Nemci, Romuni in Hrvati,« 
še pove Jančigaj. Podjetje je imelo 
lani dobrih 7 milijonov evrov prihod-
kov, v njem pa je zaposlenih 44 ljudi.

Obujali spomine 
Ob ogledu podjetja in druženju so 

oživeli prenekateri spomini na leta, 
ki so jih nekdanji in tudi sedanji 
zaposleni preživeli v podjetju. »Jaz 
sem prišel v nekdanje podjetje 
Gradnjo Žalec leta 1969. Najprej sem 
naredil vajensko šolo. Leta 1973 smo 
na tem prostoru v Latkovi vasi začeli 
izdelovati dimnike. Prvo halo in pisto 
smo dejansko udarniško naredili,« 
se je med drugim spominjal Borut 
Tomaš. Njegova nekdanja sodelav-
ka Jožica Lesjak pa: »V podjetju 
Gradnja in Schiedel sem preživela 35 
let. Že petnajst let sem upokojenka. 
Nadvse sem vesela, da smo se danes 
zbrali skupaj nekdanji in sedanji 
zaposleni in da družno proslavimo 
te pridobitve in obudimo spomine na 
nekdanje čase.« 

TRAJNA REŠITEV 
ZA ZANESLJIVO OGREVANJE

Keramični dimniški sistemi
Nerjavni dimniški sistemi
Kamini in kaminske peči

Ob tridesetletnici 
milijonska investicija 

    D. NARAGLAV

Podjetje Schiedel Slovenija iz Latkove vasi letos praznuje 30. obletnico, 
ki so jo obeležili 10. oktobra, ko so  pripravili dan odprtih vrat.

Bližnji pogled na del stroja milijonske investicije, s katerim upravljata le dva delavca.

Upokojenci in drugi gostje z vodjo proizvodnje med ogledom novega, povsem 
avtomatiziranega stroja za proizvodnjo dimnih plaščev

Jožica LesjakBorut Tomaš

Matjaž JančigajPrimož Pešak
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Mlekarna je v prvi polovici leta 
2015 od 614 slovenskih kmetij 
odkupila 36 milijonov litrov mleka, 
kar je sedem odstotkov več kot leto 
prej. Uspeh dopolnjujejo naložbe v 
višini dobrih dveh milijonov evrov, 
med katerimi izstopajo avtomati-
zacija proizvodnih linij, prenova 
infrastrukture in širitev prodaje na 
domačem ter tujih trgih. Ob tradi-
cionalni skrbi za kakovost in inova-
tivnost izdelkov Mlekarna Celeia 
krepi tudi trajnostne usmeritve, 
od podpore rejcem do odmevnih 
družbeno odgovornih projektov, so 
povedali na novinarski konferenci.

Mlekarna Celeia v letošnjem 
letu beleži stabilno rast poslova-
nja, skladno s finančnim načrtom. 
V prvih šestih mesecih letošnje-
ga leta so ustvarili 37,5 milijona 
evrov prihodkov. Pri tem je donos 
na prihodke v prvem polletju znašal 
1,9 %. Posebej pomembno ostaja 
domače lastništvo, saj 15 kmetijskih 
zadrug ohranja 99,6-odstotni delež v 
podjetju: »Ponosen sem, da v 83. letu 
Mlekarna Celeia ostaja med redkimi 
velikimi prehranskimi podjetji v 
slovenski lasti. Naše sodelovanje z 
zadrugami je trdno, odgovorno in 
usmerjeno v dolgoročno skupno 
prihodnost,« je poudaril direktor 
Mlekarne Celeia Vinko But. 

V prvem polletju so z dolgoročni-
mi pogodbami uspešno obvladovali 
stroške energentov, izboljšali čišče-
nje odpadnih voda ter več kot dva 
milijona evrov investirali v avtoma-
tizacijo polnilnih linij, prenovo infra-
strukture in nove skladiščne posode. 
Nadaljnja strategija razvoja mlekar-
ne vključuje povečanje prodaje na 
trgih JV Evrope, Italije in Nemčije, 
digitalizacijo procesov ter trajnostni 
razvoj z odgovornostjo do zaposlenih 
in rejcev.

V prvih šestih mesecih letošnje-
ga leta so v Mlekarni Celeia od 614 
kmetij iz Savinjske, Šaleške, Koroške, 
širše Celjske in Kozjanske regije 
odkupili 36 milijonov litrov mleka, 
kar je sedem odstotkov več kot lani. 
Polovico so namenili proizvodnji 
sirov, drugo pa proizvodnji ostalih 
izdelkov. 

Novi izdelki in priznanja
Leto 2025 je prineslo tudi števil-

ne novosti, ki v Arji vasi nastajajo 
iz slovenskega mleka, med njimi 
tekoč vanilijev jogurt sladoled, kavne 

napitke za na pot (cappuccino in 
latte macchiato) ter novo trajno 
smetano za kuhanje. Preoblikovali so 
tudi pri kupcih izjemno priljubljeno 
in večkrat nagrajeno desertno linijo, 
ki jo spremlja nov slogan »Ker smo 
si blizu s trenutki, ki jih namenite le 
sebi«. 

»Naš razvojni oddelek združuje 
tradicijo in inovativnost, kar potrju-
jejo tudi številna priznanja. Na letoš-
nji Agri smo prejeli medaljo za vsak 
poslan izdelek, med drugim veliko 
zlato za deserta Zapeljiva malina in 
Strastna pomaranča, Kraljevi seneni 
sir in Oki Doki skutico malina. 
Takšni dosežki nam dajejo zagon, da 
razvijamo izdelke, s katerimi zadovo-
ljujemo pričakovanja naših kupcev 
po okusnih, inovativnih in odličnih 
mlečnih izdelkih,« je izpostavila vodja 
razvoja in tehnologije Aleksandra 
Zajc. Do konca leta bodo predstavili 
tudi nove deserte (lešnik s čokoladni-
mi krispiji in čokolada) ter tradicio-
nalni božični jogurt, ki že četrt stole-
tja spremlja praznične dni. 

Rast prodaje doma 
in v tujini 

Prihodki od prodaje osnovnih 
kategorij izdelkov Mlekarne Celeia 
so v prvih šestih mesecih dosegli 
32,5 milijona evrov, kar pomeni 
triodstotno rast. Kar 79 odstotkov 
predstavlja prodaja na domači trg, 
21 odstotkov pa je tujega trga, kjer 
so prisotni že v 14 državah. Sodelu-
jejo z okoli 900 poslovnimi partner-
ji, od trgovcev na drobno in javnih 
zavodov do industrije in segmenta 
gostincev. »Na domačem trgu ostaja-

mo močan igralec, hkrati pa poveču-
jemo prisotnost v tujini. Naši kupci 
najbolj posegajo po jogurtih LCA, 
navadnem in kislem mleku ter sirih 
Edamec in Gauda. Ponosni smo, 
da izdelki Zelene Doline ohranjajo 
vodilno vlogo v svojem segmentu,« 
je povedal vodja prodaje, nabave in 
logistike Damjan Oblak. 

Odmevne marketinške 
zgodbe 

Mlekarna Celeia v letu 2025 nada-
ljuje z intenzivnimi marketinškimi 
in družbeno odgovornimi projekti. 
Poleg številnih letošnjih odmevnih 
komunikacijskih zgodb jeseni sledijo 
nove: »Želimo biti blizu kupcem z 
zgodbami, ki nagovarjajo čustva, in 
hkrati krepiti odgovornost do okolja 
ter rejcev. Pisane kravice, ki opozar-
jajo na pomen dobrobiti živali, so 
se letos pasle tudi na Koroškem in 
postale prava atrakcija. Veseli nas 
tudi, da smo že drugič uspešno orga-
nizirali Družinski dan in trail tek 
Zelene Doline na Golteh, ki je priva-
bil 1.500 obiskovalcev,« je poudarila 
vodja strateškega marketinga Tjaša 
Kobal Anžur. 

Med drugim so v letošnjem letu 
pripravili odmevno LCA kampanjo s 
slovensko smučarsko šampionko Ilko 
Štuhec in skupaj s Sparom dobrodel-
no akcijo Oki Doki za otroke, v kateri 
so Zvezi prijateljev mladine Slovenije 
podarili 100 popolnoma napolnjenih 
šolskih torb. Pomembno vlogo pri 
prepoznavnosti blagovne znamke 
ima tudi Mlečna kraljica Slovenije 
2025 Ana Stenovec. 

Rast prihodkov 
in višji odkup mleka 

    TONE TAVČAR

Mlekarna Celeia je v prvih šestih mesecih letošnjega leta ustvarila 37,5 
milijona evrov prihodkov, kar pomeni 7,8-odstotno rast glede na lansko leto. 

Od leve proti desni: Damjan Oblak, Vinko But, Neli Z. Koren (moderatorka), Tjaša 
Kobal Anžur in Aleksandra Zajc. 

Minulo soboto je podjetje Unifo-
rest skupaj z Društvom lastnikov 
gozdov Spodnje Savinjske doline 
in Zavodom za gozdove Slovenije, 
Območno enoto Celje, znova orga-
niziralo hišni sejem in sekaško 
tekmovanje lastnikov gozdov.

Pester program se je končal s pode-
litvijo priznanj in nagrad. Kmalu 
po začetku tekmovanja je potekalo 
uradno odprtje hišnega sejma, kjer 
so udeležence nagovorili direktor 
podjetja Uniforest Drago Pinter, 
župan Občine Prebold mag. Marko 
Repnik, predstavnik Zavoda za 

gozdove Slovenije Jože Mori, pred-
stavnik območne enote Zavoda za 
gozdove Slovenije Andrej Strniša, 
predsednik Zveze lastnikov gozdov 
Slovenije Marjan Hren in predsednik 
Društva lastnikov gozdov Spodnje 
Savinjske doline Jernej Dolar. Sledila 
sta nadaljevanje tekmovanja in 
vodenje obiskovalcev po novih proi-
zvodnih prostorih, zatem pa demo 
prikaz delovanja gozdarskih strojev 
Titan ter predstavitev vitlov in apli-
kacije Uniforest Connect, ki sedaj 
uporabnikom ponuja vpogled v 
delovanje, hitro diagnostiko in skrb 

za vzdrževanje hidravličnih vitlov, 
žičnice in rezalno-cepilnih strojev. V 
prvem delu sekaškega tekmovanja so 
se tekmovalci pomerili v preciznem 
rezu, najboljši štirje pa v finalu v 
kleščenju. 

Po tradiciji hišnih sejmov je za vse 
udeležence poskrbljeno tudi za okre-
pčilo, topel obrok in pijačo. Poskr-
bljeno je bilo tudi za glasbo, dobro 
energijo in sproščeno druženje. Več 
o tem dnevu in sekaškem tekmova-
nju bomo poročali v naslednji številki 
Utripa. 

Hišni sejem in sekaško tekmovanje 
    D. NARAGLAV

UPI Ljudska univerza Žalec in 
Razvojna agencija Savinja sta tudi 
letos organizirali tradicionalni dan 
za trajnostni razvoj, ki je bil 16. 
oktobra izveden že devetič, tokrat 
v Občini Tabor. Cilj je izmenjava 
dobrih praks in načrtov na podro-
čju trajnostnega razvoja, podje-
tništva in krožnega gospodarstva 
Spodnje Savinjske doline, krepit-
ve sodelovanja ter načrtovanja 
skupnih projektov v prihodnosti.

Udeležence je v prostorih Občine 
Tabor pozdravil župan Marko 
Semprimožnik, nato pa so se odpra-
vili na teren in obiskali nekaj zanimi-
vih destinacij trajnostnega razvoja v 
občini. Najprej so si ogledali podjetje 
z dolgoletno tradicijo – Terglav žage, 
katerega začetki segajo v leto 1980, 
ko se je razvoj tračnih žag pričel 
na domači kmetiji. Danes podjetje 
uspešno nadaljuje tradicijo kako-
vostne izdelave žag, kar se odraža v 
zadovoljstvu strank širom sveta. S 
soncem obsijan dopoldan se je nada-
ljeval s sprehodom do ribnika Račjak, 
ki so ga domačini samoiniciativno 

uredili in s tem ustvarili prostor sobi-
vanja človeka in narave. Ribnik nudi 
zavetje številnim živalskim vrstam 
ter hkrati deluje kot učni poligon za 
otroke iz vrtca in šole, kjer spoznava-
jo naravne procese in pomen varova-
nja okolja. Sledil je ogled Jurijevega 
trga, urejenega v okviru LAS SSD. 
V župnijski cerkvi, ki je sestavni del 
tega trga, so si udeleženci ogledali 
tudi Plečnikovo krstilnico, nato pa 
še novi medgeneracijski center, ki bo 
kmalu zaživel v obnovljeni Mandlče-
vi hiši. Kratek, a vsebinsko bogat 
dan se je zaključil na kmetiji Laznik, 
kjer so udeleženci po ogledu kmetije 
in proizvodnje degustirali njihove 
mesne izdelke. O trajnostnem ravna-
nju s hrano – postopku liofilizacije 
– je spregovoril Davor Vučkovski. 
Dogodek je bil tudi priložnost za 
predstavitev aktualnih EU projektov 
v okviru Spodnje Savinjske doline 
(Pešpot od hmelja do piva, Zvari 
svoje pivo, certifikat Ekomuzej Good 
Travel Seal, LAS SSD projekt Priprav-
ljeni na vse) ter za izmenjavo mnenj 
in prijetno druženje. 

Dan za trajnostni 
razvoj  

    D. NARAGLAV

Prijeten dan so zaokrožili na kmetiji Laznik v Miklavžu.

Del udeležencev med vodenim ogledom proizvodnih prostorov 

Del udeležencev med vodenim ogledom proizvodnih prostorov 
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Za prijetno kulturno doživetje so poskrbeli člani MoPZ Ponikva in otroška folklorna 
skupina Ponikva.

Pod zgornjim naslovom je v 
organizaciji Turističnega društva 
Ponikva pri Žalcu v petek, 19. 
septembra, na urejenem perišču 
pri izviru potoka Ponikvica, ki se 
nahaja na območju Ponikovskega 
krasa, pripravili turistično-etnolo-
ško prireditev ohranjanja kulturne 
dediščine. 

Pranje so ob petju prikazale 
Ljudske pevke TD Ponikva, sodelovali 
pa so tudi štirje pevci MoPZ Ponikva, 
otroci vrtca ter otroška folklorna 
skupina KD Ponikva. Scenarij in 
režijo je pripravila Tatjana Jezernik. 
Perice so z igro prikazale, kako je v 
prvi polovici dvajsetega stoletja in 
še malo čez potekala »žehta«, kot so 
rekli pranju perila, ki se je zgodilo 
približno enkrat na mesec. Ženske so 
doma v lesene čebre namočile perilo, 

ga sprale, skuhale v velikih pocinka-
nih loncih na »šporhetu«, nato pa šle 
žulit in spirat na perišče. V perišču je 
bilo več kamnov perilnikov, saj je to 
delo opravljalo več žena hkrati, da so 
si s klepetom popestrile delo. In prav 
to z igro in petjem uprizarjajo pevke 
in pevci. Ob perišču pa se igrajo, 
pojejo in plešejo otroci, ki so prišli z 
mamami. 

»S predstavo želimo v TD prika-
zati in ohranjati kulturno dediščino, 
delo naših prednikov,« je v uvodnem 
nagovoru povedala predsednica TD 
Nada Jelen in se ob tem tudi zahvali-
la vsem za sodelovanje in ohranjanje 
te etnološke prireditve, ki jo priprav-
ljajo že vrsto let. V dolini podobno 
prireditev pod imenom Srečanje na 
perišču vsakega junija pripravlja TD 
Petrovče na perišču v Dobriši vasi.

Tako je prala 
moja babica 

    D. NARAGLAV

Turistično društvo Šempeter v 
Savinjski dolini je tudi letos prip-
ravilo tradicionalno prireditev 
Pozdrav jeseni pri Jami Pekel in v 
njej s pravljičnim ogledom in iska-
njem fosilov skupaj z jamarjema. 
Prireditev, ki se je že močno uvelja-
vila, je bila tudi letos posvečena 
svetovnemu dnevu turizma. 

Udeleženci so se lahko vključeva-
li v razne zabavne igre, ustvarjalne 
delavnice, si pekli jabolka in penice 
kot nekoč pastirci, se sladkali s pala-
činkami, iskali skriti zaklad … in 
se sprehodili skozi jamo s svojimi 
svetilkami, kar je bilo za marsikoga 
posebno doživetje. Pripravili so tudi 
t. i. lov na fosile s članico in članom 
preboldskega jamarskega kluba Črni 
galeb Martino in Silvom Ramšakom. 

Številni prostovoljci in aktivni člani 
Turističnega društva Šempeter so 
poskrbeli, da je vse potekalo tekoče 
in lepo. Sicer pa je ta vsakoletna 
prireditev tako in tako namenje-

na predvsem druženju v naravi ter 
spoznavanju čudovite kraške Jame 
Pekel, ki ima bogato zgodovino, saj 
je že nekoč bila turistična jama pod 
imenom Žalska jama. 

V Peklu pozdravili jesen
    D. NARAGLAV

Perice med svojim delom ob perišču, kjer izvira potok Ponikvica, ki je skupaj z ostalimi 
dotoki ustvaril podzemno Jamo Pekel.

Zveza turističnih društev Občine Žalec s posebnim dogodkom ta dan 
obeležuje že tretje leto zapored. 

V soboto, 27. septembra, je tudi v 
Žalcu potekalo praznovanje svetov-
nega dne turizma. Rdeča nit letoš-
njega praznovanja je bila zgodba Na 
poti med trto in hmeljem, s katero 
so želeli povezati dve značilnosti 
Savinjske doline – odlično vino in 
vrhunsko pivo, po katerih je Žalec 
najbolj prepoznaven. 

Obiskovalci so bili nad idejo navdu-
šeni, saj so stojnice na izviren način 
prikazale, kaj vse ponujata grozdje in 
hmelj. Tako so lahko okušali hmeljev 
kruh, različne grozdne namaze in 
marmelade, grozdje v čokoladi, 
hmeljev čaj ter sveže grozdne sokove. 
Povezava med trto in hmeljem se 
je izkazala za odlično zgodbo, ki je 
obiskovalcem približala bogastvo 
lokalnih surovin in ustvarjalnost 
ponudnikov. Dogajanje je bilo letos 
še bogatejše in je potekalo na več 
prizoriščih – od podeželske tržnice, 
kjer so društva in lokalni ponudniki 
ob glasbi Ubranih strun predstavili 
domače izdelke, do ustvarjalnic pri 
Obrambnem stolpu ter tradicionalne 
trgatve Nikolaje, potomke najsta-
rejše trte na svetu. Obiskovalci so 
se lahko podali tudi na voden ogled 
ekomuzeja in raziskali znamenito-
sti mesta Žalec v spremstvu lokalne 
vodičke. 

Poleg društev, povezanih v Zvezo 
turističnih društev Občine Žalec, 
so se letos pridružila še društva iz 

Dravograda, Šentilja, Šmarja pri 
Jelšah, Braslovč ter Zgornje Savinj-
ske doline. Svoje izdelke in znanje so 
obiskovalcem predstavili tudi lokalni 
pridelovalci, kmetje in obrtniki. 
Obiskovalci so lahko okušali domače 
dobrote, se seznanili z rokodelskimi 
izdelki ter prejeli vabila na prihajajo-
če dogodke.

Takšno povezovanje prostovoljcev, 
društev, kmetov in malih podjetni-
kov ima za lokalno skupnost velik 

pomen: bogati turistično ponudbo, 
spodbuja sodelovanje, utrjuje vezi 
med ljudmi ter krepi občutek pripa-
dnosti. Prostovoljci s svojim nepre-
cenljivim delom omogočajo, da se 
dediščina, lokalni izdelki in turistič-
ne vsebine predstavljajo širši javnosti 
na avtentičen način.

»V Zvezi turističnih društev 
Občine Žalec ocenjujemo, da je letoš-
nje praznovanje ponovno dokaza-
lo, kako pomembno je sodelovanje. 
Vsako leto dogodek nadgradimo – z 
večjo ponudbo, novimi povezovanji 
in z vedno več sodelujočimi. Ponosna 
sem, da nam uspeva ustvarjati 
prostor, kjer se srečujejo prostovoljci, 
lokalni ponudniki in obiskovalci. To 
je praznik naše skupnosti in dokaz, 
da skupaj zmoremo veliko več,« je 
ob zaključku povedala predsednica 
zveze Petra Žagar.

Praznovanje se je sklenilo s skupno 
pogostitvijo vseh sodelujočih, kjer so 
v sproščenem druženju strnili misli, 
da so tovrstni dogodki potrebni in 
dragoceni – še posebej ob svetovnem 
dnevu turizma, ki poudarja pomen 
skupnega delovanja za razvoj traj-
nostnega in lokalno usmerjenega 
turizma.

V Žalcu praznovali 
svetovni dan turizma        

    T. TAVČAR

Na stojnicah je bilo pestro in zanimivo ...

Prvi grozd je odtrgal žalski podžupan Srečko Lednik.

Peka jabolk in penic je vsako leto zelo zanimiva za otroke.

Skupina z vodnikom in jamarko pred vhodom v jamo, kjer so iskali fosile.
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Prva oktobrska sobota je tudi letos na partizansko Čreto privabila številne Savinjčane z obeh strani Dobrovelj. 

Vsakoletno druženje je posveče-
no zgodovinski bitki I. Štajerske-
ga bataljona, ki se je odvijala 26. 
oktobra 1941. To je bila sploh prva 
frontalna bitka slovenskih parti-
zanov z okupatorsko vojsko na 
Štajerskem in nekaj nezaslišanega 
za Hitlerjev imperij, saj so okupa-
torji imeli znatne izgube, medtem 
ko so se borci Štajerskega bataljo-
na po večurni borbi v zavetju noči 
uspeli izviti iz obroča brez izgub.

Spominsko slovesnost so organi-
zirali združenji borcev za vredno-
te NOB Žalec in Mozirje, Društvo 
izgnancev Slovenije – OO Žalec, 
Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske 
doline, Veteransko združenje Sever, 
odbor Žalec, in Planinsko društvo 
Vransko. Na dogodku je že tradi-
cionalno sodelovala častna straža 
Slovenske vojske. 

Zbrane je uvodoma pozdravil 
župan Občine Nazarje Matej Pečov-
nik, ki izpostavil pomen te zgodo-
vinske bitke I. Štajerskega bataljona. 
V nadaljevanju je delegacija na čelu s 
predsednikom ZB za vrednote NOB 
SSD Milanom Pečnikom položila 
spominski venec pred spomenik, 
posvečen tej bitki. Letošnji osrednji 

govornik je bil župan Občine Prebold 
mag. Marko Repnik, ki je med 
drugim dejal: »Skoraj 20 let obisku-
jem Čreto, pa vendar nikoli nihče ni 
govoril o tem, kako naprej – kako 
v bodoče. /…/ Ostaja živ spomin 
na učne programe, ki so učili in 
predstavljali zgodovino Slovencev 
in slovenskega naroda v II. svetovni 
vojni in času po njej. Ko smo se šli 
dan mladosti, kurirčkovo torbico, 
mladinske odseke, delovne brigade, 
bratstvo in enotnost, izmenjave 
pobratenih itd. Ampak spoštovani, 
vi, ki se tega spominjate, vi, ki ste v 
tem procesu aktivno sodelovali, vi, 
ki vam je mar – vi vsi ste tukaj. Vi 
ohranjate spomin in se spominjate 
nečesa, česar se zavedate, in vam je 
stvar jasna. Vprašanje je, kje so vsi 
ostali? Kje je mlada generacija, kje 
so pevski zbori osnovnih šol, kje 
so mladi pohodniki sekcij planin-
skih društev? Veste, kje so? Doma 
so. Otroci staršev moje generacije 
so doma. Tudi večina staršev moje 
generacije je doma. In meni osebno 
to ni prav. Ni mi prav, ker imamo 
glede omenjenih tematik premalo 
znanja, imamo premalo zavesti, 
ker imamo slab spomin. Pripadam 
generaciji, rojeni v poznih sedem-

desetih letih prejšnjega stoletja in 
tisočletja. Nekje do mladinskih let so 
našim generacijam razvijali občutek 
za socialo, za družbeno enotnost, za 
določen red in spoštovanje. Imeli in 
razumeli smo določeno zgodovino, 
zgodovinske in politične osebnosti 
preteklega – torej povojnega časa, 
in razumeli ali pa vsaj skušali smo 
razumeti ureditev in delovanje neke 
skupne države različnih ekonomskih 
interesov, veroizpovedi in nenaza-
dnje različnih jezikov. In bili smo 
zadovoljni. In potem je čez noč nekje 
proti zadnjim razredom osnovne šole 
prišlo do velike spremembe. Nismo 
bili več pionirji in mladinci, nismo 
bili več tovariši in nismo imeli več 
ustaljenih praznikov. Spremenila se 
je zastava, spremenili so se grbi in 
državna himna. /…/In po dobrih 30 
letih nove države, na katero sem sam 
zelo ponosen, živimo po zelo podob-
nem kalupu kot omenjeno prej; v 
državi imamo različne ekonomske 
interese, različne veroizpovedi in kup 
različnih jezikov, čeprav je uraden 
samo eden – slovenski jezik. In naši 
otroci se o osamosvojitvi naše lepe 
Slovenije učijo na podoben način kot 
mi pred 40 leti o partizanskih bitkah. 
In tukaj nastopi slab spomin; mi že 
za dobrih 30 let polpretekle državne 
zgodovine ne vemo več, kdo je bil kdo 
in kdo je pravzaprav bil za in kdo je 
bil proti. In kdo je švercal in kdo ne, 
in kdo je bil bolj pomemben in kdo 
manj, in kdo sploh ni bil pomem-
ben. Naši otroci tega žal ne vedo, ker 
mislim, da niti mi sami ne vemo.« 

Mag. Marko Repnik je ob koncu 
dodal: »Po mojem skromnem, pred-
vsem pa laičnem mnenju bi moral 
naš šolski sistem s ponosom vnašati 
patriotizem in ljubezen do domovi-
ne. Samo na ta način bomo pri naših 
potomcih zagotovili razumevanje 
naše državne zgodovine in domo-
ljubja. Kako naprej? Z zanosom in 
ponosom. Bodimo ponosni na izbo-
jevane bitke naših prednikov, nas in 
naših potomcev. Pokažimo spoštova-
nje tudi do bitk, ki niso bile uspešne 
in iz katerih se lahko naučimo, da 

v življenju izgubljena bitka še ne 
pomeni dokončnega poraza. Nikakor, 
pomeni samo novo pripravo, zbra-
nost in nov napad. Naj vaš spomin 
še dolgo dela dobro, da ne pozabite, 
kaj se je dogajalo tukaj, prav tukaj, 
na Čreti 26. oktobra 1941 in ostalih 
jasah in gozdovih širom naše lepe 
domovine, ki jo imamo samo zaradi 
poguma, ljubezni do domovine in 
velikih src naših prednikov …«

Po kulturnem programu MPZ 
Tabor je udeležence nagovoril še 
novi predsednik ZB za vrednote 
NOB Spodnje Savinjske doline Milan 
Pečnik. Prireditev je povezovala in z 
recitacijo tudi obogatila Olga Marko-
vič. Za slovesno glasbeno in pevsko 
vzdušje sta kot običajno poskrbela 
Godba Prebold in Mešani pevski zbor 
Tabor. 

»Bodimo ponosni na izbojevane bitke.«        
    D. NARAGLAV

Slavnostni govornik je bil tokrat župan Občine Prebold mag. Marko Repnik.
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Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, Cesta Žalskega tabora 2, Žalec
E: ekomuzej@zkst-zalec.si, T: 03 57 18 021

Odprto TOR–SOB 

od 10.00 do 17.00

31. oktober – odprto

1. november – zaprto

Spoznaj in doživi tradicijo hmeljarstva

in pivovarstva 

Spoznaj in doživi tradicijo hmeljarstva

in pivovarstva 

VABLJENI NA

INTERAKTIVNO DOŽIVETJE:

“ZVARI SVOJE PIVO”

Občinski odbor NSi Polzela je 1. 
oktobra pripravil pogovorni večer 
s poslancem Aleksandrom Reber-
škom. Poslanec je v svojem nago-
voru izpostavil aktualne teme iz 
državnega zbora in odgovarjal na 
vprašanja prisotnih. 

Na občnem zboru so člani izvoli-
li novo vodstvo odbora. Dosedanjo 
predsednico Aleksandro Jurak je na 
čelu OO NSi Polzela nasledil Aleksan-
der Cerjak. 

Del večera je bil namenjen tudi 
razpravi o dogajanju v občini. Župan 
Jože Kužnik je predstavil delovanje 
občinske uprave ter izzive, s katerimi 

se občina trenutno sooča. Srečanje 
so udeleženci sklenili v sproščenem 
druženju v lokalu na gradu Komenda.

Novi predsednik 
polzelskega NSi

     D. NARAGLAV

S pogovornega večera NSi Polzela; novi predsednik tretji z leve v zadnji vrsti. 

Aleksander Cerjak                            

Vaš odgovor nam pošljite
do 17. novembra na 
naslov uredništva:
Utrip Savinjske doline,
Aškerčeva 9a, 3310 Žalec ali
po e-pošti utrip@zkst-zalec.si s
pripisom »SKRITI KOTIČKI«
Obvezno dodajte še kontaktne
podatke (telefon, e-naslov).
Med prejetimi 
pravilnimi odgovori
bomo izžrebali srečnega 
nagrajenca,
ki bo prejel lepo 
praktično nagrado.

Skriti kotički 
Spodnje Savinjske doline, 
Doline zelenega zlata
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Kje v dolini zelenega zlata se nahaja 
t. i. »čutna pot« z didaktično opremo (na sliki)?
Namig: Nova krožna pešpot Od hmelja do piva se razteza med Fontano piv Zeleno 
zlato in Ribnikom Vrbje ter povezuje naravne in kulturne znamenitosti destinacije 
Žalec. Ob poti vas čakajo igrala, pitniki, informativne točke, urbana oprema in številne 
zgodbe o naravi, kulturi in pivovarski dediščini. Na eni izmed točk te zanimive poti vas 
čaka tudi posebna didaktično zasnovana čutna pot, kjer lahko bosi občutite različne 
materiale in reliefe, obenem pa preberete zanimivosti o hmelju in hmeljiščih.
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V soboto, 4. oktobra, je na 
območju Občine Tabor potekala 
obsežna operativna vaja Gasilske 
zveze Žalec. Na vaji je sodelovalo 
291 operativk in operativcev in 58 
gasilskih vozil iz 32 prostovoljnih 
gasilskih društev, ki so vključena v 
Gasilsko zvezo Žalec. 

Po scenariju vaje je močno deževje 
zajelo Občino Tabor. Manjši vodoto-
ki so v zelo kratkem času pričeli zelo 
naraščati in zelo kmalu sta potoka 
Kučnica in Konjščica na nekaterih 
mestih pričela prestopati bregove in 
se razlivati po travnikih in posame-
znih cestiščih. Klici na številko 112 
so se pričeli vrstiti, ko je bil javljen 
prvi udar strele v gospodarski objekt. 
V naslednjih urah je regijski center za 

obveščanje prejel še več klicev, poško-
dovanih pa je bilo tudi nekaj oseb.

Pred uradnim začetkom vaje je 
goste poleg predsednika GZ Žalec 
Milana Pustoslemška nagovoril tudi 
župan Občine Tabor Marko Sempri-
možnik. 

Vaja na sedmih lokacijah
Kot je povedal načrtovalec vaje, 

poveljnik Gasilskega poveljstva 
Občine Tabor Peter Jezernik, je bila 
vaja zasnovana na realnem scenariju 
naravne nesreče, ki temelji na dogod-
kih 8. maja 2023, ko je območje 
zajelo močno neurje z udari strel. 
Cilj vaje je bil preveriti pripravlje-
nost, usklajenost med enotami ter 
učinkovitost vodenja intervencij 
večjega obsega. Vaja je potekala na 
sedmih lokacijah, na katerih je hkrati 
potekalo več zahtevnih intervencij. 
Te so zajemale udar strele v hlev na 

kmetiji Miklavžič v Taboru, požar na 
pomožnem agregatu v Perutninar-
stvu Fišer, udar strele v gospodarsko 
poslopje na kmetiji Petra Cestnika 
v Črnem Vrhu, udar strele v objekt 
na kmetiji Šmon v Lokah, razkritje 
hmeljske sušilnice, udar strele na 

območju planinske Zajčeve koče pod 
Krvavico, kjer je bilo poškodovanih 
13 otrok, šest pa pogrešanih, ter 
poplavljanje reke Bolske, kjer je bila 
ogrožena kmetija Stiplovšek v Kapli. 
Za dodatno podporo so bile aktivi-
rane tudi dve specializirani ekipi za 
upravljanje z droni, enota za reševa-
nje iz vode ter služba nujne medicin-
ske pomoči iz Žalca. 

Zaradi razgibanega terena so imeli 
operativci večkrat težave s komuni-
kacijo preko radijskih postaj, kar je 
predstavljalo dodatni izziv v realnih 
razmerah. Posebno zahtevna je bila 
intervencija na Zajčevi koči, kjer je 
vaja vključevala iskanje in reševa-
nje poškodovanih otrok ter iskanje 
pogrešanih oseb.

Kot so povedali, je vaja v celoti 
uspela in pokazala, da so operativci 
Gasilske zveze Žalec odlično usposo-
bljeni, dobro organizirani in priprav-
ljeni na najzahtevnejše situacije.  

Vaja Gasilske zveze 
Žalec v Taboru

  D. NARAGLAV     D. NARAGLAV IN GZ ŽALEC

Prejemniki pokalov na članskem tekmovanju v Rakovljah s predsednikom Milanom 
Pustoslemškom

Vaja je bila zasnovana na realnem scenariju naravne nesreče, ki temelji na 
dogodkih 8. maja 2023, ko je območje zajelo močno neurje z udari strel.

Ena od ekip, ki je usmerjala gasilska društva na prizorišče nesreče, skupaj z nekaterimi 
opazovalci vaje.

Drugo septembrsko nedeljo so 
v Šeščah pri Preboldu v zaselku 
Gmajna že sedmič organizirali kole-
sarsko dirko, ki jo vsako leto orga-
nizira veteranski kolesar in večkra-
tni državni prvak med amaterji 
Rafko Končina s svojo družino in 
podporniki. 

Kot se je pošalila Marija Končina, 
žena glavnega organizatorja, je 
ta dirka tudi   pravljična. Številka 
sedem ima v ljudskem verovanju 
dva pomena: lahko je povezana z 
žalostnimi ali pa veselimi dogodki. V 
primeru gmajnske dirke gre seveda 
za vesel dogodek. Od prve dirke 
naprej se je število sodelujočih otrok 
večalo. Letos je na tekmi sodelovalo 
50 udeležencev. V organizacijo dirke 

je vključena vsa družina Končina, 
svoj delež pa prispevajo še nekate-
ri Gmajnčani. Otroci vseh starosti 
tekmujejo v dirki na čas. Na progo, 
ki je bila dolga 600 metrov, so se tudi 
letos podali s kolesi in skiroji ali pa 
so na njej tekli. Najuspešnejše med 
deklicami so bile Blažka Končina, Inti 
Dolinar in Helena Berglez, pri fantih 
pa Oskar Končina, Marko Zagožen in 
Lars Jošt. 

Dirka je že prerasla okvire anoni-
mne prireditve, saj se je udeležu-
jejo tudi otroci iz drugih krajev. Za 
svojo so jo sprejeli tudi Gmajnčani, 
ki tekmovalce ob trasi ves čas navdu-
šeno pozdravljajo. Svoje povedo tudi 
zastave, ki vihrajo ob progi. 

V Šeščah otroci spet 
kolesarili

     D. NARAGLAV

Gasilska zveza Žalec je v soboto, 
20. septembra, v športnem parku v 
Žalcu in v nedeljo, 21. septembra, 
v športnem parku Rakovlje pripra-
vila gasilsko tekmovanje v desetih 
kategorijah. Udeležilo se ga je kar 
120 ekip, kar pomeni 1200 gasilcev 
in gasilk. 

Pionirji in pionirke v starosti 6 do 
11 let so tekmovali v vaji z vedrovko, 
štafeti z ovirami in vaji razvrščanja, 
mladinke in mladinci od 12 do 16 
let pa v vaji z ovirami, vaji razvršča-
nja ter štafeti z ovirami. Tekmova-
nje je bilo tudi 3. tekma v pokalnem 
tekmovanju mladine Savinjsko-ša-
leške gasilske regije. 

Vrstni red: pionirji: 1. PGD Andraž 
nad Polzelo, 2. Letuš, 3. Parižlje-
-Topovlje; pionirke: 1. Andraž nad 
Polzelo, 2. Grajska vas, 3. Trnava; 
mladinci: 1. Grajska vas, 2. Andraž 
nad Polzelo, 3. Prekopa-Čeplje-Stop-
nik; mladinke: 1. Drešinja vas, 2. 

Prekopa-Čeplje-Stopnik.
Člani in članice so tekmovali v vaji 

z motorno brizgalno, vaji razvrščanja 
in štafeti z ovirami, starejši gasilci 
in gasilke pa v vaji s hidrantom in 
vaji raznoterosti. Vrstni red: člani 
A: 1. Dobrovlje, 2. Kapla-Pondor, 
3. Andraž nad Polzelo; članice A: 1. 
Andraž nad Polzelo, 2. Dobrovlje, 
3. Kapla-Pondor; člani B: 1. Andraž 
nad Polzelo, 2. Levec, 3. Dobrovlje; 
članice B: 1. Braslovče, 2. Vransko; 
starejši gasilci: 1. Drešinja vas, 2. 
Ponikva pri Žalcu, 3. Polzela; starej-
še gasilke: 1. Grajska vas, 3. Preko-
pa-Čeplje-Stopnik. To tekmovanje 
je bilo tudi zadnje v članski ligi GZ 
2025. Končni vrstni red štirih tekem: 
člani A: 1. Dobrovlje, 2. Kapla-Pon-
dor, 3. Andraž nad Polzelo; članice A: 
1. Andraž nad Polzelo, 2. Dobrovlje, 
3. Kapla-Pondor; člani B: 1. Levec, 2. 
Dobrovlje, 3. Braslovče; članice B: 1. 
Braslovče, 2. Vransko.

Tekmovalo 1200 
gasilk in gasilcev

    T. TAVČAR 

Ekipa gasilcev in reševalcev med oskrbovanjem ponesrečenca

Vodenje vaje in komunikacija med 
gasilskimi enotami sta potekala v 
prostorih Občine Tabor.

Teden dni pred to, obsežno vajo so na področju Hmezadove stolpnice
pripravili atraktivno vajo Gasilskega poveljstva Občine Žalec, v kateri je 
sodelovalo 15 prostovoljnih gasilskih društev.

Akcija, kot da gre zares pri Hmezadovi stolpnici

Skupinska dela udeležencev po prejetih pokalih skupaj z glavnim organizatorjem 
Rafaelom Končino 
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Grad Žovnek je v soboto, 20. 
septembra, ponovno oživel. Okrog 
100 sodelujočih je s pestrim 
programom številne obiskovalce, 
ki so prišli z  vseh koncev Slovenije, 
popeljalo v srednji vek. Prireditev 
so organizirali ZIKŠT 3 jezera, KZD 
Žovnek in Občina Braslovče.

Dogodek sta odprla povezovalka 
dneva grajska gospa Hema (Jasmina 
Roter Jager) in s pozdravnim nagovo-
rom župan Občine Braslovče Tomaž 
Žohar. Sledila je povorka vseh sode-
lujočih na čelu z Žovneško konjenico. 
Zbrane sta zabavala dvorska norčka 
iz Teatra Cizamo, ki sta uprizorila 

tudi gledališko komično predstavo 
Ranocelnik. Sledili so prvi srednje-
veški plesi v izvedbi KUD Galiarda in 
Vitezov Šaleške doline. 

Osrednji del prireditve je bila upri-
zoritev zgodbe o Veroniki in Fride-
riku, njuni nezaželeni poroki ter 
skorajšnji vojni, ki se je razplamtela 
med Krškomodruškimi (Frankopani) 
in grofi Celjskimi, ki jo je skozi dan v 
sodelovanju z grajsko gospo spretno 
pletel vitez Parsifal (Sašo Aleksander 
Sevšek). Med vojskama se je razvila 
prava bitka, urjenja v dvobojih meče-
vanja in dvobojih dvorjenja pa so 
se odvijala še skozi ves dan vse do 
zaključne bitke, v kateri so bili glavni 
akterji člani Vitezov najemnikov 
grofov Celjskih in Maistri Marpurgi. 
Ob koncu dneva so podali sporočilo, 
da je vse, kar v resnici šteje, ljubezen. 

Pestro pa je bilo po vsem gradu. 
KUD Galiarda so poleg plesnih nasto-
pov pripravili zanimive celodnevne 
delavnice kaligrafije in pečatenja, 
gostje pa so se lahko preizkusili v 
številnih srednjeveških igrah. Vitezi 
najemniki grofov Celjskih so v svojem 
taboru predstavil viteško opremo in 
orožje, Maistri Marpurgi pa v svojem 
taboru življenje tistega časa s kuhinjo 
in prikazi različnih srednjeveških 

opravil, glasbe in nasploh življenja 
rokodelcev in obrtnikov. KD Eliza-
beta iz Slovenj Gradca je predstavilo 
lokostrelstvo in zeliščarstvo, bogat 
tabor s prikazom viteškega življenja 
v 13. stoletju pa je pripravila tudi 
domača skupina Svobodnih Žovne-
ških, ki je gostila še člane iz Društva 
Kašča in Varuhe kladiva. V taboru 
so se predstavili tudi Vitezi Šaleške 
doline, ki so v predgradju poskrbeli 
za zanimive srednjeveške plese. Med 
drugim so prikazali tudi ženski ples z 
meči in ognjeno mečevanje. 

OKULISTIČNI PREGLEDI VIDA
NOVO DIAGNOSTIKA
Naročite se!

10 % popusta ob plačilu z gotovino!

Srednjeveški dan na Gradu Žovnek so letos posvetili 600-letnici smrti 
Veronike Deseniške, ki je bila v družbi svojega moža Friderika II. Celjskega 
tudi posebna gostja. 

Nazaj v srednji vek       
    T. TAVČAR 

Na avtopoligonu ZŠAM Ločica ob 
Savinji je v nedeljo, 28. septembra, 
v organizaciji Občine Polzela in 
Cecilije, KDG Polzela, v okviru 
praznika Občine Polzela pote-
kalo srečanje pihalnih orkestrov 
Spodnje Savinjske doline.

Predstavilo se je pet spodnjesavinj-
skih orkestrov: KD Godba Liboje, KD 
Godba Zabukovica, Godba veteranov 
Univerze za III. življenjsko obdobje 
Žalec, Pihalni orkester Prebold in 
domač Pihalni orkester Cecilija, KGD 

Polzela. Pred pričetkom koncerta 
je podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik vsem čestital za praznik 
in zaželel prijetno poslušanje ob 
zvokih godb na pihala.

V sproščenem vzdušju so ljubitelje 
te zvrsti glasbe popeljali po kalej-
doskopu znanih zabavnih melodij 
in prijetno popestrili nedeljsko 
popoldne, na koncu pa še združe-
ni postregli z dvema glasbenima 
poslasticama, ki so jih obiskovalci 
nagradili z bučnimi aplavzi.  

Pet godb za praznik     
    T. TAVČAR 

Nastop Godbe Liboje, ki jo vodi Gašper Smisl.

Atraktivno z ognjem Žovneška konjenica je bila na čelu povorke.

Dogodek je povezovala grajska gospa 
Hema.

Mečevanje tokrat v domeni grajskih gospa

Grajska ekipa Veroniki Deseniški v spomin na sončen dan

Na Polzeli je potekal dogodek z 
naslovom Harmonija generacij, ki 
je združil ljudi vseh starosti v duhu 
medgeneracijskega sodelovanja, 
športa in preventive v cestnem 
prometu. Kljub nekoliko muhaste-
mu vremenu se je zbrala številčna 
druščina, ki je dokazala, da dobra 
volja in skupne vrednote premaga-
jo tudi sivino dneva. 

Dogodek je bil zasnovan kot prilož-
nost za medgeneracijsko druženje, 
aktivno preživljanje prostega časa 
ter krepitev vezi med občani. S špor-
tnimi aktivnostmi in preventivni-
mi vsebinami so skupaj soustvarjali 
prijetno vzdušje, ki je nagovorilo 
tako mlade kot starejše. Sodelovali 
so številni posamezniki in društva, ki 
so s svojo prisotnostjo in prispevkom 
naredili ta dan poseben. 

Harmonija generacij      
    T. TAVČAR 

Harmonija generacij je združila mlado in starejše.
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AKUSTIKA Z GOSTI

14. NOVEMBRA
OB 20.00

Dom II. slov. tabora Žalec

Vstopnice: TIC Žalec in
zkst-zalec.kupikarto.si
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V Žalcu je 4. oktobra znova zavr-
šalo od glasbe, smeha in vonja po 
domači kulinariki. Pri fontani piv 
so organizirali 9. Savinjski Okto-
berfest s hmeljarskim likofom, 
ki je tudi letos privabil množico 
obiskovalcev in poskrbel za pravo 
jesensko doživetje.

Dogodek, ki ga organizira Kultur-
no društvo Savinjski Oktoberfest v 
sodelovanju z Združenjem hmeljar-
jev Slovenije, Pivovarno Laško Union, 
Občino Žalec, ZKŠT Žalec in podje-
tjem Petre šotori, je znova povezal 
lokalno tradicijo hmeljarstva in pivo-
varstva z značilnim bavarskim vese-
ljačenjem. Namen festivala ostaja 
promovirati slovensko hmeljarstvo 
in pivo ter v Savinjsko dolino prinesti 
veselje, druženje in dobro voljo.

Hmeljarski likof kot 
uvod v praznovanje

Praznovanje se je začelo že ob 17. 

uri s povorko, v kateri so sodelova-
li hmeljske princese in hmeljarski 
starešine, Mažoretna skupina Liboje, 
Godba na pihala Zabukovica, Folklor-
na skupina Kobula iz Petrovč in še 
kdo. Nadaljevali so s tradicionalnim 
hmeljarskim likofom, kjer so sloven-
ski hmeljarji pregledali letošnjo 
letino in podelili priznanja najuspe-
šnejšim pridelovalcem. Prizorišče so 
popestrili tudi hmeljske princese in 
starešine. Sledilo je uradno odprtje 
Oktoberfesta z zabijanjem pipe v 
sod, ki ga je opravil žalski župan 
Janko Kos in je ob 19. uri naznanilo 
začetek rajanja do poznih ur.

Nekateri obiskovalci so v duhu 
prireditve oblekli za ta dogodek 
značilna oblačila 'dirndle in lederho-
sen' ter s tem poskrbeli za pristno 
bavarsko vzdušje. Glasba, kulinarika in 

zabava za vse generacije
Za dobro razpoloženje so poskrbeli 

S.O.S. kvintet, Miran Rudan & InDe-
sign ter Ansambel Poziv, ki so z meša-
nico slovenske in bavarske glasbe vse 
prisotne spravili na noge. Med gosti 
so bile tudi nemške hmeljske kraljice 
ter slovenske kmeljska princesta ter 
medena, mlečna in vinska okralji-
ca, ki so s svojo prisotnostjo dodale 
pridih svečanosti.

Poleg piva in dobre glasbe je bila 
posebna pozornost namenjena tudi 
kulinariki: obiskovalci so lahko 
uživali v savinjskih klobasah, bavar-
skih prestah in drugih slovenskih 
dobrotah. Manjkalo ni niti zabavnih 
spremljevalnih dejavnosti – nagra-
dna igra za najlepši dirndl in lederho-
sen ter predstavitev Vespa kluba 
Ljubljana sta poskrbeli za dodatno 
mero zabave.

Poklon tradiciji in 
povezovanju ljudi

Savinjski Oktoberfest se je tudi 
letos izkazal kot dogodek, ki presega 
zgolj pivo in zabavo. Povezuje lokalno 
skupnost, ohranja bogato hmeljar-
sko dediščino in spodbuja občutek 
ponosa, da prav Spodnja Savinjska 
dolina velja za zibelko slovenskega 
hmeljarstva.

»Z Oktoberfestom želimo pokaza-
ti, da lahko tradicijo, veselje in druže-
nje povežemo na način, ki združuje 
generacije,« so poudarili organiza-
torji.Hmeljarski starešine in hmeljske princese so zaščitni znak hmeljarskega likofa.

Naj se zabava začne.

Jesenska zabava v Žalcu – 9. Savinjski Oktoberfest 
združil tradicijo, pivo in veselje.

Hmeljarski likof, pivo in množična 
zabava 

     BINA PLAZNIK

Tradicionalna povorka z mažoretkami in godbo na pihala

Oktoberfest so tudi letos obogatile nemške kraljice Brez slovenskih medene in vinske kraljice ter hmeljskih princes tudi tokrat ni šlo.

Dogodek so ob libojskih že tradicionalno popestrile laške mažoretke. 

Kulturno društvo Savinjski Oktoberfest se je zahvalilo Janku Kosu, županu Občine 
Žalec, za podporo.

Pobudnica oktoberfesta Mira Petre je z 
veseljem nazdravila uspeli prireditvi.
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Vsak 
ponedeljek 

9.00–11.00 Kvačkanje hobotnic, Hiša Žalec 
(Hiša Sadeži družbe Žalec)

9.00–11.00 Vesele urice pletenja in 
kvačkanja, Hiša Žalec

9.00–11.00 Izdelava nakita, Hiša Žalec

11.00–13.00 Učenje slovenščine za 
priseljence, Hiša Žalec

12.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – pomoč 
pri vsakdanji uporabi, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učna pomoč, Hiša Žalec
17.00–18.00 Nemščina, Hiša Žalec

18.00 Bobnarska delavnica v MC Žalec, 
MC Žalec in Društvo MUC

Vsak 
torek

10.00–12.00 Fit vadba + druženje, Hiša Žalec

11.00–13.00 Učenje slovenščine za 
priseljence, Hiša Žalec

12.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – pomoč 
pri vsakdanji uporabi, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učna pomoč, Hiša Žalec

16.00–18.00 Skupina starejših za samopomoč 
nad 65 let, Hiša Žalec

Vsako 
sredo

8.30–9.30 Okrepimo hrbtenico, Hiša Žalec

11.00–13.00 Učenje slovenščine za 
priseljence, Hiša Žalec

12.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – pomoč 
pri vsakdanji uporabi, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učna pomoč, Hiša Žalec

15.00–18.00 Dnevni center: Zakladjedelnica v MC 
Žalec, MC Žalec in Društvo MUC

18.30 Funkcionalna vadba, MC Žalec 

Vsak 
četrtek

10.00–12.00 Fit vadba + druženje, Hiša Žalec

11.00–13.00 Učenje slovenščine za 
priseljence, Hiša Žalec

12.00–14.00 Ustvarjalna delavnica Rože iz 
krep papirja, Hiša Žalec

12.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – pomoč 
pri vsakdanji uporabi, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učna pomoč, Hiša Žalec

16.15 Finančna pismenost v MC Žalec, 
UPI Žalec in MC Žalec 

17.30–18.30 Španščina, Hiša Žalec
18.30–19.30 Joga, Hiša Žalec

Vsak 
petek

9.15–11.15 Likovna delavnica, Hiša Žalec

10.30–12.00 Seniorski klub + kulinarično 
srečanje, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učenje slovenščine na zabaven 
način, Hiša Žalec

Vsako 
soboto

8.00–12.00 Podeželska tržnica v Žalcu, ZKŠT Žalec
8.30–09.30 Joga, Hiša Žalec

Vsako 
nedeljo 18.30–19.30 Joga, Hiša Žalec

Ponedeljek, 
3. 11. 7.00–12.00 Krvodajalska akcija, avla Doma II. 

slov. tabora Žalec, OZRK Žalec

Torek, 
4. 11.

13.00–16.00 Dnevni center: Učna pomoč, MC Žalec

19.30
Kultura na poti: Koncert Vite Mavrič 
z gosti, Cankarjev dom, Ljubljana, 
ZKŠT Žalec, odhod iz Žalca ob 17.30

Sreda, 
5. 11. 17.00 Bralna galaksija – bralni klub za mlade, 

Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
6. 11.

16.30
Študijsko-bralni klub v sodelovanju 
MSKŽ in UPI Ljudske univerze Žalec, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

18.00 Kulinarični večer Kuhinje 
sveta: Grčija, MC Žalec

19.30
Praznik Avsenikove glasbe: Lah-ov 
Boris s Prijatelji, Dom II. slov. tabora 
Žalec, KUD Prijatelji smo in ZKŠT Žalec

Petek, 
7. 11.

14.00 Dnevni center: MCŽ Hang out, 
Fun Battle Park, MC Žalec

20.00 MCŽ praznuje 5 let: koncert 
Alo!Stari, LPS, MC Žalec

Sobota, 
8. 11.

10.00 Otroški abonma in izven: Čebelica Zzina, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

10.00–13.00 Martinovanje na Podeželski tržnici, 
Društvo savinjskih vinogradnikov

Ponedeljek, 
10. 11. 19.00

Poklon hoji – predavanje Vikija 
Grošlja in Jakoba Kende, Občinska 
knjižnica Žalec, MSKŽ

OBČINA ŽALEC

OBČINA TABOR
Vsak 
ponedeljek 8.00–12.00

"Digi info točka" – brezplačna pomoč pri 
uporabi digitalnih javnih storitev, Dom 
krajanov Tabor, OOPZ Šentjur pri Celju

Vsako 
sredo 13.00–17.00

"Digi info točka" – brezplačna pomoč pri 
uporabi digitalnih javnih storitev, Dom 
krajanov Tabor, OOPZ Šentjur pri Celju

Sreda, 
5. 11. 18.00–20.00

Predavanje pranoterapevta 
Tomislava Brumca, Sejna soba 
Občine Tabor, Damijana Lukman

Sobota, 
15. 11.

8.00–11.00 Kmečka tržnica, Jurijev trg, TD Gušt Tabor

12.00 Tradicionalne koline na 
Zajčevi koči, PD Tabor

Ponedeljek, 
17.  11. 13.00–14.00 Preventivna obravnava, brezplačne 

meritve, Dom krajanov Tabor, ZD Žalec
Sobota, 
22. 11 16.00 Tekma v spajanju sestalnega voda, Dom 

krajanov Tabor, PGD Kapla-Pondor

Torek, 
25. 11.

9.00 Pohod 50+ po obronkih Občine Tabor, 
start izpred KZ Tabor, DU Tabor

18.00 Družinski animirani film Najboljši 
rojstni dan, Občinska knjižnica Tabor

Sobota, 
29. 11.

9.00
Delavnice izdelave adventnega 
venčka iz medenega testa, Dom 
krajanov Tabor, DŽD OT

17.00 Adventni bazar gasilske mladine, 
Gasilski dom Kapla, PGD Kapla-Pondor

Sreda, 
12. 11.

18.30
3. javna produkcija učencev, 
Dvorana glasbene šole, Glasbena 
šola Risto Savin Žalec

19.00

Maksim Gaspari: iz naroda za narod 
– predstavitev monografije Roberta 
Kužnika z razstavo reprodukcij 
slikarjevih umetniških del, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
13. 11. 19.00

Zaključna prireditev izbora Najlepši 
kraj, hiša in kmetija 2025 z ans. Petra 
Finka, Dom II. slov. tabora Žalec, 
ZKŠT Žalec in ZTD Občine Žalec

Petek, 
14. 11.

20.00 Koncert: Šank Rock akustika z gosti, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

20.00 Brucofest, MC Klub, ŠKŽ in MC Žalec

Sobota, 
15. 11.

9.00–13.00
Martinov pohod po vinskih poteh sv. 
Jederti, izpred obrambnega stolpa, 
Društvo savinjskih vinogradnikov

19.00
Ples treh dolin (Celjska FS, FS Koleda, 
FS Grifon), dvorana KZ Šempeter, 
Folklorna skupina GRIFON

Ponedeljek, 
17. 11.

17.00
Pravljično druženje knjižnice s 
Sožitjem, društvom za pomoč osebam 
z motnjami v duševnem razvoju, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

19.00
Nemo žalovanje – predstavitev 
knjige Andreje Rustja, Občinska 
knjižnica Žalec, MSKŽ

Torek, 
18. 11.

14.00–18.00 Dnevni center: Popoldan 
družabnih iger, MC Žalec

18.30 Šepet starodavnih zvokov 
in vibracij, MC Žalec

19.00
Od mogočnega Matterhorna do 
mestnega vrveža Züricha – potopisno 
predavanje Francija Horvata, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
20. 11.

…
Dan slovenskih splošnih knjižnic, 
začetek 19. sezone branja za odrasle 
Savinjčani beremo 2025/26, MSKŽ

20.00–21.00 Kanalizirana meditacija, Hiša Žalec
Petek, 
21. 11. 20.00 Koncert: Flirrt, Dom II. slov. tabora 

Žalec, Danea, razprodano
Nedelja, 
23. 11.

15.00 in 
18.00

Najlepše melodije Dalmacije, morja in 
sonca, Dom II. slov. tabora Žalec, TA Ojla

Torek, 
25. 11.

17.00 Dnevni center: Varna spolnost, MC Žalec
18.30 Platno in čopič, MC Žalec

18.00 Po pravljici diši – pravljična ura, 
Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Sreda, 
26. 11.

18.30
4. javna produkcija učencev, 
Dvorana glasbene šole, Glasbena 
šola Risto Savin Žalec

19.00 Gozdna terapija – predavanje dr. Mojce 
Kralj, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

Četrtek, 
27. 11.

9.30 Pravljično druženje z varovanci VDC 
Saša, Občinska knjižnica Žalec, MSKŽ

18.00 Šminka in sekirca, predpremiera, Dom 
II. slov tabora Žalec, Kontrabant

Sobota, 
29. 11. 19.00 Praznični koncert Godbe Liboje, Dom 

II. slov. tabora Žalec, KD Godba Liboje

Nedelja, 
30. 11. 17.00

Citrarski abonma in izven: Trio 
Rožej, koncert, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Več dogodkov na spletnih straneh organizatorjev.

November

Vsak 
ponedeljek

8.30–10.30 Začnimo ponedeljek v dobri družbi, 
DC Marof, MCP (MC Prebold)

16.00–17.00 Tečaj desetprstnega slepega 
tipkanja, DC Marof, MCP

17.00–18.30 Vadba orientalskega plesa, 
DC Marof, MCP 

19.00–20.00 Telovadba SK Prebold, DC Marof, MCP

Vsak 
torek

10.30–11.30 Tečaj pogovorne angleščine, 
DC Marof, MCP 

11.30–12.30
Pomoč pri pisanju prošenj, 
iskanju zaposlitve, uporabi Canve, 
ChatGPT-ja itd., DC Marof, MCP

16.00–17.30 Pevske vaje Deklet z Marofa, 
DC Marof, MCP

Vsako sredo
9.00–13.00 Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof, MCP

16.30–17.30 Ustvarjalne urice za otroke, 
DC Marof, MCP

Vsak četrtek 10.40–12.10 Začetni tečaj španščine, DC Marof, MCP 

Vsak petek 9.00–10.00 Vadba pilates, DC Marof, MCP 
Vsako 
soboto 7.30–10.00 Kmečka tržnica, DC Marof, 

Občina Prebold
Sreda, 5. 11. 18.00–19.30 Intuicija – šesti čut, DC Marof, MCP

Četrtek, 
6. 11. 9.30–10.30

Druženje mamic z dojenčki 
in malčki (osnove masaže 
dojenčka), DC Marof, MCP 

Nedelja, 
9. 11. 9.00 Planinsko orientacijsko tekmovanje 

Prebold 2025, PD Prebold

OBČINA PREBOLD

Sreda, 
12. 11. 18.00–19.30

Ko vsakdan postane drugačen 
– demenca in pot razumevanja, 
DC Marof, MCP 

Četrtek, 
13. 11.

9.30–10.30 Slovenščina nas povezuje, pogovorni 
klub za priseljence, DC Marof, MCP

19.00
Okupacija – predstavitev zgodovinskega 
romana avtorja Gala Prevorška, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 
14. 11.

17.00–21.00 Obred ljubezni s kakavom, DC Marof, MCP 

16.00–20.00 Smučarski sejem, Dvorana 
Prebold, SK Prebold

Sobota, 
15. 11. 9.00–19.00 Smučarski sejem, Dvorana 

Prebold, SK Prebold

Nedelja, 
16. 11.

9.00–13.00 Smučarski sejem, Dvorana 
Prebold, SK Prebold

Jul-30 Pohod v spomin na pokojne 
planince, PD Prebold

Ponedeljek, 
17. 11. 18.00–19.00 Meritve krvnih vrednosti, 

prostori RK, KORK Prebold
Torek, 
18. 11. 9.00–10.00 Srečanje – Zimzelen, DC Marof, MCP 

Sreda, 
19. 11.

16.00–17.30 Priprava adventnih večkov, DC 
Marof, MCP – DPM Prebold

18.00–19.30 Pot iz strahu v ljubezen, DC Marof, MCP 

Četrtek, 
20. 11. 19.00

Potovanje do Indije in Nepala – s 
knjižnico po svetu skozi pogled Ivana 
Lipičnika, Občinska knjižnica Prebold

Petek, 
21. 11. 17.00

Otroški gledališki abonma in izven, 
Zavod enostavno prijatelji: Pika potuje 
po svetu, Dvorana Prebold, KUD Svoboda

Sobota, 
22. 11.

10.00 Družabne igre za otroke – zabavno 
dopoldne, Občinska knjižnica Prebold

19.00 PREMIERA: Nostalgična komedija, KUD 
Svoboda Prebold, Dvorana Prebold

Nedelja, 
23. 11. 19.00

Ponovitev predstave Nostalgična 
komedija, KUD Svoboda 
Prebold, Dvorana Prebold

Torek, 25. 11. 16.30–18.00 Praznična ulica z bazarjem, OŠ Prebold

Sreda, 
26. 11. 18.00–19.30

Iskanje modrosti od zibeli do 
starosti, DC Marof, MCP – KUD 
Ofirovci in Koledniki Laško

Četrtek, 
27. 11.

9.30–10.30 Slovenščina nas povezuje – pogovorni 
klub za priseljence, DC Marof, MCP

18.00
Igra narave – potopisno predavanje 
za otroke (Zoran Furman), 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 28. 11. 17.00–20.00 Izvorna meditacija, DC Marof, MCP 

Sobota, 
29. 11. 17.00

Potovanje do Indije in Nepala – s 
knjižnico po svetu skozi pogled Ivana 
Lipičnika, Občinska knjižnica Prebold
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OKTOBER:
PONEDELJEK: 
12.00–18.00

TOR., SRE., ČET., NED.: 
10.00–18.00

PETEK, SOBOTA: 
10.00–19.00

ODPRTA TUDI
1. IN 2. NOVEMBRA: 

10.00–18.00

 

Koncert Ansambla
Jureta Zajca: najlepše
melodije Ans. Nika Zajca

Decembrski koncerti v Domu II. slovenskega tabora Žalec

Podrobnosti o vstopnicah: TIC Žalec 
ali na spletu www.zkst-zalec.siPetek, 12. 12. 2025, ob 19.30 Petek, 19. 12. 2025, ob 19.30Četrtek, 18. 12. 2025, ob 19.30

 

Vlado Kreslin
in Big band Šentjur

Elda Viler
z Ano Dežman in bendom

Vstopnice so že v prodaji. Ugodnost
za skupine ali kolektive v prazničnem času.

10 % popust ob nakupu
nad 20 vstopnic
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V Medgeneracijskem centru 
Prebold so sredi septembra prip-
ravili literarno-glasbeni večer, na 
katerega so povabili pesnico, pisa-
teljico in slikarko Mileno Šimunič 
ter glasbenico in kantavtorico 
Simono Kropec. 

Vodja MGC Mirica Reberšek je 
vodila pogovor z osrednjo gostjo 
Mileno Šimunič in povezovala 
dogodek. »Že v osnovni šoli sem 
popisala vse prazne liste v zvezkih. 
Moje risbe so visele na stenah šolskih 
hodnikov. Nekoč sem dobila nagrado 
za najboljši spis – to je bilo tridnevno 
bivanje na Bledu. Nepozabno doživet-
je in vzpodbuda za nadaljnje pisanje 
za otroka v petem razredu OŠ. Tudi 
kasneje, ko sem že imela družino, 
sem pisala, predvsem poezijo, na 
vsak kos papirja, ki mi je prišel pod 
roko. Ob nekajkratnih selitvah se jih 
je ohranilo bolj malo, vendar dovolj, 
da sem leta 2014 na pobudo takra-
tnega predsednika Janeza Domitro-
viča in ostalih članov celjskega lite-
rarnega društva izdala svoj prvenec 
poezij v samozaložbi in s pomočjo 
občine Celje z naslovom: Sonce nad 
obzorjem. Spremno besedo sta napi-
sala znana Celjana Dani Bedrač in 
dr. Zoran Pevec. Knjigo je oblikovala 
Simona Kropec,« je med drugim pove-
dala Milena Šimunič. Njen ustvarjalni 
opus se nato nadaljuje z izdajo druge 
knjige z naslovom Prepletanja, v 

kateri je združila vse, kar je ustvarjala 
po prihodu v Celje (2006), kamor je 
prišla po 35 letih iz Ljubljane. Milena 
Šimunič je sicer rojena Mariborčanka, 
ki je kot najstnica odšla v Ljubljano, 
tam spoznala svojega moža, rodila 
sina in hčer in si ustvarila svoj dom. 

V letu 2021 je izdala otroške 
pesmice s tematskimi slikami za 
barvanje. Naslednje leto je luč sveta 
zagledala zbirka z naslovom Drhteče 
srce, ki je namenjena mladim in 
vsebuje zgodbe in prigode najstnikov 
ter pred vsako zgodbo tudi pesem. 
V tem letu je to zbirko in pesniško 
pobarvanko izdala tudi v Braillovi 

pisavi. Prav tako je v tem letu izšla 
zbirka poezij za odrasle z naslovom 
Po žilah se pretakaš. V letošnjem letu 
je izšel tudi njen potopis iz njenega 
potovanja in dopusta v Španiji. 
Dogodek je obogatilo odprtje slikar-
ske razstave, na kateri so bile na 
ogled njene slike v olju na platno, od 
abstraktnih do figuralnih motivov. 

Glede svojega likovnega ustvarja-
nja je povedala: »Ob pisanju sem se 
istočasno posvečala tudi slikanju in 
se preizkušala v različnih tehnikah 
slikanja. Ob tem sem ugotovila, da mi 
je najbolj pri srcu slikanje z oljem na 
platno in slikanje različnih motivov, 
predvsem po navdihu videnega. 
Prvo samostojno razstavo sem imela 
2015 v Celju, sledile so razstave po 
različnih mestih, največja pa je bila 
v Ljubljani v BTC-ju, kjer sem razsta-
vila 250 slikarskih stvaritev različ-
nih dimenzij in motivov v realizmu 
in v abstraktnem ustvarjanju, ki mi 
je še posebej pri srcu.« Sodelovala je 
tudi pri raznih skupinskih razstavah 
doma in v tujini, kjer je prejela kar 
nekaj priznanj in nagrad za svoje 
razstavljene slike.

Tokratni večer je s svojimi pesmimi 
in kitaro obogatila Simona Kropec, 
ki je s svojim glasom poleg petja bila 
tudi interpretatorka – bralka Mileni-
nih pesmi in proze. V tej vlogi pa sta 
se izkazala tudi njena otroka sin Bor 
in hčerka Živa.  

Ko združiš pisanje in slikanje
    D. NARAGLAV

Glavna gostja večera Milena Šimunič

Nuša Ilovar ob Simoni Kropec na kitari.

V sredo, 24. septembra, so v 
Medobčinski knjižnici Žalec pričeli 
novo sezono mesečnih dogodkov 
Utrip domoznanstva. Predstavili 
so svežo pesniško zbirko z naslo-
vom Več plati, katere avtorica je 
domačinka Nuša Ilovar, poznana 
kot slovenska pesnica ne samo v 
lokalnem okolju, ampak tudi širše 
po Sloveniji. 

Njene uglasbene pesmi je na 
dogodku zaigrala in odpela prijate-
ljica Simona Kropec, ki je tudi pove-
zovala dogodek in oblikovala novo 
pesniško zbirko. Na predstavitvi 

je o avtorici in njenem ustvarjanju 
povedala: »Nuša skozi svoje pesniške 
zbirke raste in vidno in opazno raste 
tudi njena poezija.« O njeni zadnji 
pesniški zbirki je Simona Kropec 
povedala, da avtorica stopi izven 
svoje cone udobja: »Njena poezija 
ostaja nerimana, vendar ritmična, 
njen izraz ostaja barvit, poln in gosto-
beseden, najdemo pa tudi haikuje, ki 
prikazujejo trenutno stanje sveta.« 
Razkrila je tudi, da Nuša snuje novo 
pesniško zbirko in roman. Pesmi sta 
na dogodku brali Karmen Kreže in 
Tanja Pilih. 

Več plati Nuše Ilovar
    BINA PLAZNIK

Občina Žalec je 1. oktobra v 
Dvorcu Novo Celje podelila pesni-
ško nagrado Fanny Haussmann za 
leto 2025. Prestižno priznanje je 
prejel pesnik Franci Novak za cikel 
pesmi Podeželje. Nagrada letos 
znaša 1.500 evrov, saj jo je Občina 
Žalec glede na prejšnja leta zvišala 
za 500 evrov.

Izborna komisija je v utemeljitvi 
poudarila, da Novakove pesmi teme-
ljijo na časovno-spominskih vpraša-
njih, profilirani osebni poetiki in indi-
vidualni estetski strategiji. Njegove 
dvovrstične kitice se približujejo 

»izbornosti tubiti«, lirski subjekt pa 
ne išče, temveč najde. Pesnik skozi 
miselno raziskovanje obravnava 
povezanost posameznika z drugim 
in sobivanje, razmišlja o prvinskosti 
živali ter o bivanjski izkušnji »naše 
dežele«. Njegova poezija opozarja na 
dvojnost sveta – dobrega in zla – ter 
na gradnjo trdne osebne identitete.

»Potovanje k izvornim plastem 
sebstva, svojih bližnjih in drugih 
Novak zaokroža z umirjenim, slogov-
no fluidnim besediščem,« je zapisala 
komisija.

Žirijo so sestavljali dr. Zoran 

Pevec, Lidija Koceli, Marija Končina 
in lanski nagrajenec Jurij Hudolin. 
V ožji izbor so se uvrstile še Marija 
Kisilak, Ana Kumperger, Lucija 
Stupica in Sonja Votolen. Na letošnji 
razpis je prispelo kar 75 ciklov pesmi, 
to je dvanajst več kot lani, kar potrju-
je, da nagrada postaja ena osrednjih 
v slovenskem pesniškem prostoru. 
Na natečaj se prijavljajo avtorji iz vse 
Slovenije.

Slavnostni govornik na podelitvi 
je bil predsednik Društva slovenskih 
pisateljev Marij Čuk, ki se je v slav-
nostnem nagovoru dotaknil moči 
poezije in smisla pisanja: »Že pred 
približno dvesto leti se je pojavilo 
to vprašanje. To vprašanje je aktu-
alno še danes. Danes se zdi, da so 
postali ljudje gluhi za globlja vpraša-
nja svojega bivanja, ko v družbenem 
življenju zeva odsotnost etike, smisla 
in vsega tistega, čemur danes rečemo 
vrednote. Gre za splošno naravna-
nost sveta, kako se oblastniki poigra-
vajo z usodami ljudmi in odločajo 
o življenju in smrti.« Zaključil je z 
mislijo, da se poezija vsakega izmed 
nas dotakne zavedno ali nezave-
dno, saj se dotika osnovnih vprašanj 
obstoja človeka. 

Dvajset let revije Vpogled
Ob podelitvi nagrade je izdajatelj 

ZKŠT Žalec predstavil tudi novo, 27. 
številko literarne revije Vpogled, ki 

letos praznuje 20-letnico. Publika-
cija, ki jo izdaja ob podpori Občine 
Žalec, je ena ključnih literarnih revij 
v Spodnji Savinjski dolini in širši 
regiji.

Tokratna številka združuje cikle 
desetih nominiranih avtorjev za 
nagrado, ob tem pa prinaša tudi 
nenominirano poezijo, prozo, 
prevod, predstavitev knjižnega dela 

ter poglobljene prikaze razstav v 
Savinovem likovnem salonu in v 
Dvorcu Novo Celje.

Glasbeno spremljavo na dogodku 
je prispeval kitarski duo Lusier 
(Simona Kropec in Lucija Lavbič 
Šorn), večer pa je povezovala Lidija 
Koceli. Dogodek je organiziral ZKŠT 
Žalec.

Pesniška nagrada 
Franciju Novaku  

    BINA PLAZNIK

Na letošnji razpis je prispelo kar 75 ciklov pesmi, 
kar je dvanajst več kot lani.

Literarno-glasbeni večer in razstava s pesnico in slikarko Mileno Šimunič

Nominiranci za letošnjo nagrado

Letošnji nagrajenec Franci NovakDvajset let revije VpogledSlavnostni govornik Marij Čuk
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V dvorani Doma II. slovenskega 
tabora Žalec je bila v soboto, 18. 
oktobra, prva predstava otroške-
ga abonmaja 2025/2026. Glasbena 
predstava pevke Andreje Zupančič 
je izpeljanka njene četrte zgoš-
čenke z naslovom Silno vljudno s 
pesmimi za otroke. 

Andreja Zupančič je na vljuden, 
sproščen in zabaven način otroke 
popeljala v svet omike in lepega 
vedenja. Interaktivne zgodbe, 

podkrepljene z izvirnimi rekviziti, 
ki služijo tudi kot scensko ozadje, so 
bile iztočnica v posamezno pesem. 

V sedmih pesmicah in zgodbah so 
otroci spoznali Silno vljudnega pujsa, 
katerega vljudnost je prav nalezlji-
va, deklico Nadjo in Tožibibo. Skozi 
to prepletanje so otroci spoznali ali 
obnovili vljudnostne besede in geste. 
Glasbena predstava je ponudila sode-
lovanje in priložnost soustvarjanja 
otrok. 

BR
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A
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S

ANDREJA GROSEK
IN ANA DUŠICA

CITRARSKI ABONMA 

Vstopnice za izven na voljo v TIC-u Žalec in na www.zkst-zalec.kupikarto.si

26. oktobra 2025 • 18.00
Dom II. slovenskega tabora Žalec

Silno vljudna 
za otroke 

    T. TAVČAR

Dom II. slovenskega tabora Žalec 
je zadnjo septembrsko nedeljo 
popoldan na svojem odru gostil 
izjemno triindvajsetletno pianistko 
Nežo Pogačar iz Šempetra. Na 
koncertu klasične glasbe je izvaja-
la skladbe Johannesa Brahmsa in 
Sergeja Prokofjeva. S svojim igra-
njem je zelo navdušila polnoštevil-
no občinstvo vseh generacij, ki mu 
je po zaključku z gromkimi aplavzi 
uspelo »izprositi« še kratko podalj-
šanje igranja.  

Organizatorja koncerta sta bila 
Pevsko društvo Šempeter in ZKŠT 
Žalec. Kot soorganizatorji in spon-
zorji pa so sodelovali še KS Šempeter, 

OŠ Šempeter, Občina Žalec, Turistič-
no društvo Šempeter, Grifon KUD 
Šempeter, Zavod za razvoj pianiz-
ma PIM, SVIZ območni odbor Celje, 
Mladinski center Žalec in Društvo 
Most mladih. V prvem delu koncer-
ta je Neža Pogačar, ki že od začetka 
glasbene poti izkazuje izjemen talent 
in strast do klavirja, zaigrala šest 
skladb za klavir, opus 118 Johanne-
sa Brahmsa (1833–1897). V drugem 
delu koncerta je Neža Pogačar, ki 
klavir študira na Glasbeni akade-
miji Univerze v Zagrebu v razredu 
Lovra Pogorelića, igrala Sonato št. 6 
v A duru, opus 82 ruskega skladatelja 
Sergeja Prokofjeva.

Kulturno umetniško društvo 
Svoboda Prebold je tudi letos na 
odru preboldske kulturne dvorane 
pripravilo gledališki abonma za 
otroke in odrasle. Vsak abonma 
vključuje po pet predstav, ki si jih 
je možno ogledati tudi posamič-
no, izven abonmaja. Premiero z 
naslovom Nostalgična komedija za 

abonma za odrasle si bodo lahko 
gledalci ogledali tudi v izvedbi 
domače gledališke skupine. Na 
sporedu bo v soboto, 22. novembra. 

Otroške predstave bodo na 
sporedu ob petkih ob 17. uri, pred-
stave za odrasle pa dan kasneje, ob 
sobotah, ob 19. uri. Oktobra sta bili 
na sporedu že prvi predstavi, 17. 

oktobra predstava Trije psi v izvedbi 
KUD Cona 8 iz Ljubljane, naslednji 
dan pa za odrasle predstava Kje je 
Shakespeare? v izvedbi Koroškega 
deželnega teatra iz Slovenj Gradca. 
Poleg domače predstave Nostal-
gična komedija pod režiserskim 
vodstvom Andreja Mateka si bodo 
lahko odrasli 17. januarja ogledali še 
predstavo Zbudi se, Katka v izvedbi 
KD Gorenje pri Šmartnem ob Paki, 
4. februarja bo na sporedu predstava 
Sugar – Nekateri so za vroče v izvedbi 
KUD Svoboda Trbovlje in 14. marca 
predstava Teta iz Topolšice v izvedbi 
KD Dolič. 

Otroški abonma se nadaljuje v 
petek, 21. novembra, s predstavo 
Pika s prijatelji v izvedbi otroškega 
gledališča Zavoda Enostavno Prija-
telji iz Ljubljane – Črnuče. V petek, 
16. januarja, bo predstava Zim-bim-
-bim v izvedbi Miškinega gledališča 
iz Lendave. 14. februarja na prebold-
skem odru gostuje gledališče Ku-Kuc 
iz Beltincev s predstavo Dino in 
čarobni Toni. Otroški abonma pa bo 
13. marca sklenila gledališka skupina 
KUD Jože Stupnik Svečina pri Mari-
boru z igrico Kam pa kam, Rdeči 
kapici?

Med nastopom Andreje Zupančič

Neža Pogačar je osnovno glasbeno šolanje zaključila v razredu Melite 
Estigarribia Villasanti (GŠ Žalec). Nato je obiskovala Gimnazijo Lava 
na Šolskem centru Celje, glasbeno pa se je vzporedno izobraževala na 
umetniški gimnaziji (GŠ Celje in I. gimnazija v Celju) v razredu Primoža 
Mavriča. Tekmovala je več kot štiridesetkrat, vključno s triintridesetimi 
mednarodnimi tekmovanji v Sloveniji, Srbiji, Italiji, Avstriji in na Hrva-
škem v kategorijah klavir solo, komorna glasba in solfeggio. Osvojila 
je številne prve nagrade, absolutne nagrade, zlata priznanja, posebna 
priznanja ter večkrat naziv lavreat. Udeležila se je tudi številnih mojstr-
skih tečajev in učnih ur – K. Boginov, A. Valdma, S. Gadžijev, R. Dalibal-
tayan … Svoj prvi recital je odigrala pri sedmih letih in od takrat redno 
koncertira v Sloveniji in na Hrvaškem. Še vedno je ponosna na odmevni 
solistični recital, ki ga je odigrala 17. avgusta 2024 v mestu Pag na Pagu v 
okviru 26. »PagArtFestivala«.

V začetku oktobra so ponovno 
začeli z bralnimi druženji v sklopu 
študijsko-bralnega kluba Medob-
činske splošne knjižnice Žalec in 
UPI Ljudske univerze Žalec v sezoni 
2025/26.

Mesečna druženja, ki bodo letos 
potekala s skupnim naslovom Branje 
nas opolnomoča, za vse ljubitelje 
knjig obljubljajo bogato in pogloblje-
no razmišljanje. Potekajo vsak prvi 

četrtek v mesecu ob 16.30 v prosto-
rih Občinske knjižnice Žalec (razen 
če bi bile okoliščine takšne, da tega 
ne dopuščajo). 

Naslednje druženje bo v četrtek, 
6. novembra, ob 16.30 v Občinski 
knjižnici Žalec, ko bodo skozi različ-
no leposlovno gradivo raziskovali 
kompleksen in pomemben pojem: 
zvestobo. 

Začeli z bralnimi 
druženji

   T. TAVČAR

Neža Pogačar

Zaigrala mlada 
pianistka 

    D. NARAGLAV

Tudi letos abonmaji 
    D. NARAGLAV

Prizor s prve predstave odraslega abonmaja Kje je Shakespeare?

Kulturno umetniško društvo 
Polzela, likovna sekcija, je letos že 
sedmič organiziralo Mini paleto 
2025. Likovno tekmovanje Mini 
paleta je prvenstveno namenjeno 
kreativnemu in likovnemu spodbu-

janju osnovnošolskih otrok. Tudi 
letos je bila idejna vodja projekta 
predsednica KUD Polzela Klavdija 
Sitar, ki je s pomočjo članic likovne 
sekcije projekt uspešno izpeljala v 
soboto, 11. oktobra. 

Mini paleta je projekt, ki se je v 
petih letih razvil v dogodek, na kate-
rega se otroci iz več krajev Slovenije 
z veseljem prijavljajo. Udeležba je bila 
tudi letos odlična, saj se je je udele-
žilo 37 otrok iz vse Slovenije, ki so 
skupaj na ogled postavili 41 likovnih 
del. Letos je bila ustvarjalna tema 
pravljični junaki. Med vsemi prejeti-
mi likovnimi deli je tri nagrajena dela 
letos izbrala ilustratorka Nea Likar, ki 
je imela zelo zahtevno delo. Priznanja 
in palete jim je podelila Klavdija Sitar. 
Zlato mini paleto 2025 je prejela 
Amalija Kač iz Šempetra, srebrno 
Ajda Smrekar – OŠ Polzela in bronas-
to Domen Krajnc – OŠ Šentilj. Vsak 
sodelujoči likovni ustvarjalec je za 
svojo udeležbo prejel darilno vrečko, 
polno zanimivih darilc, in slikar-
sko platno za nadaljnje ustvarjanje. 
Razstava je na ogled do 24. oktobra 
na gradu Komenda na Polzeli.        

Pravljični junaki 
na Mini paleti 

    T. TAVČAR

Udeleženci Mini palete 2025
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Nadarjena mlada atletinja iz 
Žalca, dvanajstletna Inaaya Lipuš, 
učenka OŠ Griže in članica Atlet-
skega kluba Žalec, je v letošnjem 
letu osvojila kar 12 medalj na 
mednarodnih in drugih mitingih 
po Sloveniji, drugo leto zapored pa 
je postala podprvakinja Slovenije.

Uspešno sezono je najavila že 
15. marca z dvoranskim državnim 
prvenstvom v Celju, na katerem je 
postala podprvakinja Slovenije v 
teku na 60 m v kategoriji pionirke 
U12. Sledili so odlični nastopi na 
tekmovanjih osnovnih šol: 2. mesto 
na medobčinskem prvenstvu v Žalcu 
in 2. mesto na področnem prvenstvu 
Celje, kar ji je prineslo tudi uvrstitev 
v finale državnega prvenstva osnov-
nih šol (Slovenska Bistrica), kjer je 
osvojila 8. mesto.

Inaaya je nadaljevala niz uspehov 
tudi na klubskih in mednarodnih 
mitingih (kategorija U14). Pritekla 
si je 1. mesto na mitingih na Ptuju, 
v Šentjurju in v Radečah, 3. mesto na 
mednarodnem mitingu v Kranju, kjer 
je pritekla osebni rekord na 200 m 
– 27,75 s, in 2. mesto na mitingu v 

Domžalah, kjer je ravno tako dosegla 
osebni rekord na 60 m – 8,31 s.

Vrhunec sezone sta bili, kot 
omenjeno, osvojeno 3. mesto na 
60 m in 2. mesto na 200 m konec 
septembra, kjer je Inaaya pono-
vila lanskoletni uspeh, ko je prav 
tako osvojila dve medalji. »Inaaya 
Lipuš je dokazala, da že dve sezoni 
zapored sodi med najboljše šprin-
terke v državi v svoji kategoriji. Njen 

izjemen rezultat je še posebej vreden 
občudovanja, saj je le nekaj dni pred 
tekmo prebolevala bolezen, a je kljub 
temu pokazala izjemen značaj in 
borbenost. S svojimi dosežki je doka-
zala, da spada med najbolj perspek-
tivne mlade atletinje v Sloveniji. 
Njeni predanost, vztrajnost in veselje 
do športa so navdih za sovrstnike 
in ponos AK Žalec,« so sporočili iz 
Atletskega kluba Žalec.

V dvorani Doma II. slovenskega 
tabora Žalec je bila 19. septembra 
svečana akademija, s katero so 
člani Karate kluba Žalec počastili 
50-letnico delovanja kluba. 

V pozdravnem nagovoru je Silves-
ter Marič, predsednik društva, usta-
novitelj in dolgoletni trener, povedal, 
da je to veščino in šport s somišlje-
niki prinesel v Savinjsko dolino, 
pred tem so namreč karate vadili v 
Celju. Že kmalu po začetku so dose-
gali uspehe tako na regionalni kot 
na državni ravni. Jože Hudover-
nik je postal serijski državni prvak, 
trikrat na prvenstvu Jugoslavije, 
enako tudi Brane Cimperman, ki je 
postal mladinski prvak Jugoslavije 
in trikrat na članskem prvenstvu. 
Damir Vrbanič je vse to še dogradil 
z 2. mestom na članskem evropskem 
prvenstvu v Beogradu in 7. mestom 

na svetovnem članskem prvenstvu 
v San Cityju v Južni Afriki. Lina 
Pušnik je bila 3. na sredozemskih 

igrah. Stefan Joksimovič prav tako 
3. v svetovni karate ligi. Tudi drugi 
tekmovalci so bili zelo uspešni, tako 
da so v tem času osvojili skoraj 200 
naslovov državnih prvakov. Tudi 
sedaj raste nov rod uspešnih kara-
teistov, ki ga vodijo doma vzgojeni 
trenerji na čelu z Matjažem Končino. 

Udeležence svečanosti je pozdra-
vil tudi župan Občine Žalec Janko 
Kos in jim čestital za lepo obletnico 
in velike uspehe, ki so jih dosegli. 
Enako tudi predsednik Karate zveze 
Slovenije Mihael Cigler in pomočnik 
direktorja ZKŠT Žalec Matej Sitar. 

Podelili so tudi zahvale in priznanja 
tistim, ki so veliko prispevali k uspe-
šnemu delu kluba. Med trenerji so 
to: Ricardo Žibrat, Jože Hudovernik, 
Anica Žuža, Nedeljko Bikić, Damir 
Vrbanič, Branko Cimperman, Miloš 
Goubar, Luk Marič, Saša Đordjević, 
Patricija Čačulovič, Urška Krajnc, 
Lina Pušnik, Štefan Joksimović, Teja 
in Matjaž Končina. Posebno prizna-
nje za športne dosežke so prejeli 
Igor Dobrić, Stefan Joksimović, 
Lina Pušnik in Žiga Suša. Posebna 
priznanja so prejeli Janko Kos, Lojze 
Posedel, Franja Centrih, Damjan 
Pantner, Matej Sitar, KZ Slovenije, 
Jože Cerovšek, Borut Makovšek, 
Uroš Vidmajer in Silvester Marič.

V kulturnem programu so nasto-
pili Ema Regulj, Jurij Plaskan, Jaka 
Prkič, Oskar Končina, Hana Dedić, 
Aleš Guček, Katja Bagari Krajnc in 
Blažka Končina, vsi člani KK Žalec. 
Prireditev je vodil Jan Podbrežnik.

Žalski karateisti 
proslavili 50 let

    T. TAVČAR  

Lostrelska ekipa 
bronasta na SP  

  T. TAVČAR    WORLD ARCHERY

Na svetovnem prvenstvu v 
tarčnem lokostrelstvu, ki je pote-
kalo v mestu Gwangju v Južni 
Koreji, je slovenska moška ekipa 
sestavljenega loka osvojila bronas-
to medaljo. 

Za slovensko reprezentanco 
je nastopal tudi lokostrelec Tim 

Jevšnik s Polzele. Bronasta medalja 
na svetovnem prvenstvu je izjemen 
uspeh za moško ekipo sestavljenega 
loka. Sestavljeni lok vse bolj pridobi-
va na prepoznavnosti. Na olimpijskih 
igrah v Los Angelesu 2028 bo prvič 
nastopal kot olimpijska disciplina.

Kdo ve, »do kam« bo še pritekla talentirana atletinja Inaaya Lipuš …

Silvo Marič vodi klub od vsega začetka, torej polnih 50 let.

Silvo Marič, ki žalske karateiste kot 
predsednik vodi 50 let.

Med nastopom Mire Volk (desno na sliki), DU Petrovče

Dobitniki priznanj – trenerji

Veselje po osvojitvi bronaste kolajne je bilo nepopisno. 

Upokojenci v 
namiznem tenisu

    T. TAVČAR  

Društvo upokojencev Petrovče je 
v telovadnici OŠ Petrovče pripra-
vilo državno tekmovanje društev 
upokojencev Slovenije v namiznem 
tenisu, ekipno in posamezno. 

Pred pričetkom tekmovanja je 
zbrane pozdravil podžupan Občine 
Žalec Srečko Lednik, nato pa tudi 
predsednik Komisije za šport pri 
Pokrajinski zvezi društev upoko-
jencev Celje Vojko Prislan, ki sta ob 
koncu tekmovanja podelila medalje 
in pokale prvim trem ekipam v moški 
in ženski konkurenci. Nastopilo je 
enajst moških in sedem ženskih ekip. 

Pri moških je prvo mesto osvojila 
ekipa Radlje ob Dravi pred Postoj-
no in Šoštanjem, pri ženskah je 
zmagala ekipa Velenje pred Škofjo 
Loko in ekipo Maribor Tabor, četrta 
je bila ekipa Petrovče. Posamezno pri 
ženskah je zmagala Jolanda Belovič, 
DU Velenje ..., peta je bila Mira Volk, 

DU Petrovče. Pri moških je zmagal 
Rajko Veronek, DU Radlje ob Dravi 
..., peti je bil Jože Skok, DU Žalec, 
sedmi pa Marjan Žličar, Petrovče.

Jože Skok, DU Žalec, ki je bil med posa-
mezniki najboljši Savinjčan – na petem 
mestu.                

Mlada atletinja na pohodu
  L. G.     ARHIV AK ŽALEC

Vrhunec sezone Inaaye 
Lipuš je bilo državno 
prvenstvo za pionirke 
U14 na Ptuju 27. in 28. 
septembra, na katerem 
je osvojila 3. mesto na 
60 m in 2. mesto na 
200 m. 



www.zkst-zalec.si
(zavihek časopis Utrip)

UTRIP  2024      COLOR CMYK	 stran 21

ŠT. 10 I oktober 2025 21ŠPORT

Tija Vašl, 13-letna Polzelanka, 
ki se že od malih nog ukvarja s 
preskakovanjem ovir, je ob koncu 
jahalne sezone 2025 prišla do treh 
odmevnih rezultatov.

Najprej je na balkanskem prven-
stvu stare celine v Beogradu v kate-
goriji »children nations cup« osvojila 
ekipno bronasto kolajno za Slove-
nijo. Nato sta sledila še državno 
prvenstvo in pokal Slovenije v 
preskakovanju ovir. Na prvem je v 
Lipici zasedla drugo mesto in postala 
državna podprvakinja, ekipno pa je 

postala državna prvakinja v katego-
riji mlajših mladincev. Tudi v pokalu 
Slovenije v Kamnici je blestela, saj je 
osvojila naslov pokalne prvakinje v 
svoji kategoriji.

V naslednjem letu je njen največji 
cilj evropsko prvenstvo, ki bo pote-
kalo v Nemčiji. Na to tekmovanje se 
bo pripravljala pod nadzorom najbolj 
priznanega slovenskega posestva ZZ 
Stable Postojna pod ostrim očesom 
strokovnjakov Luke Založnika in 
Lori Modrijan.

Larisa Žagar Slemenšek je postala svetovna prvakinja v taekwondoju 
posamično in ekipno.

Dvaindvajsetletna Larisa Žagar 
Slemenšek iz Levca, športnica leta 
2023 in 2024 v Občini Žalec, ki 
se v svoji sedemnajstletni karieri 
ponaša s številnimi vrhunskimi 
rezultati, je na svetovnem prven-
stvu v taekwondoju, ki je bilo med 
7. in 11. oktobrom v Poreču, postala 
svetovna prvakinja v taekwondoju 
do 65 kg in si skupaj z ekipo pribo-
rila tudi zlato za Slovenke. 

Larisa Žagar Slemenšek, članica 
celjskega kluba Hyong, zaposlena 
pa kot vrhunska športnica v sloven-
ski policiji, je naslov svetovne prva-
kinje osvojila v kategoriji borb do 
65 kg. Na poti do zlata je premaga-
la kar pet nasprotnic. Brez večjih 
težav je najprej ugnala Malezijko 
Nur Aqilah Binti Kamaruzzaman, 
nato Škotinjo Amy McNair, Polja-
kinjo Majo Kosmowsko, Ukrajinko 
Lidiio Pryimak, v velikem finalu pa 
še Argentinko Camilo Canut. V vseh 
borbah je pokazala izjemno tehnično 
znanje, borbenost in zbranost, kar 
jo je zasluženo pripeljalo do naslova 
svetovne prvakinje v taekwondoju.

Larisa pa je nastopila tudi v ekipnih 
borbah, kjer je skupaj s Tino Baloh, 
klubsko kolegico iz Hyonga Celje, ter 
Tayro Barado, Uršo Terdin, Elizabeto 
Crnkovič in Veroniko Planko osvoji-
la še ekipno zlato medaljo. Slovenke 
so pod vodstvom Uroša Bernarda, 
Larisinega trenerja v celjskem klubu 
in hkrati selektorja reprezentance, 
najprej premagale Škotinje, nato 

Madžarke, Argentinke in Norvežan-
ke, v finalu pa še odlično ekipo Irske. 

Svetovno prvenstvo v Poreču je 
Sloveniji prineslo nove razloge za 
ponos – z dvojno krono Larise Žagar 
Slemenšek in ekipnim zlatom sloven-
skih borb je slovenski taekwondo še 
enkrat dokazal, da sodi v sam svetov-
ni vrh.

Dvakrat svetovna 
prvakinja 

  L. GROBLER      OSEBNI ARHIV

Veselje po “zlati” borbi v Poreču

Larisa Žagar Slemenšek s trenerjem Urošem Bernardom

FUNKCIONALNA MAGNETNA STIMULACIJA - FMS
       OBRAVNAVAMO:

vse vrste urinske inkontinence
fekalno inkontinenco
regeneracijo po porodu
erektilno disfunkcijo
težave s slabo prekrvavitvijo, edeme
športne poškodbe
pospešitev celjenja zlomov

        (deluje preko mavca)
kalcinacije
kronične bolezni v križu in vratu
sindrom karpalnega kanala
lajšanje bolezni pri mišični atrofiji,

        krčih, otrdelih sklepih
sproščanje mišic
fibromialgijo ...

Aparat vpliva na delovanje globljih
struktur, kontakt s kožo ni potreben,
metoda je neboleča in neinvazivna.

Storitev je samoplačniška.
ZD Žalec, Prešernova ulica 6, 3000 Žalec

Informacije
in naročanje:

FT ZD ŽALEC
03/71-34-360

fizioterapija@zd-zalec.si

Odmevni rezultati 
v preskakovanju ovir

  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV

Tija Vašl na zadnjem tekmovanju, ko je osvojila naslov pokalne prvakinje v svoji 
kategoriji.

Teniški 
turnir 
dvojic

  T. TAVČAR

V času občinskega praznika 
Občine Polzela je Tenis klub Polzela 
organiziral turnir dvojic. 

Končni vrstni red po tekmah na 
izpadanje je bil naslednji: tretje 
mesto pri moških sta osvojila Mitja 
Rošer in Marko Marič iz Celja, druga 
sta bila Peter Kos in Peter Golob iz 
Izlak, zmagovalca pa že drugo leto 
zapovrstjo Matej Ramšak in Andrej 
Robnik iz Slovenske Bistrice. Pri 
članicah sta tretje mesto  osvoji-
li Mateja Klemenčič iz Velenja in 
Damjana Damiš iz Laškega, drugi sta 
bili Mateja Krušnik in Tina Miholič, 
obe iz Griž, prvo mesto pa je pripa-
dlo Karmen Orter iz Latkove vasi in 
Lei Sunarič iz Žalca. 

  ŠPORT NA KRATKO
ODBOJKA
Odbojkarice SIP Šempeter so v 3. krogu Sportklub 1. odbojkarska lige – 
ženske gostovale v Radovljici in srečanje proti ekipi AFM Volley izgubile s 3 : 
0. V 2. krogu pa so doma premagale ekipo Ankarana s 3 : 1. 

NOGOMET
V 7. krogu medobčinske nogometne lige Celje so nogometaši Žalca gostovali 
pri ekipi Uniorja Zreče in izgubili s 3 : 0.
V 10. krogu ženske slovenske nogometne lige je ekipa Žalec-Trbovlje doma 
izgubila proti ekipi Cerklje s 5 : 1.    
                                 
KOŠARKA
Lokalni derbi v ligi OTP so Hopsi v 4. krogu z domačo ekipo v Laškem izgubili 
z 92 : 90. Laščani so v zadnji sekundi dosegli koš in zabeležili tretjo zmago, 
Hopsi pa doživeli tretji poraz. 

  T. T. 
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Planinsko društvo Polzela je v 
soboto, 11. oktobra, na športnem 
igrišču v Andražu nad Polzelo in 
okolici organiziralo prvo tekmo v 
Savinjski planinski orientacijski 
ligi v sezoni 2025/26.

38 ekip, 153 tekmovalcev in tekmo-
valk iz devetih planinskih društev je 
tekmovalo v sedmih kategorijah in 
na treh različno težkih progah, kjer 
so morali pokazati vse svoje planin-
sko in orientacijsko znanje. Na štartu 
so morali pokazati teoretično znanje 
iz osnov planinske šole in vrisova-
nja kontrolnih točk na zemljevid na 
podlagi podanih podatkov, nato pa 
premagati 8,5–13 km dolgo progo 
in pri tem opraviti še 450–750 m 
vzponov in spustov. Na progi so jih 
čakale štiri žive točke, na katerih so 
morali pokazati praktično znanje 
iz prve pomoči, vezanja planinskih 
vozlov, poznavanja gorskih živali in 
rastlin ter meritve azimutov. 

V posameznih kategorijah so 
zmagali: kategorija A – mladi planin-
ci do vključno 6. razreda OŠ: PD 
Dobrovlje-Braslovče; kategorija B – 
mladi planinci 7., 8. in 9. razred: PD 

Tabor; kategorija C – mladi planin-
ci do vključno 18 let: PD Polzela 
– Malteški orli; kategorija D – člani 
18 let in več: PD Vitanje; kategori-

ja E – starejši člani 45 let in več: PD 
Polzela – Malteški levi; kategorija F – 
družine: PD Polzela – Mavrice; kate-
gorija O – odprta: PD Žalec.

UTRIPOV HOROSKOP 
ZA OKTOBER 2025

Oven (21. 3.–20. 4.)
Na začetku meseca boste svoje mnenje povedali na odločen 

način. Napredovali boste v raziskovanju, odnosih in ljubezni. 
Spremljala vas bosta tiha sreča in ravnovesje. Okrepilo se vam 
bo zaupanje in tako boste dosegli svoje cilje in sanje. Kljub 
paleti obveznosti si boste morali vzeti čas zase. Izgubljeno 
energijo vam bosta povrnila narava in znanje za osebno rast.

Bik (21. 4.–20. 5.)
Venera vam bo podarila magnetično energijo in usmerjeni 

boste v fokus notranje moči. Na mnogo zadev boste morali 
pogledati drugače in tako boste našli ravnovesje. Drugi ljudje 
vam bodo prinesli nova spoznanja, lekcijo ali darilo. Če boste 
znali odpreti svoje srce, se bodo v ljubezni zgodile preobrazbe. 
Blizu vam bo tudi modrost, ki bo prinesla dodatna spoznanja.

Dvojčka (21. 5.–20. 6.)
Narediti boste morali bilanco in sprejeti nekaj drugačnih 

odločitev. Čas za novosti bo na začetku meseca, ko boste 
znali slediti svojim občutkom. Popaziti boste morali na svojo 
fizično energijo in si vzeti čas tudi za razvajanje. Odnosi bodo 
tisti, ki vam bodo polepšali vsak dan. V ljubezni bo čas za 
iskren pogovor in romantična doživetja.

Rak (21. 6.–22. 7.)
Ključno bo, da boste sledili svojim občutkom. Tako boste 

pridobili moč in motivacijo. Preteklost vam bo zaupnica, kajti 
tako boste lažje prišli do trdnega sklepa, česa si želite. Ljube-
zen bo v ospredju na sredini meseca, toda vseeno bo treba 
najti več časa za pogovor. Pozitivne misli bodo tiste, ki vas 
bodo polepšale in vam podarile zaupanje v harmonijo in skla-
dnost. 

Lev (23. 7.–22. 8.)
Za svojo resnico se boste pripravljeni boriti in jo zagovarja-

ti. Usmerjeni boste vase in v notranje raziskovanje, tako boste 
pridobili določene odgovore na svoja vprašanja. Koristne 
učinke bo imelo tudi pisanje in odlično se boste počutili v inti-
mnosti doma. V ljubezni vam bo naklonjena sredina meseca, 
vendarle brez prilaganja in sodelovanja ne bo šlo.

 Devica (23. 8.–22. 9.)
Lekcije življenja boste usvajali eno za drugo, posledično 

boste deležni tudi nagrade. Modro bo, da se boste usmerili 
v tisto, kar morate spremeniti in sprejeti. Na sredini meseca 
boste ujeti v preteklost in narediti boste morali trden sklep, 
česa si želite in česa ne. Odnosi vam bodo v osebno pomoč in 
oporo. Izgubljeno energijo vam bo povrnila narava.

Tehtnica (23. 9.–23. 10.)
Venera vam bo podarila zaupanje in pogum, tako boste 

usvojili nekaj novih znanj. Priložnosti se bodo stopnjeva-
le tudi v pogledu denarja. Ljubezenska sreča bo namenjena 
tistim, ki se bodo znali pogovoriti. Na drugi strani bodo izku-
šnje iz preteklosti tiste, ki vam bodo prinesli uvide in moti-
vacije. Vzemite si čas zase in se poglobite v duhovna znanja.

Škorpijon (24. 10.–22. 11.)
Kocke usode vam bodo naklonjene v ljubezni in odnosih. 

Odlikovali vas bosta notranja moč in drznost, posledično 
boste kos vsem nalogam. Na sredini meseca boste morali 
narediti bilanco in reči bobu bob. Iz vsake zgodbe boste 
morali izluščiti neko zrno modrosti, tako bo svet okoli vas 
barvit in zanimiv. V ospredju časa bosta tudi gibanje in zdrav 
življenjski slog.

Strelec (23. 11.–21. 12.)
Merkur vam bo podaril notranje zavedanje in tako boste 

sledili svojim sanjam. Res je, da boste morali biti bolj ciljno 
usmerjeni in ne boste smeli iskati bližnjic ter lažjih poti. Na 
sredini meseca boste bolj občutljivi in to bo priložnost, da 
naredite trden sklep. V ljubezni se bodo zadeve odvijale v 
pričakovani smeri. Koristne učinke bo imelo pisanje občut-
kov. 

Kozorog (22. 12.–20. 1.)
Skozi ves mesec vas bodo spremljale resnost, doslednost 

in temeljitost. Na drugi strani boste znali poiskati modrost 
in biti aktivni v skupinski dinamiki. Pogovori bodo ključni 
v ljubezni, kjer boste našli ravnovesje in skladnost. Obstaja 
povečana možnost, da se vam bo v tem obdobju izpolnila 
srčna želja. 

Vodnar (21. 1.–18. 2.)
Dogodki se bodo v tem času odvijali v pričakovani smeri. 

Po zvezdnih namigih boste usvojili novo znanje in predelali 
nekaj iz svoje preteklosti. Dejstvo je, da se boste pripravljeni 
boriti za osebno svobodo in jo zagovarjati. Ljubezen vam bo 
prinesla trden sklep in določeno ravnovesje. Če boste sledili 
svojim občutkom, boste našli svoj notranji mir.

Ribi (19. 2.–20. 3.)
Kreativna energija bo tista, ki vam bo vlila samozavest in 

notranjo predanost. Odprle se vam bodo nove poti in čas bo 
namenjen raziskovanju ter učenju. Pridobili boste samozavest 
in tako lažje sprejeli nove odločitve. Nakazano je, da boste v 
veliki meri napredovali v ljubezni in sledili glasu srca. Močno 
bo izstopala vera, ki vam bo prinesla nove uvide in trdnost. 

Simbol novembra je seme, ki leži v zemlji s kalčkom navzgor in čaka na 
toplo pomlad. V tem obdobju je čas, da se vsak zase vpraša, kje je dobro 
narediti trden sklep, se izboljšati in uvesti spremembe. Odnosi so vedno 
lahko polni spoznanj, tudi poučnih. Dejstvo je, da je življenje sveti dar in 
da je vsakemu dana priložnost za rast. Novembra bo v ospredju pojem moči 
in ravnovesja. Nagrajeni bodo tisti, ki bodo na pravilen način sledili sebi in 
ne bodo iskali nekih bližnjic ali lažjih poti. Na drugi strani bo treba predela-
ti nekaj iz preteklosti in se osvoboditi omejitev. Tako bodo pozitivne misli 
tiste, ki bodo mnogim v ponos in oporo. Narediti bo treba tudi bilanco ter 
sešteti pluse in minuse, prostora za izboljšavo je še vedno veliko. Odgovorite 
si tudi na vprašanje, na kaj ste ponosni. 
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Društvo Muzikalček

8. novembra 2025 • 10.00
Dom II. slovenskega tabora Žalec

Vstopnice za izven na voljo v TIC-u Žalec in na www.zkst-zalec.kupikarto.si

UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, 
šport in turizem Žalec, Aškerčeva 9a, Žalec. Naslov 
uredništva: Aškerčeva 9a, Žalec; telefon: 03/712 12 80, 
elektronski naslov: utrip@zkst-zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, Bina Plaznik, Ksenija 
Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: Ina Poteko; oblikovanje, 
priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. Naklada: 11.100 
izvodov. Cena časopisa je 1,61 EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do 
četrtka (razen srede) od 10. do 12. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis odkupujejo 
za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. 

Besedila za rubriko Pisma bralcev in druga besedila, ki jih ni naročilo uredništvo (razen 
v primeru, ko to nalaga zakonodaja), ne smejo presegati 1500 znakov brez presledkov. V 
primeru, da prispejo v uredništvo daljša besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja 
po lastni presoji. Če se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila 
morajo biti podpisana z imenom in priimkom ter opremljena z naslovom in s telefonsko 
številko, na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. Besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli 
v neskladju z veljavno zakonodajo, ne bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil.Nenaročenih tekstov in 
fotografij ne vračamo.

Ekipa Malteški orli PD Polzela, ki je zmagala v kategoriji C.

Tekmovali v orientaciji
    T. TAVČAR  

Ribič državni prvak
  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV

Ažbe Ledinšek, član Ribiške 
družine Šempeter, doma s Polzele, 

je na Bledu postal novi državni 
mladinski prvak v disciplini lova 

rib z umetno muho (muharjenje) v 
kategoriji U18. S tem si je prislužil 
tudi udeležbo na svetovnem prven-
stvu prihodnje leto julija.

Letošnje državno prvenstvo za 
mladince je bilo sestavljeno iz štirih 
tekem, ki so jih organizirale različne 
ribiške družine pod okriljem Ribiške 
zveze Slovenije. 

Prva tekma je potekala na reki 
Sori v Medvodah, druga na reki Soči 
na Mostu na Soči, zadnji dve pa na 
reki Savi Bohinjki na Bledu. Ažbe 
si je z izvrstnimi uvrstitvami na 
vseh tekmah pridobil naslov novega 
državnega mladinskega prvaka, s 
čimer si je zagotovil mesto v sloven-
ski mladinski muharski reprezen-
tanci, ki se bo julija prihodnje leto 
udeležila svetovnega mladinskega 
prvenstva v muharjenju na Irskem.

Ažbe Ledinšek med tekmovanjem na reki Savi Bohinjki

Berejo 
že trinajsto 
sezono

  T. TAVČAR

V Tednu otroka so v enotah 
Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec tudi letos začeli z bralno-
-spodbujevalnim projektom Mali 
Savinjčani beremo. To je že trinaj-
sta sezona, v kateri bodo otroci 
brali od oktobra do aprila. 

Projekt je namenjen otrokom, 
starim od 4 do 6 let, ki se vanj vklju-
čijo preko vrtca. Otroci, ki vrtca ne 
obiskujejo, se lahko prijavijo v kateri 
koli enoti Medobčinske splošne knji-
žnice Žalec. Mali bralci si s pomočjo 
staršev, starih staršev ali skrbnikov 
izberejo pet knjig s seznama in si jih 
izposodijo v katerikoli enoti Medob-
činske splošne knjižnice Žalec. Doma 
knjige skupaj berejo in se o njih pogo-
varjajo. Namen projekta je spodbu-
janje družinskega branja ter kako-
vostno preživljanje prostega časa 
ob zanimivih in poučnih knjigah. 
Družine otrok, ki še niso člani knji-
žnice, so vabljene k vpisu – otroci do 
18. leta so članarine oproščeni. 
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V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec je 2. oktobra potekala osre-
dnja prireditev projekta Kulturna 
šola, ki ga vodi Javni sklad RS za 
kulturne dejavnosti (JSKD). Letoš-
nji naziv Naj kulturna šola 2025 
je prejela Osnovna šola Križevci 
iz Pomurja, ki je prepričala s svojo 
ustvarjalnostjo, bogatim kultur-
nim utripom in tesnim sodelova-
njem z lokalno skupnostjo.

Dogodek je gostila Osnovna šola 
Petrovče, ki je laskavi naziv nosila v 
lanskem letu. Že zgodaj popoldne je 
Žalec zaživel v znamenju kulture – za 
ravnatelje, mentorje in predstavnike 
šol so bili pripravljeni delavnice, stro-
kovna izobraževanja ter ogled mesta. 
Vrhunec dogajanja je predstavljala 
slavnostna razglasitev naj kulturne 
šole ob 17. uri.

O pomenu kulturne šole
Vodja projekta Tina Lahne je 

poudarila, da je odziv na razpis 
rekorden: »Letos so se prijavile kar 
104 šole, največ doslej. Večina jih je 
podaljšala naziv za štiri leta, veseli 
pa smo tudi sedmih novih prijav.« 
Projekt, ki spodbuja kulturno vzgojo, 
ustvarjalnost mladih in skrb za dedi-
ščino, je postal prepoznavna platfor-
ma kulturnega udejstvovanja osnov-
nošolcev.

Mag. Mojca Jan Zoran, direk-
torica JSKD, je v svojem nagovoru 
dejala, da Kulturna šola ni privilegij 
posameznikov, temveč način življe-

nja celotne skupnosti: »Ko šola vstopi 
v projekt, gradi kulturni gen, ki se 
vgrajuje v njen DNK in se prenaša na 
prihodnje rodove.«

Tudi predstavnica Občine Žalec 
Nataša Gaber Sivka je poudarila, 
da je kultura naložba v prihodnost, 

župan Janko Kos pa je izpostavil, da 
so Petrovče s svojim delom dokazale, 
kako močno lahko kultura oblikuje 
šolo in kraj.

Slavnostni večer pod geslom 
Zaupamo v kulturo so sooblikovali 
učenci in učitelji OŠ Petrovče. Zbrane 
je nagovorila tudi ravnateljica šole 
Ksenija Senegačnik, ki je dejala: 
»Kultura za nas niso zgolj besede, 
temveč dejanja in življenjska drža. 
Zaupati v kulturo pomeni verjeti v 
moč duha, ustvarjalnost in lepoto, ki 
jo podarjamo drug drugemu.«

Za mentorje so bile pripravljene 
delavnice petja, plesa, filma, igre, 
likovne umetnosti in literature, 
ravnatelji pa so spoznavali kulturne 
posebnosti Žalca.

Naj kulturna šola leta 2025
Med 12 nominiranimi šolami je 

komisijo najbolj prepričala Osnovna 
šola Križevci, ki jo obiskuje 289 
učencev. Gre za sodobno, učenju 
prijazno ustanovo, katere poslanstvo 

temelji na odgovornosti, ustvarjal-
nosti in strpnosti.

Šola se ponaša s številnimi dejav-
nostmi – od literarnega in likov-
nega ustvarjanja do raziskovanja 
kulturne dediščine. Posebej izstopajo 
pevci mladinskega zbora LA TI DO, 
ki z vrhunskimi nastopi segajo po 
najvišjih priznanjih. Projekti, kot je 
Noč branja, povezujejo učence vseh 
starosti ter širijo bralno kulturo v 
domačem in mednarodnem okolju. 
Poleg tega šola tesno sodeluje z lokal-
nimi društvi in kulturnimi ustanova-
mi, s čimer soustvarja identiteto in 
kulturni utrip Pomurja.

OŠ Petrovče predala 
naziv OŠ Križevci     

   BINA PLAZNIK

Odličen program je pripravila OŠ Petrovče.

Tokrat je slavila OŠ Križevci.

Ksenija Senegačnik, ravnateljica OŠ 
Petrovče

Letošnji osrednji dogodek projekta Kulturna šola je gostila Osnovna šola 
Petrovče, ki je laskavi naziv nosila v lanskem letu.

Odličen program je pripravila OŠ Petrovče. Otroci in vzgojiteljice šempetrskega vrtca so v šempatrski Rimski nekropoli raziskovali življenje v starem rimu.

Kot že nekaj let do sedaj smo v 
Vrtcih Občine Žalec – enoti Šempe-
ter tudi letos aktivno sodelovali v 
projektu Dnevi evropske kulturne 
dediščine, ki ga razpisuje Zavod za 
varstvo kulturne dediščine Sloveni-
je. Letošnja razpisana tema je bila 
Zidovi naše preteklosti, temelji naše 
prihodnosti. 

Tudi mi smo naš kraj povezali s 
preteklostjo in projekt naslovili Mali 
koraki v veliki zgodovini. Kulturna 
dediščina nas uči, da nič ne nastane 
samo od sebe – vsak kamen, vsak 
običaj, vsaka zgodba ima svojo pot 
in pomen. Ko otrokom približamo 
preteklost, jim dajemo trdne temelje 
za prihodnost. Spoznavanje dediš-
čine jih uči spoštovanja do ljudi in 
dosežkov, razvija radovednost ter 
gradi zavest, da so tudi oni del te 
velike zgodbe. Preteklost nam daje 
korenine, prihodnost pa krila – in 
prav zato je pomembno, da eno z 
drugim povežemo.

Z otroki smo skozi različne dejav-

nosti spoznavali svet Rimljanov – 
njihovo kulturo, način življenja in 
bogato zapuščino, ki še danes obli-
kuje naš svet. Izdelovali smo prep-
roste mozaike, se igrali rimske igre, 
ustvarjali v glini ter si ogledali slike 
in zgodbe iz nekdanjega časa. Po 
načinu »mali arheologi« smo razi-
skovali, kako je izgledalo življenje 
v starem Rimu, in se odpravili na 
kratek sprehod v bližino arheolo-
škega najdišča – Rimsko nekropolo, 
ki je pomemben del naše kulturne 
dediščine. S tem smo gradili spošto-
vanje do preteklosti in razumevanje, 
kako nas zgodovina povezuje s seda-
njostjo in prihodnostjo.

Raziskovanje smo popestrili z 
zaključno prireditvijo, ki je poteka-
la v Rimski nekropoli v Šempetru v 
Savinjski dolini. Na ogled sta bila tudi 
razstava in prikaz dejavnosti, ki so se 
odvijale v času projekta. Ob koncu so 
se otroci skupaj s starši preizkusili v 
različnih ustvarjalnih delavnicah.

Mali koraki v veliki 
zgodovini     

    MATEJA PAJ IN TEA JAGODIČ, VRTCI OBČIN ŽALEC, ENOTA ŠEMPETER

Finale ekipnega atletskega 
tekmovanja za osnovne šole za 
učenke je potekalo 9. oktobra v 
Velenju. Učenke OŠ Braslovče so 
z izvrstno pripravljenostjo, nepo-
pustljivostjo in izjemnim ekipnim 
duhom dosegle 3. mesto v državi 
ter si tako priborile bronaste 
medalje. 

Za učenke OŠ Braslovče je že 
uvrstitev v finale ekipnega državnega 
prvenstva predstavljala velik uspeh. 
Ta dosežek pa so učenke še nadgra-
dile z uvrstitvijo na zmagovalni oder, 
kar daje njihovemu nastopu še večjo 
vrednost. Učenke so se preizkusile 
v tekih na 60 m, 300 m in 1000 m, 

skoku v višino in skoku v daljino, 
metih krogle in vorteksa ter štafeti 
4 × 100 m. OŠ Braslovče so v finalu 
zastopale: Jana Ažman, Meta Rojc, 
Manca Marija Četina, Brina Sevnik, 
Zoja Jager, Valeska Lapajne, Katari-
na Sušak, Lara Pintar, Anita Šlogar, 
Anamarija Jordan, Nika Pintar, Eva 
Puckmeister, Nina Lukner, Enja 
Tamše, Sofia de la Cruz Skok in 
Larisa Gornjak. 

Prvo mesto so si priborile atletinje 
OŠ Grm Novo Mesto, drugo pa atle-
tinje Osnovne šole Šentjernej. Prvo 
in drugo mesto je tudi pri učencih 
pripadlo istima šolama, le tretje OŠ 
Trebnje.

Atletinje odlično
    T. TAVČAR  

Ekipa OŠ Braslovče z vodjo tekmovanja Sašo Vitanc Brezovnik
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Dekleta in žene iz Ukrajine so 
namreč pripravile pokušino ukra-
jinskih tradicionalnih jedi. Hkrati 
je bil to tudi barvit in zanimiv 
kulturni večer, ki je združil pesem, 
ples ter zanimiva dejstva o njihovi 
domovini in borbi za svobodno 
Ukrajino.  

Za idejno zasnovo večera je poskr-
bela Valentina Pylypenko, ki se je 
iz Ukrajine s svojo družino preselila 
v Slovenijo in tokrat s svojo energijo 

povezala sodelujoče ter obiskovalce. 
Kot nam je povedala, so v Sloveni-
jo prišli na začetku vojne. Sedaj z 
družino, možem in dvema sinovoma 
že več kot tri leta živijo v Preboldu. 
»Tukaj se počutimo lepo, varno in 
smo nadvse hvaležni Sloveniji, ker 
imamo mirno nebo nad sabo, brez 
sovražnikovih izstrelkov in bombar-
diranja, ki uničujejo domove in 
ubijajo naše ljudi v Ukrajini. Zelo si 
želim, da bi se vojna čim prej končala 

in da bi naši ljudje lahko znova zaži-
veli v miru, brez strahu za življenje. 
Nam je v Sloveniji to dano, vse je 
super, a v srcu si želimo biti doma, 
saj ljubimo svojo domovino,« med 
drugim pove Valentina Pylypenko, 
ki je pripravila tudi izvrstno predsta-
vitev svoje domovine. Ob zaključku 
predstavitve je še povedala: »Ukra-
jina je država svobode, kulture in 
moči. To je država, ki danes piše 
zgodovino – pogumno in z odprtim 
srcem. Naša država sedaj doživlja 
veliko nesrečo in tragedijo. Časi so 
zelo težki. Na začetku vojne nihče ni 
verjel, da bo Ukrajina dolgo zdržala 
rusko agresijo. Napovedovali so njen 
padec v treh, sedmih ali desetih dneh, 
a naša država se pogumno bori že več 

kot tri leta. Ukrajino lahko spoznate 
skozi njeno kulturo, pesmi in filme. 
Ukrajina deli evropske vrednote: 
svobodo, mir, človeško dostojanstvo. 
Skrbi za svojo neodvisnost, svoj jezik 
in svojo kulturo. Naš narod je skozi 
zgodovino pogosto doživljal priti-
ske, ko je Rusija poskušala uničiti vse 
ukrajinsko in vsiliti svoje vrednote. A 
Ukrajinci ostajamo močni, pogumni 
in zvesti sami sebi,« je še poudarila 
Valentina.

Udeleženci so ta večer uživali v 
okušanju doma pripravljenega boršča 
(gre za juho iz govejega in svinjske-
ga mesa, zelenjave in rdeče pese) in 
varenikov. Ti so narejeni iz svežega 
testa in različnih nadevov, kot so 
krompir, gobe, zelje, čebula, skuta, 
zelenjava, lahko tudi sadje. Prisluh-
nili smo ukrajinskim pesmim, izve-
deli več o njihovih običajih in vsakda-
nu ter začutili pristno gostoljubnost, 
ki jo je moč začutiti samo, kadar 
ljudje nekaj delajo s srcem. Domov 

smo odšli bogatejši za nove okuse, 
nova poznanstva in občutek, da svet 
postane lepši, ko ga delimo. Kot je 
dejala vodja MGC Prebold Mirica 
Reberšek, nas je ta večer spomnil, da 
se prijateljstvo in razumevanje rodita 
tam, kjer se srečajo odprta srca in 
iskreni nasmehi. Ta večer je to več 
kot potrdil. Nenazadnje tudi s prijet-
nim presenečenjem – rojstnodnevno 
torto za gostjo večera, ki je v začetku 
vojne sprejela Valentino in njeno 
družino v svoj dom. 

Ukrajinski udeleženci večeraNa delavnici izdelovanja varenikov so z veseljem sodelovale tudi članice MGC 
Prebold.

Valentina Pylypenko med 
predstavljanjem jedi in pijače

Ob kulinariki tudi ukrajinske pesmi Skuhali so več vrst varenikov

Petdeset let je minilo kot bi trenil.

Prvi petek v oktobru so se v 
prostorih Gostišča Slovan srečali 
osnovnošolci ... Zbralo se jih je 53 
od 65 še živečih. 

Vabilu sta se odzvali tudi razre-
dničarki Tilčka Zupanc in Marika 
Strah. Ker se niso videli deset let, so 
si imeli marsikaj za povedati, zato so 

se odpravili domov v poznih večernih 
urah. Bil je lep večer, poln objemov, 
obujanja spominov, smeha ... Sklenili 
so, da se zopet srečajo čez pet let! 

V šoli pred 50 leti  
    T. TAVČAR

V Medgeneracijskem centru Prebold je 10. oktobra zadišalo po Ukrajini. 

Barvit ukrajinski večer    
    D. NARAGLAV

Boris Lah in Matjaž Mrak na koncertu v Preboldu

V letošnjem letu sta se dva 
glasbenika, Boris Lah s Polzele 
in Matjaž Mrak z Vrhnike, ki sta 
glavna akterja tudi v ansamblu 
Lah-ov Boris s Prijatelji, odloči-
la za serijo koncertov po manjših 
dvoranah Slovenije. Za pokušino 
sta dva koncerta imela že spomladi, 
sedaj v jeseni pa to nadaljujeta vsak 
petek. Drugi oktobrski petek sta 
občinstvo razveseljevala v Dvorani 
Prebold.

Njun osnovni program zajema 
igranje in petje slovenskih popevk, 
in to minimalistično – s klavirjem, 
kitaro, harmoniko in malo tudi s 
klarinetom. Ob tej spremljavi in 
njunem petju občinstvo uživa v 
slovenskih zimzelenih popevkah, 
ki so delo izvrstnih tekstopiscev in 
skladateljev, kar se tudi pozna pri 
izvajanju, kot pravi Boris Lah, preka-
ljen glasbeni maček, ki je kar 30 let 
živel kot profesionalni glasbenik v 
Švici, kamor se je podal iz domače-
ga Pragerskega. Kot je povedal, je v 
Švico odšel pomagat igrati glasbenim 
prijateljem, se tam zaljubil, oženil, 
dobil sina in ostal 30 let. Ko se je 

ljubezenska zgodba s švicarsko ženo 
končala, se je vrnil v Slovenijo. Sedaj 
z novo družino živi na Polzeli. 

Matjaž Mrak pa je eden tistih 
pevcev, ki so pustili pečat tako v 
zabavni kot narodno-zabavni glasbi. 
A ni le izjemen vokalist in solist, je 
tudi klarinetist in bas kitarist, nekoč 
član ansambla Štajerskih 7, trenu-
tno pa Tria Roberta Smolnikarja ter 
ansambla Lah-ov Boris s Prijatelji. 
Čeprav se je pred štirimi leti upoko-
jil kot uslužbenec Policijskega orke-
stra, je zdaj na odrih prisoten skoraj 
več kot prej. Letos zaznamuje že 41 
let nastopanja. Kot je povedal, se je 
v glasbeni šoli začel učiti kljunasto 
flavto. Pozneje je presedlal na klari-
net, ki ga je kar 33 let profesionalno 
igral v Policijskem orkestru. 

Da sta oba res velika profesionalca, 
sta dokazala tudi s svojim nastopa-
njem v preboldski kulturni dvorani, 
ki jo je ta večer poleg petja preveva-
lo tudi veliko smeha in veselja. Za 
presenečenje pa je Boris postregel 
še s čarovniškim trikom in pričaral 
steklenico vina. 

S slovensko glasbo
    D. NARAGLAV
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Dom II. slovenskega tabora ŽalecDom II. slovenskega tabora ŽalecDom II. slovenskega tabora ŽalecDom II. slovenskega tabora Žalec

6. oktobra 2025 je Medobčin-
ska splošna knjižnica Žalec gostila 
večer, posvečen pesnici Meti 
Rainer, z razstavo in predstavitvi-
jo razglednic ter novih spoznanj 
o znani pesnici. Dogodek, ki ga je 
pripravil zbiratelj in raziskova-
lec Veni Ferant, je razkril številne 
nove podatke o pesničinem življe-
nju in ustvarjanju – predvsem pa 
o njenem manj znanem obdobju, 
povezanem z Žalcem. Razstava je 
bila v žalski knjižnici na ogled do 
18. oktobra 2025.

Avtor predstavitve je zbrane pope-
ljal skozi zgodbo sedmih razgle-
dnic, ki jih je Meta Rainer napisala 
in odposlala iz Žalca. Te dragocene 
drobtinice iz preteklosti so danes del 
njegove zbirke in so postale izhodi-
šče za raziskovanje pesničine poti, 
njenih znanstev in občutij, ki jih je 
izražala v zasebni korespondenci.

Večer je združil pripovedno in 
razstavno noto – obiskovalci so si 
lahko ogledali tudi pet večjih plaka-
tov, na katerih so bili predstavljeni 
najzanimivejši izsledki raziskave, 
fotografije, razglednice in odlomki 

iz pesničinih zapisov. Mnogi so ob 
tem o Meti Rainer izvedeli marsikaj, 
česar doslej niso poznali.

Kot zanimivost velja omeniti, da 
je v najnovejši številki žalske revije 
Vpogled objavljen tudi članek o 
razglednicah Mete Rainer, ki ga je 
pripravil isti avtor – tokrat pa so 
obiskovalci imeli priložnost slišati še 
zgodbe, ki jih v reviji ni.

Meta Rainer skozi 
zgodbo sedmih 
razglednic

    BINA PLAZNIK

Jože Zakonjšek in Meta Rainer, avtor melodije za pesem Večerni mrak je pal in 
avtorica besedila za prvi festival slovenske popevke na Bledu leta 1962

To je najstarejša razglednica v Venijevi zbirki, iz leta 1959, ko Meta Rainer piše svoji 
kolegici učiteljici Nadi Gostiša v Ljubljano. Veni izpostavi zanimiv stavek, v katerem 
se Meta iskreno zahvaljuje Nadi za šminko ter izrazi, da ji je žal, da se v Ljubljani nista 
videli.

Veni Ferant

16. oktobra so v Domu II. sloven-
skega tabora Žalec organizirali 
prireditev, s katero je Kulturno 
umetniško društvo Žalec počastilo 
100 let svojega delovanja. V letu, 
ko čas beleži stoletje kulturne-
ga utripanja, so se člani društva s 
ponosom ozrli na bogato zgodovino 
ustvarjalnosti in z navdihom odprli 
novo poglavje svojega kulturnega 
poslanstva.

Slavnostni program, ki ga je pove-
zoval Marko Sinkovič, je s pestrim 
izborom nastopov in umetniških 
točk obudil spomine na prehojeno 
pot društva. Kot je napovedal vodi-
telj, niso veliko govorili o preteklo-
sti: »Ker so se v preteklosti zaradi 
mnogih selitev podatki tako ali 
drugače izgubili, bom naštel nekaj 
podatkov o samem društvu, danes pa 
bomo prisluhnili in se poglobili v to, 
kar nas čaka v prihodnosti.« Nasto-
pile so sekcije društva, Zvok okrog, 
POPseSLISH, Cantemus in Dominik, 

dogajanje pa je dopolnila likovna 
sekcija KUD Žalec, ki je s svojo razsta-
vo v avli kulturnega doma poskrbela 
za vizualno obogatitev prazničnega 
vzdušja. Dogodek je bil tako preplet 
glasbe, besede in podobe – skratka 
vsega, kar že stoletje oblikuje dušo 
žalske kulture.

Od recitacij do 
umetniškega središča

Čeprav je bilo Kulturno umetniško 
društvo Žalec uradno registrirano 
30. septembra 1976, njegove koreni-
ne segajo mnogo globlje – v čas, ko 
je kraj začel živeti z in za kulturo. Od 
prvih let je društvo delovalo v tesni 
povezavi z Domom II. slovenskega 
tabora, osrednjim kulturnim sredi-

ščem Žalca, in s svojimi recitacijami, 
pevskimi nastopi ter prireditvami 
soustvarjalo kulturni utrip kraja.

V osemdesetih letih je društvo 
doživelo razcvet – postalo je stalni 
sopotnik občinskih praznikov, nasto-

pov in dogodkov. Prav v tem obdobju 
je začela delovati tudi likovna sekcija, 
ki je bila prvič javno omenjena leta 
1986 na razstavi v avli Osnovne šole 
Žalec. S tem se je društvo razvilo 
v pomembnega nosilca vizualne 
umetnosti v širšem savinjskem 
prostoru.

Pomembno prelomnico je pred-
stavljalo leto, ko je KUD Svoboda 
Žalec prevzelo upravljanje kultur-
nega doma, današnjega Doma II. 
slovenskega tabora. Člani društva so 
bili dejavno vključeni tudi v gradbe-
ni odbor, ki je vodil izgradnjo doma 
– med njimi Janez Kroflič, Janez 
Meglič in tedanji predsednik Eran 
Sadnik. Vodenje društva so pozneje 
prevzemali Janez Kroflič, Januš 
Rasiewicz, Jožica Ocvirk in Tanja 
Vovk Petrovski, danes pa delo števil-
nih sekcij povezuje Nataša Naraks 
Koprivc. 

Sto let ustvarjalnosti 
in povezanosti

V stoletju delovanja so se pod 
okriljem KUD Žalec zvrstile števil-
ne sekcije, ki so sooblikovale bogato 
kulturno krajino: moški pevski 
zbor, kino sekcija, pihalni orkester, 
Savinjski oktet, dekliški pevski zbor, 
dramska skupina Žarek, vokalno-
-instrumentalna skupina Dominik, 
Savinjski komorni zbor, plesna 
skupina, likovna sekcija, a cappella 
skupina Cantemus, tolkalna skupina 
ŠUS in Savinjski kvintet. Vsaka izmed 
njih je prispevala delček k mozaiku 
ustvarjalnosti, ki danes predstavlja 
ponos Žalca. Nataša Naraks Koprivc 
je v svojem slavnostnem nagovoru 
med drugim povedala: »Danes je dan, 
ko nas povezujejo ponos, hvaležnost 
in spomin. Sto let ni samo številka, 
to je zgodba ljudi, ki so verjeli, da 
kultura bogati človeka, skupnost in 
življenje samo. Sto let delovanja ni le 
okrogla številka, je dokaz vztrajnosti, 

predanosti in ljubezni do kulture, ki je 
preživela čase, dogodke in generacije. 
Ko se danes oziramo nazaj, vidimo 
pot, po kateri so hodili naši predniki: 
amaterji, entuziasti, vizionarji. Ljudje, 
ki so po dolgem delovnem dnevu sedli 
v dvorano, na oder, v zbor ali k čopiču, 
ker so verjeli, da kultura ni razkošje, 
temveč potreba. Z njimi se je rodil duh 
ustvarjalnosti, sodelovanja in ponosa, 
ki ga čutimo še danes.« Ob koncu se 
je zahvalila Občini Žalec, dolgoletnim 
podpornikom ter vsem, ki so sode-
lovali na tej poti, ter izpostavila, da 
danes nosijo odgovornost, da to dedi-
ščino negujejo, jo ohranjajo in prena-
šajo naprej: »Ne glede na to, kako se 
svet spreminja, človek vedno potre-
buje prostor, kjer človek lahko izrazi 
sebe, svojo pesem in svojo misel.«

Praznični večer so sklenili v spro-
ščenem in prijateljskem duhu v avli 
doma ob družabnem srečanju, pogo-
vorih in spominih. 

Sto let kulture v Žalcu     
   BINA PLAZNIK

POPseSLISH so v goste povabili Dejana Tamšeta, ki je s tolkali še popestril njihov 
energični nastop.

Kulturno umetniško društvo Žalec je bilo uradno registrirano 30. septembra 
1976, njegove korenine pa segajo v leto 1925.

Zvok okrog – samostojna sekcija KUD Žalec, kjer ustvarja petnajst članov.

Nataša Naraks Koprivc

Marko Sinkovič je doživeto povezoval 
dogodek.
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Tridnevno praznovanje, ki so ga 
predstavljali tudi trije visoki mlaji, 
se je pričelo že v petek, 10. oktobra, 
z jutranjo hvalnico in druženjem. 
Po večerni sveti maši je bil pogovor-
ni večer z nekdanjimi duhovniki, ki 
so svoje pastoralno delo opravljali 
v tej župniji. Sobota je bila name-
njena molitvi rožnega venca in 
oratorijskemu druženju, zvečer po 
maši pa spoznavanju sv. Eme Krške 
z gostjo Jožico Kališnik, nekdanjo 
pevko Ansambla Slavka Avsenika. 
Osrednji del praznovanja je potekal 
v nedeljo s sveto mašo in blagos-
lovom novega okenskega vitraja 
s podobo sv. Eme Krške. Temu sta 
sledila skupno kosilo in slavnostna 
akademija, za njo pa so se pričele 
vaške igre in praznovanje z ansam-
blom Golte.

Praznovanje stoletnice cerkve je 
bil izjemen praznik Ponkovljanov 
in tudi mnogih drugih, ki so v teh 
dneh bili na Ponikvi. Na praznovanje 

so se, kot je povedala ena od sode-
lujočih akterk, začeli pripravljati že 
pred enim letom z molitvijo pri vsaki 
sveti maši, orgelskim koncertom ob 
25-letnici postavitve novih orgel in 
domoljubnim večerom z osvetlitvijo 
dogodkov pred, ob in po gradnji nove 
cerkve ter vsega, kar se je dogajalo 
v minulih desetletjih do letošnjega 
leta. 

Jutranja hvalnica in 
večer z duhovniki

V petek se je praznovanje pričelo 
že ob 6.30 s hvalnico v lepo okra-
šeni cerkvi, ki je sijala kot še nikoli, 
skupaj z novim, že četrtim vitrajem 
v zadnjih 17 letih, ki je posvečen sv. 
Emi Krški. Sledila sta prijetno druže-
nje ob čaju, pecivu, kavi … ter zapeta 
čestitka duhovniku Silvu Šinkovcu za 
njegov rojstni dan. Posebno doživeto 
je bilo zvečer, ko je potekal pogovorni 
večer z nekdanjimi duhovniki, ki so 
v tej župniji delovali v preteklosti. Z 
najdaljšim, kar 37-letnim službova-
njem se ponaša Tone Krašovec, ki 
je župniji pustil zlasti v materialnem 
pogledu neizbrisljiv pečat. Skupaj 
z marljivimi, požrtvovalnimi farani 
je bila obnovljena notranjost cerkve 
sv. Pankracija z novimi orglami in 
fasado, nov Slomškov dom, obnov-
ljeno oz. zaradi požara zgrajeno 
ostalo poslopje ob cerkvi s parki-
riščem … Sedem let je bil župnik na 
Gornji Ponikvi Jože Škrinjar, ki ima 
zaradi nošenja 50-kilogramskih vreč 
cementa v času služenja vojaškega 
roka poškodovano vratno vretence 
in ne more imeti glave pokonci, je pa 
na srečanju postregel z vrsto zani-

mivih spominov in misli. Z enako 
mero je s svojimi spomini in mislimi 
svoje nekdanje sokrajane razveselil 
Marjan Jezernik, ki je ob tem tudi 
izpostavil vsesplošno znano dejstvo, 
da v Sloveniji primanjkuje duhovni-
kov in se župnije združujejo. Zaradi 
tega pomanjkanja so še posebno 
pomembni laiki, diakoni, ki nekako 
nadomeščajo to pomanjkanje. Kar 
precej besed pa je Marjan Jezernik 
posvetil tudi spominom na svojega 
strica Maksimilijana Jezernika, ki je 
večino časa preživel v Rimu – Vati-
kanu, a z velikim veseljem priha-
jal v svoj domači kraj, med svoje 
Ponkovljane. Pogovor z nekdanjimi 
duhovniki je vodil Janko Rezar, ki 
je že tri leta župnik združenih župnij 
Velenje, Šentjanž, Šentilj in Gornja 
Ponikva. Večer se je zaključil s prijet-
nim druženjem ob čaju ter sladkih 
in slanih dobrotah in z obuditvijo 
še kakšnega spomina. Na ogled pa je 
bila postavljena tudi velika, posebej 

izdelana knjiga, posvečena stoletni-
ci, ki jo je pripravila Štefanija Kos 
Zidar in bo stalno na ogled v njiho-
vem muzeju.

Molitev, oratorij in 
pogovorni večer 

Sobota je prinesla jutranjo molitev 
rožnega venca, nato pa je sledil 

živahen oratorijski dan. Skupina 
mladih animatorjev je tudi tokrat, 
kot vsako leto poleti, pripravi-
la pester program. Pod vodstvom 
Klare Tominšek in ob pomoči 
duhovnika Silva Šinkovca je bil 
tokratni oratorijski dan posvečen 
sv. Emi Krški in njenemu spoznava-
nju. V popoldanskih urah je potekalo 
tudi nogometno srečanje med Poni-

kovljani in duhovniki, prijateljska 
tekma se je odvijala na stadionu v 
Žalcu. Obe ekipi sta dosegli odličen 
rezultat 4 : 4. V večernih urah je bil 
pogovorni večer z naslovom Spoznaj-
mo sveto Emo Krško. Medse so pova-
bili Jožico Kališnik, ki je poskrbela 
in uredila novo izdajo knjige Ivana 
Sivca o tej svetnici, v drugem delu 
knjige pa je tudi opis Emine romar-

ske poti avtorice Romine Schwarzlin. 
Pogovor je vodila Elizabeta Kos, ki 
je sveto Emo Krško osvetlila tudi iz 
zgodovinske perspektive. Večer so 
obogatile pesmi župnijske dekliške 
vokalne skupine pod mentorstvom 
Karmen Zidar Kos, katere zasnova in 
izvedba je bil celoten pevski program 
tridnevnega praznovanja. 

Blagoslov vitraja 
in druženje 

Nedelja je bila najslavnejši del 
praznovanja. Slovesnost se je pričela 
z dopoldansko sveto mašo in blagos-
lovom vitraja sv. Eme Krške, kar je ob 
prisotnosti vseh ostalih duhovnikov 
in njihovih pomočnikov ter faranov 
opravil celjski škof msgr. dr. Maksi-
milijan Matjaž. V nadaljevanju je 
umetnik Marjan Jerman, argen-
tinski Slovenec, natančno opisal 
zasnovo in izdelavo vitraja, posve-
čenega sv. Emi Krški, ki je živela 
na prelomu 10. in 11. stoletja. Kot 
je povedal Jerman, njena vizualna 
podoba ni ohranjena, zato je bila 
umetniška interpretacija njenega 
lika, ki je nastala na osnovi opisov 
svetnice, velik izziv pri oblikovanju 
barvnega okna. Po končani dopol-
danski slovesnosti je sledilo skupno 
kosilo, nato pa slavnostna akademi-
ja, ki jo je vodila Karmen Kos Zidar. 
V programu so sodelovali otroci POŠ 
Ponikva pri Žalcu in Vrtca Ponikva, 
domača folklorna skupina in zdru-
žena pevska zbora, s katerima so z 
navdušenjem ob zvokih ansambla 
Golte zapeli tudi otroci domače šole. 
S svojima nagovoroma sta akade-
mijo obogatila še župan Občine 
Žalec Janko Kos in predsednik KS 
Ponikva Karli Borovnik. Vaške igre 
so popoldne navduševale predvsem 
mlade, ansambel Golte pa je poskr-
bel za dobro vzdušje in ples. S tem 
se je tudi zaokrožilo praznovanje 
stoletnice, ki bo zagotovo ostala v 
lepem spominu vseh, ki so kakorko-
li bili udeleženi pri tem tridnevnem 
praznovanju. 

Na Ponikvi pri Žalcu je drugi oktobrski vikend 
bil v znamenju velikega jubileja in praznovanja 
stoletnice izgradnje župnijske cerkve sv. 
Pankracija. 

Tridnevno praznovanje stoletnice 
    D. NARAGLAV

Pogled na praznično župnijsko središče s tremi mlaji

Začetek izgradnje nove cerkve sv. Pankracija na Gornji Ponikvi sega v junij 
1924, ko je bil blagoslovljen temeljni kamen nove stavbe. V zapisu šolske 
kronike na Ponikvi za leto 1924/1925 beremo: »Na iniciativo posestnika 
Lovra Kosa iz Studenc (Jeren) je sklenil tukajšnji cerkveni odbor razširje-
nje župne cerkve tako, da se pusti samo zvonik. Načrt se je mogel realizi-
rati spričo tega, ker se je lanska hmeljska kupčija izredno dobro obnesla. 
Pri rušenju stare cerkve so se našli obdelani kamni, pokriti z ometom, ki 
so najbrž iz bivšega gradu Helfenberga ...« Cerkev je bila v celoti grajena s 
prostovoljnimi darovi v denarju, materialu in brezplačnem delu. Blagos-
lovitev nove cerkve je bila 18. oktobra 1925. Takratni župnik Ivan Gorišek 
je v župnijsko kroniko za ta dan zapisal: »Bila je krasna, sončna in topla 
jesenska nedelja. Pokanje topičev in lepo vreme je privabilo na tisoče ljudi 
na Gornjo Ponikvo. Splošno mnenje je, da toliko ljudi še ni bilo na Gornji 
Ponikvi in jih tudi ne bo …« Notranjščina cerkve se je opremljala do leta 
1940, tega leta je bila tudi posvečena. Tudi v letih zatem se je svetišče 
spreminjalo, dograjevalo in lepšalo, prav tako pa tudi celotno župnijsko 
središče. Ob dokončani zadnji celoviti prenovi notranjščine leta 1999 so 
na koru zaigrale nove orgle, ki tudi danes, po 25 letih, ohranjajo plemenit 
in lep zvok. Cerkev pa se ponaša tudi s tremi barvnimi okni, posvečenimi 
blaženemu Antonu Martinu Slomšku (2007), sv. Janezu Pavlu II (2011), 
sv. Izidorju, španskemu kmetu (2022), in sedaj sv. Emi Krški. Vsa okna so 
dela umetnika Marka Jermana.

Cerkev na Ponikvi na dan slovesnosti ob njenem odprtju pred 100 leti

Novi vitraj sv. Eme Krške

Na slovesni maši ob stoletnici je ob celjskem škofu msgr. dr. Maksimilijanu Matjažu 
prisostvovalo več duhovnikov in njihovih pomočnikov.

Pogovorni večer z duhovniki, ki so službovali na Ponikvi.

Velika knjiga, ki so jo izdali ob 100-let-
nem jubileju
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Nagradna 
križanka

Pokrovitelj križanke v oktobru je SG Stranka Generacij, Tržaška 
cesta 134, 1000 Ljubljana. Rešitve križanke (GESLO) pošljite izključno na dopisnicah 
na uredništvo UTRIP Savinjske doline, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec, do 17. 11. 2025. 

Nagrajenci septembrske križanke (geslo: LAKI IN BARVE SILCO) so: Bojan Petek, Nikole 
Tesle 4, 3310 Žalec; Tajda Pikel, Jeronim 21, 3305 Vransko; Roman Golavšek, Petrovče 
19, 3301 Petrovče. Izžrebanci lahko nagrade prevzamejo na uredništvu časopisa.
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Na posestvu Podgrad pri Vran-
skem so 18. oktobra organizirali 
prvo izvedbo Permafesta – festiva-
la permakulture, ki je pod geslom 
Skupaj imamo moč ustvariti boljšo 
prihodnost združil strokovnja-
ke, ustvarjalce in navdušence nad 
trajnostnim načinom življenja. 
Dogodek, posvečen kreativnemu 
odzivanju na krizne okoliščine, 
je pokazal, da permakultura ni le 
način vrtnarjenja, temveč orodje za 
načrtovanje odpornih skupnosti in 
celostne prihodnosti.

Permakulturo so na festivalu 
predstavili kot celovit načrtovalski 
pristop, ki v času podnebnih spre-

memb, gospodarske negotovosti 
in izgube biotske raznovrstnosti 
ponuja sistemske rešitve. Njena 
moč temelji na treh temeljnih etikah 
– skrbi za zemljo, skrbi za ljudi in 
pravični delitvi – ter na ključnem 
načelu ustvarjalnega odzivanja na 
spremembe. Namesto upiranja 
neizogibnim družbenim in naravnim 
premikom permakultura spodbuja 
razumevanje naravnih vzorcev in 
iskanje priložnosti za rast. Melanie 
Vuga, podpredsednica Društva za 
permakulturo, je povedala, da se je 
tovrstne oblike dogodka spomnila 
nova članica upravnega odbora Diana 
Čataković: »Podala je idejo, da preds-
tavimo profesionalni vidik permakul-
ture. Najbolj atraktiven del perma-
kulture je namreč vrtnarjenje, ki smo 

ga v zadnjih letih veliko promovirali. 
Vendar permakultura ni le to. Bistvo 
tega dogodka je, da pregledamo vse 
razsežnosti permakulture, zato smo 
organizirali okrogle mize njenih 
sedmih področij. To je pravo orodje, 
ki nam lahko pomaga, da ustvarimo 
malo drugačno, naravi in človeku 
prijazno prihodnost.« Pojasnila 
je tudi, zakaj je dogodek ravno na 
Vranskem: »Naš predsednik Tomis-
lav Gjerkeš je bil skrbnik te graščine, 
katere lastnik je arhitekt in urbanist 
Ira Zorko, ki nam je prijazno odsto-
pil posest za današnje druženje in je 
tudi zagovornik naravne in sonarav-
ne gradnje. Dogodek bomo zagotovo 

ponovili, saj si ljudje želijo videti take 
prijaznejše poti v prihodnost.«

Dopoldne v znamenju 
modrosti in dialoga

Osrednji govorec dogodka Anton 
Komat, naravovarstvenik, je s svojim 
nagovorom odprl prostor za razmi-
slek o nujnosti preoblikovanja druž-
benih sistemov v smeri sodelovanja 
z naravo. Med drugim je povedal, da 
je treba ustvariti mrežo sodelovanja 
po znanem načelu: »V slogi je moč!« 
Sam krizno dogajanje deli na sedem 
skupin: gospodarski sistem, ener-
getika, hrana, šolstvo, zdravstvo, 
kultura in lokalna demokracija ter 
duhovni nivo človeštva. »Danes je 
največji konflikt med ekonomijo 
in ekologijo. Naš sedanji koncept 
je samomorilski za človeško vrsto. 
Digitalizacija je samo oblika zasuž-
njevanja človeštva. Narava je namreč 
analogna. Zeleni prehod je, mirno 
rečeno, prevara. Energenti se priva-
tizirajo. Hrana iz supermarketa je 
mrtva hrana, ki prinaša bolezen in 
degenerativna obolenja. Medtem 
pa permakultura temelji na zdravi 
hrani, ki podpira življenje. Treba je 
delovati raje na preventivi kot kura-
tivi. Poznamo namreč zgodovinski 
rek: Bolje preprečiti kot zdraviti. 
Kmet naj prideluje naravno hrano.« 
Stavi torej na sodelovanje z naravo – 
kar permakultura tudi pomeni. Kar 

se tiče otrok, pa je pri njih potrebno 
spodbujati ustvarjalnost in ustvarjal-
no razmišljanje in ne, da se jih prisi-
ljuje v piflanje in reprodukcijo obsto-
ječega. Omenil je tri temeljne knjige, 
ki so definirale renesanso: Vladar-
ja avtorja Machiavellija, Hvalnico 
norosti Erazma Rotterdamskega ter 
Utopijo Thomasa Moorea. Kasneje je 
renesansa potonila v razsvetljenstvo, 
posledice tega pa čutimo še danes, je 
povedal. Iz človeka je namreč izginil 
duh, zato imamo duhovne invalide. 
Izginilo je izdelovanje orodja, poja-
vilo se je izdelovanje orožja. Pouda-
ril je, da je najslabše, kar se lahko 
človeku zgodi, bermudski trikotnik, 
ki ga imamo vsi v svojih stanova-
njih: »To je pot od kavča do televizije 
in do hladilnika. Ležanje na kavču, 
gledaš televizijo, kjer gledaš strašne 
novice, ob tem uživaš mrtvo hrano, 
ki jo producira industrija. Obstaja pa 
še en trikotnik, ki je pozitiven – stik 
človeka z zemljo: pridelovanje žive 
hrane, obdelovanje zemlje z lastnimi 
rokami z uporabo motike. Izhod iz 
potrošništva pomeni največji prispe-
vek k boljšemu življenju. Najslabše 
pa je, da se umaknemo v konfor-
mizem in gledamo televizijo ter si 
prigovarjamo, da tako ali tako sami 
nič ne moremo storiti. Postanimo 
duhovni aristokrati in organizirajmo 
se v mrežo, poiščimo rešitev v druže-
nju in sodelovanju.« 

V nadaljevanju so udeleženci sode-
lovali pri okroglih mizah, ki so pokri-
vale vseh sedem področij perma-
kulture, z namenom skupinskega 
načrtovanja trajnostne prihodnosti. 
Ta področja so: oskrbništvo posesti in 
narave, pravica do posesti in skupno-

stno upravljanje, finance in ekonomi-
ja, telesno in duhovno blagostanje, 
izobraževanje in kultura, orodje in 
tehnologija ter grajeno okolje. Med 
skrbniki okroglih miz so se zbrali 
priznani strokovnjaki in poznaval-
ci. Sledile so predstavitve vtisov, 
dognanj, zaključkov in načrtov posa-
meznih skupin občinstvu.

Dopoldanski del se je zaključil s 
skupnim kosilom, kjer so udeleženci 
sedli za skupno mizo in delili doma 
pripravljene jedi – veganske in vege-
tarijanske dobrote, domače sirupe in 
čaje. S tem so organizatorji poudarili 
pomen skupnosti, delitve in medse-
bojnega spoštovanja. Vzporedno je 
potekala tudi izmenjevalnica oblačil, 
knjig, semen in drugih dobrin, ki je 
po načelu »prinesi – odnesi« krepila 
idejo krožnega gospodarstva.

Popoldne ustvarjalno, 
zvečer ob ognju

Popoldanski program je bil posve-
čen praktičnim delavnicam in sejem-
ski tržnici, kjer so se predstavili 
podjetja, zadruge in posamezniki, 
ki delujejo v duhu permakulture. 
Udeleženci so imeli priložnost preiz-
kusiti znanja, izmenjati izkušnje in 
se povezati z izvajalci, ki trajnostne 
prakse že uresničujejo v vsakdanjem 
življenju.

Ko je sonce zašlo, je festival prešel v 
večerni del ob ognju in glasbi. Udele-
ženci so ob pečenem kostanju in 
krompirju delili vtise dneva, medtem 
ko je Gorazd Kurent poskrbel za glas-
beno kuliso, ki je združila ples, smeh 
in pogovore.

Prvi Permafest: Skupaj imamo moč
     BINA PLAZNIK

Okrogla miza

Okrogle mize v idiličnem okolju dvorca Podgrad

Kreativno odzivanje na krizne okoliščine je pot, na kateri so sodelovanje, 
odgovornost in sočutje temelj nove, bolj odporne prihodnosti.

Ob Ribniku Preserje v restavraciji 
Nova rajngla so 7. oktobra predsta-
vili projekt, ki spodbuja vključeva-
nje sladkovodnih rib v prehrano ter 
trajnostno uporabo ribjih surovin 
po načelu »zero waste« (to je s čim 
manj odpadki). Projekt poudar-
ja pomen rib, bogatih z omega 3 
maščobnimi kislinami, ki priha-
jajo iz čistih rek z manj mikropla-
stike in onesnaženja. Cilj projekta 
je ozaveščanje javnosti o zdravih 
prehranskih navadah, odgovornem 
odnosu do narave in pomenu čistih 
rek, kjer se prične čiščenje morja. 

Nosilec projekta je restavracija 

Nova rajngla, ki deluje ob Ribniku 
Preserje in v ospredje postavlja 
lokalne sladkovodne ribe in »zero 
waste« filozofijo – od reke do krožni-
ka. Projektni partner je Ribogojnica 
Špegelj iz Braslovč, ki slovi po svojih 
nagrajenih izdelkih z mednarodnih 
tekmovanj. V projektu sodelujeta 
tudi strokovni sodelavec spec. mag. 
Miha Štular, KGZS – Zavod Kranj, 
ki je strokovnjak za ribogojstvo in 
je na novinarski konferenci izposta-
vil pomen trajnostne akvakulture, 
kakovost ribjih izdelkov in sodobne 
prehranske trende, in Danijel Gospić, 
direktor podjetja G2O z več kot 

35-letno tradicijo ribogojstva, ki je 
predstavil okoljsko akvakulturo kot 
odgovor na podnebne spremembe in 
sodobne pristope k vzreji različnih 
vrst sladkovodnih rib.

V okviru projekta bodo za udele-
žence organizirali tematske delavni-
ce na teme, kot so: koristi uživanja 
rib za zdravje, pravilno sprejemanje, 
filiranje in priprava rib, praktična 
uporaba ribjih delov po načelu »zero 
waste«, priprava ribjih jedi od predje-
di do sladice, izbira vin in prikaz fili-
ranja ribe pri mizi.

Udeleženci novinarske konference 
so degustirali prigrizke, pripravljene 

po »zero waste« načelih. V restavraciji 
so pripravili tartar postrvi s hrustlja-
vo kožo, soma v omaki gomoljne 
zelenjave in burger iz fileja soma.

»Delavnice bodo potekale v 
novembru, januarju, februarju 
in aprilu. Sprva bodo namenjene 
šolskim skupinam, kasneje pa tudi 
manjšim skupinam za najmanj 10 

oseb. V času trajanja razpisa so 
delavnice brezplačne. Datumi delav-
nic bodo objavljeni na spletni strani 
restavracije v rubriki 'dogodki'. Več 
informacij in prijave sprejemajo v 
restavraciji Nova rajngla,« je povedal 
Sebastian Možina, vodja restavraci-
je Nova rajngla, ki je tudi povezoval 
novinarsko konferenco.

Ribe v prehrani
     BINA PLAZNIK

Predstavitev projekta za spodbujanje vključevanja sladkovodnih rib v prehrano

Predstavili so projekt Pozitivni vplivi prehranjevanja z ribami na človeka 
in »zero waste« porabe ribe v prehrani.

Anton Komat: »Iz človeka je izginil duh, 
zato imamo duhovne invalide.«

Skupna miza z doma pripravljenimi 
domiselnimi vegetarijanskimi in 
veganskimi jedmi
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Prvo fazo prenove, ki znaša več kot 10 milijonov evrov, bo v začetku 
leta 2026 zaključila postavitev nove proizvodne linije, ki bo izboljšala 
učinkovitost na vseh ravneh ter zmanjšala izgube in odpadke.

V Rogaški Slatini že več kot 115 
let polnijo naravno mineralno 
vodo Donat, izdelek z najdaljšo 
tradicijo med blagovnimi znam-
kami podjetja Atlantic Droga 
Kolinska, ki je del skupine Atlan-
tic Grupa. Polnilnica ostaja srce 
lokalne skupnosti, predvsem 
zaradi dejstva, da je večina 
zaposlenih Rogaškoslatinčanov 
oziroma iz bližnjih krajev, pa tudi 
zaradi nenehnih vlaganj, s kateri-
mi Atlantic Grupa skrbi za spod-
budno delovno okolje in razvoj 
novih delovnih mest.

Prav zdaj poteka celovita 
prenova, ki bo polnilnici omogo-
čila dolgoročno stabilnost in 
trajnostno rast. Po besedah 
izvršne direktorice poslovne 
enote Donat Darje Teržan bodo 
z modernizacijo poskrbeli za 
skladnost z najnovejšimi stan-
dardi, zaposlenim pa zagotovili 
sodobno urejeno delovno okolje. 
Prva faza zajema rekonstrukcijo 
in posodobitev stavbe polnilnice 
v Rogaški Slatini, pri čemer so do 
zdaj stavbo povišali, zamenja-
li streho, naredili nove tlake in 
uredili prezračevanje. Pri prenovi 
so uporabljali izključno materia-
le z nižjim ogljičnim odtisom.

»Prvo fazo bo v začetku leta 
2026 zaključila postavitev nove 
proizvodne linije. Ta bo teme-
ljila na sodobni tehnologiji in 
avtomatizaciji ključnih procesnih 
korakov, kar bo izboljšalo učinko-
vitost na vseh ravneh ter zmanj-
šalo izgube in odpadke,« pravi 
Darja Teržan in doda, da vrednost 
prve faze naložbe znaša več kot 
10 milijonov evrov.

Sodobno, zeleno 
in povezano

Investicija v moderne, ener-
getsko učinkovite tehnologi-
je bo zmanjšala okoljski odtis, 

večja prilagodljivost proizvodnje 
pa bo prispevala k učinkovitej-
šemu obvladovanju sezonskih 
nihanj in prilagajanju specifičnim 
potrebam potrošnikov. »Naš cilj 
je pokazati, da lahko moderna 
industrija uspešno sodeluje z 
naravnim okoljem in prispe-
va k blagostanju kraja, ne da bi 
ga obremenjevala,« pravi Darja 
Teržan.

Izjemno pomemben del 
prenove je zaveza Atlantic Grupe 
lokalni skupnosti. »Zavedamo se 

svoje vloge v lokalni skupnos-
ti in odgovornosti do okolja. Z 
naravnim virom, ki ga upravlja-
mo, ves čas ravnamo odgovorno 
in trajnostno, da bo na voljo tudi 
zanamcem. Polnilnica v Rogaški 
Slatini ni le sodobna proizvodna 
enota – je dom predane skup-
nosti sodelavcev, ki že desetletja 
zavzeto in zvesto gradi zgodbo 
uspešnega podjetja ter prispeva 
k razvoju celotne regije.« Kolek-
tiv v rogaški polnilnici jo navdu-
šuje in meni, da je takšne ekipe 
vredno spodbujati in podpirati.

Spoštljivo in 
spodbudno 
delovno okolje

»Osnova za oblikovanje dobrih 
ekip so seveda dobre delovne 
razmere, ki jih v Atlantic Grupi 
nenehno nadgrajujemo. Pripra-
vili smo širok nabor dodatnih 
ugodnosti, ki zaposlenim poma-
gajo vzdrževati zdravo ravnoves-
je med delovnimi obveznostmi 
in osebnim oz. družinskim življe-
njem,« prednosti dela v polnil-
nici opiše Nataša Bazjak Cristini, 

regionalna kadrovska direktorica 
v Atlantic Grupi, in doda: »Delo 
v polnilnici poteka tako kot v 
primerljivih podjetjih, v treh 
izmenah. Večina koncev tedna 
je prostih. Tako lahko zaposle-
ni bolje usklajujejo poklicno in 

zasebno življenje, kar pomeni 
več časa za družino, prijatelje in 
hobije. To še posebej pohvalijo 
sodelavci, ki so se nam pridru-
žili po izkušnjah v drugih proi-
zvodnih okoljih. Ti izpostavijo še 
urejenost delovnika in posluh za 
sodelavce, kot prednost pa nava-
jajo tudi preventivne zdravstvene 

preglede, kot sta mamografija in 
pregled prostate, ter dostop do 
vsebin, ki spodbujajo zdrav način 
življenja.«

Del skrbi za dobro počutje 
je tudi druženje in športno 
udejstvovanje. Zaposleni imajo 
na voljo kar 21 športnih klubov, 
ki zajemajo vse – od nogometa 
do šaha. Letos so ustanovili še 
smučarski klub, ki sodelavcem in 
sodelavkam krije stroške prevoza 
do smučišč in omogoča nakup 
smučarskih vozovnic s skupin-
skimi popusti. Poleg tega vsako 
leto organizirajo športni vikend, 
skupno novoletno zabavo ter 
obdarovanje zaposlenih in njiho-
vih otrok v času božično-novo-
letnih praznikov, mnoge prilo-
žnostne dogodke pa organizirajo 
ekipe posameznih oddelkov ali 
lokacije same.

S svojimi prizadevanji za dobro 

delovno okolje so bili večkrat 
prejemniki priznanja zlata nit 
za najboljšega zaposlovalca v 
Sloveniji in trikrat zapored dobili 
naslov ugledni delodajalec v 
panogi. Prejeli so tudi prizna-
nje equal pay champion, ki sledi 
načelu enakega plačila za enako 
delo. »Pomembno je poudari-

ti, da zaposleni pri nas redno 
prejemajo plačilo za opravljeno 
delo in regres – ta je bil v zadnjih 
treh letih izplačan do najvišjega 
možnega zneska. Cenimo prispe-
vek zaposlenih k uspešnosti 
podjetja, zato zaposleni enkrat 
letno prejmejo tudi izplačilo iz 
poslovne uspešnosti,« poudari 
Nataša Bazjak Cristini.

Moderna tehnologija 
in razvoj zaposlenih

Darja Teržan posebej poudarja, 
da prenova polnilnice dodatno 
ustvarja možnosti za angažiranje 
in nadgradnjo domačega znanja 
ter nova delovna mesta za stro-
kovnjake. »Izjemno cenimo izku-
šnje in znanje naših sodelavcev 
ter ustvarjamo kreativen in odprt 
prostor, v katerem lahko zaži-
vijo ideje, se uveljavi znanje in 
izrazijo sposobnosti. V polnilni-
ci v Rogaški Slatini so zaposleni 
izjemno predani, srčni in odgo-
vorni ljudje, ki skrbijo, da naši 
izdelki dosegajo najvišje stan-
darde.«

Po besedah Antona Kirna, 
vodje proizvodnje v polnilnici, bo 
zaradi nenehnih vlaganj v najno-
vejšo tehnologijo polnilnica v 
Rogaški Slatini ena od najsodob-
nejših v tem delu Evrope, delo v 
proizvodnji pa je že zdaj fizično 
manj zahtevno. V prihodnjem letu 
načrtujejo odprtje nove polnil-
ne linije in vzpostavitev central-
ne paletizacije, kar bo dodatno 
poenostavilo delovne procese 
in zmanjšalo obremenitve v 
času sezone. »Z vsako investici-
jo ustvarjamo okolje, v katerem 
bodo lahko prihodnje genera-
cije nadaljevale pot in gradile 
še naprej. Naložbe v polnilnico 
so tudi priložnost, da krepimo 
lokalno skupnost in ustvarja-
mo nova delovna mesta. S tem 
podpiramo razvoj zaposlenih, 
omogočamo pridobivanje novih 
veščin, hkrati pa gradimo infra-
strukturo, ki koristi vsem, posa-
meznikom, podjetju in celotni 
skupnosti,« pogovor sklene vodja 
proizvodnje v rogaški polnilnici.
Če se vidite kot del ekipe, 
nam lahko pišete na naslov: 
zaposlitev@atlanticgrupa.com

V Rogaški Slatini polnijo naravno mineralno vodo Donat že več kot 115 let. (Foto: Matic Javornik)

POLNILNICA DONATA BO ENA NAJSODOBNEJŠIH 
V TEM DELU EVROPE 

     PROMOCIJSKO BESEDILO

Darja Teržan (Foto: Klemen Razinger)

»Naš cilj je pokazati, da lahko moderna 
industrija uspešno sodeluje z naravnim 
okoljem in prispeva k blagostanju 
kraja, ne da bi ga obremenjevala« 

Polnilnica Atlantic Grupa, Rogaška Slatina (Foto: Gregor Audič)

Nataša Bazjak Cristini (Foto: Arhiv 
Atlantic Grupa)

Anton Kirn (Foto: Klemen Razinger)

»Osnova za oblikovanje dobrih ekip so 
seveda dobre delovne razmere, ki jih v 
Atlantic Grupi nenehno nadgrajujemo.«
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V novem šolskem letu na Univerzi 
za tretje življenjsko obdobje Žalec 
deluje kar 24 različnih krožkov. 
Med njimi tudi foto krožek, ki ga 
že vrsto let vodi Andreja Ravnak, 
arhitektka, mednarodno priznana 
fotografinja in ustvarjalka vsebin, 
ki živi v Celju. Poleg svojega poklica 
pa je v zadnjem desetletju intenziv-
no vpeta tudi v fotografsko ustvar-
janje. 

Med drugim z veseljem vodi tudi 
fotografski krožek v Žalcu, ki je 
svoje korenine pognal v študijskem 
letu 2005/06. Takrat je bil mentor 
krožka Igor Rosina, animator pa 
Rudolf Krajnc, ki je še sedaj vsestran-
sko vpet v delo krožka, ki bo v tem 

šolskem letu obeležil že 20-letnico 
svojega dela. Vsako leto se je v njem 
z osnovami fotografije in napre-
dnimi tehnikami spoznavalo lepo 
število članov, od 12 do preko 20, 
kot jih je letos. Pridobljeno znanje 

so preizkušali na terenskih vajah in 
zaključnih strokovnih ekskurzijah 
po Sloveniji, kar počnejo tudi danes, 
s tem da je vse skupaj še na bistveno 
višjem strokovnem nivoju, odkar je 
njihova mentorica Andreja Ravnak, 
ki je dobitnica številnih domačih in 
mednarodnih fotografskih nagrad. V 
Sloveniji je pridobila naziv mojstri-
ca fotografije FZS, v trenutnem 
mandatu (2023–2028) pa je tudi 
podpredsednica Fotografske zveze 
Slovenije. V okviru zveze in foto-
grafskega kluba aktivno sodeluje pri 
spodbujanju kakovostne fotograf-
ske ustvarjalnosti in izobraževanju 
mladih. Je soorganizatorka številnih 
fotografskih natečajev in razstavnih 

projektov, občasno mentorica foto-
grafskih krožkov in predavateljica na 
Univerzi za tretje življenjsko obdobje 
v Žalcu. Ima večletne izkušnje kot 
urednica fotografije in ustvarjalka 
vsebin za fotografsko revijo Digi-

talna kamera, je kreatorka spletnih 
vsebin in projektna sodelavka ter 
soorganizatorka fotografom name-
njenih potepov širom Evrope.

Pod njenim mentorstvom vsako 
leto ob zaključku šolskega leta na 
univerzi pripravijo tudi razstavo 
fotografskih del tega krožka. Za 
letošnjo pregledno razstavo, katere 
dela so nastala na raznih tematskih 
foto izletih širom po Sloveniji in tudi 
v tujini, so svoje fotografije, ki so bile 
izbrane iz velikega opusa ustvarje-
nih fotografij, prispevali: Boris Turk, 
Cvetka Kogovšek, Darja Štiherl, 
Dragica Grobelnik, Dušan Rizmal, 
Franc Lednik, Irena Mužič, Irma 
Krajnc, Ivan Kolenko, Ivan Košto-
maj, Jože Spevan, Karli Krajnc, Leon 
Pader, Lucija Zupanc, Miha Kronov-
šek, Renata Hoenigmann, Rudi 
Krajnc, Savina Dreu, Silvo Pavlič, 
Silvo Ramšak in Tomaž Zajc. 

Foto krožek že 20 let 
    T. TAVČAR  

Drobtinica ob 
dnevu hrane  

  T. TAVČAR    T. T., D. N.

Letošnja akcija Drobtinica ob 
svetovnem dnevu hrane je bila na 
območju Spodnje Savinjske doline 
na sedmih lokacijah v soboto, 18. 
oktobra dopoldne. Prostovolj-
ci krajevnih organizacij Rdečega 
križa (RKS) – OZ Žalec so ponujali 
kruh in ostale izdelke v zameno za 
prostovoljne prispevke in skupaj 
zbrali 4.187,49 evra. 

Stojnice, na katerih so prostovolj-
ci Rdečega križa ponujali domače 
izdelke in kruh, so postavili v Tušu 
Žalec, pred Mercatorjem Prebold in 

Šempeter, pred Tušem Polzela, pred 
Jagrom v Braslovčah in na Vranskem 
ter pred pekarno v Letušu.

Posamezni zbrani zneski: Krajev-
na organizacija (KO) Polzela 394,86 
evra, KO RK Žalec 261,11 evra, KO 
RK Šempeter 1.213,66 evra, KO 
RK Prebold 467,10 evra, KO RK 
Letuš 390 evrov, KO RK Braslovče 
910 evrov in Občinska organizacija 
RK Vransko 550,76 evra. Finančna 
sredstva bodo namenili za pomoč pri 
plačilu šolskih aktivnosti otrokom iz 
ranljivih skupin.

Največ so zbrali v Šempetru.

V četrtek, 9. oktobra, je v avli 
Doma II. slovenskega tabora Žalec 
Medobčinska splošna knjižni-
ca Žalec pripravila tradicionalno 
druženje varovancev in stanovalcev 
domov, društev in varstveno-de-
lovnih centrov Spodnje Savinjske 
doline pod imenom Ko spregovori 
srce, zmore glava, zmorejo roke. 

Na letošnjem srečanju so sodelo-
vali stanovalci Doma Nine Pokorn 
Grmovje in Zavoda sv. Rafaela 
Vransko ter varovanci varstveno-de-
lovnih centrov VDC Muc Braslovče, 
VDC Saša, OE Maksi Žalec in Medob-
činskega društva Sožitje Žalec. 

Zbrane je pozdravila direktori-
ca knjižnice Jolanda Železnik, ki je 
program tudi povezovala. Sledila 
je zahvala prostovoljcem, ki vsak 

mesec pripravijo bralno, pogovor-
no in ustvarjalno uro. To leto so 
brali Laura Jelen, Valerija Jerman, 
Nataša Koren, Andrej Perger in Tina 
Štrajher. Obiskovalce so nagovori-
li županja Občine Vransko Nataša 
Juhart, župan Občine Prebold Marko 
Repnik, župan Občine Tabor Marko 
Semprimožnik, podžupan Občine 
Polzela Igor Pungartnik in podžupan 
Občine Žalec Srečko Lednik.

Za veselo vzdušje je poskrbe-
la Godba veteranov Univerze za 
tretje življenjsko obdobje Žalec pod 
vodstvom mag. Marka Repnika, 
razveselili pa so jih tudi plesalci 
otroške folklorne skupine iz POŠ 
Trje in mladinske folklorne skupine 
iz OŠ Petrovče ob spremljavi mento-
rice Mateje Brežnik na harmoniki.

Ko spregovori srce …  
    T. TAVČAR  

Nekaj članov krožka s knjižničarko Leo Felicijan ob letošnji razstavi

Andreja Ravnak 

Med nastopom varovancev Doma Nine Pokorn Grmovje

Prostovoljci Laura Jelen, Valerija Jerman, Nataša Koren, Andrej Perger in Tina Štrajher, 
ki vsak mesec pripravijo bralno, pogovorno in ustvarjalno uro, ter povezovalka 
prireditve Jolanda Železnik.

Na preboldski stojnici so bili prostovoljci osnovnošolci.

V Preboldu 
56 krvodajalcev  

     T. TAVČAR 

Na krvodajalski akciji v Hotelu 
Prebold 16. oktobra je kri darovalo 
56 krvodajalcev. 

Posebej so organizatorji RKS – 
Območnega združenja Žalec in 
Krajevne organizacije RK Prebold 
vabili krvodajalce s krvnimi skupina-
mi 0–, 0+, A– in B–. Kri teh krvnih 
skupin trenutno najbolj potrebujejo 
za operacije v celjski bolnišnici.

Do konca leta bodo organizirali še 
tri krvodajalske akcije: v avli Doma II. 
slovenskega tabora Žalec 3. novem-
bra, v veroučni učilnici Župnije 
Polzela 11. decembra in v Kulturnem 
domu Vransko 18. decembra. Z akcije v Preboldu



Zahvale za novembrsko številko Utripa sprejemamo 
do 17. novembra oz. do ZAPOLNITVE STRANI

na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu 
(Aškerčeva 9a, Žalec) in po telefonu 03/712 12 80.

15 % gotovinskega popusta

POGREBNE STORITVE 
IN CVETLIČARNA

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas
dosegljivi 24 ur na dan

ROPOTAR Ivan, s. p.

Gugalnica je prazna, tam več te ni,
ostaja praznina, ki nas boli.

18. 10. 2025 je minilo eno leto, 
ko je odložil bolečino in skrbi naš ati 

DOLFI COKAN
Hvala vsem, ki se ga spominjate!

Naj njegov navihan nasmeh 
še dolgo prižiga lučke v vaših srcih!

Žena Milica, hčeri Alenka in Mojca z družinama

V SPOMIN

Nasmešek tvoj nikoli v nas ne bo zbledel,
tvoj obraz v spominu nam večno bo živel.

22. oktobra mineva dvajset let, 
odkar nas je zapustila naša draga

MARTINA JEGRIŠNIK
(18. 4. 1965–22. 10. 2005)

Hvala vsem, ki se je spominjate, 
obiskujete njen grob in ji prižigate svečke.

Sinovi z družinami

V SPOMIN

10. oktobra je minilo dvajset let, 
odkar nas je zapustil dragi in najdražji 

MILORAD MILADIĆ
iz Žalca

Hvala vsem, ki se ga spominjate, 
postojite ob njegovem grobu, 

mu prižgete sveče in ga ohranjate 
v lepem spominu.

Vsi njegovi

V SPOMIN

Kogar imamo radi,
nikoli ne umre,
le tako daleč je …

LUDVIK KODRA
iz Šempetra

(4. 9. 1930–17. 9. 2025)

Ob boleči izgubi hvala vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem za izrečena sožalja in topel stisk rok.

Hvala dr. Oblakovi, patronažni sestri Poloni, sestri Tjaši, 
osebju nefrološkega oddelka celjske bolnišnice, pogrebni službi 

Ropotar in gospodu Škofleku za opravljen obred.

V naših srcih bodo za vedno ostali lepi spomini 
na tvojo ljubezen in skrb, ki si nam ju podarjal dan za dnem.

Z mislijo nate tvoji najdražji

ZAHVALA

FRANC ZUPAN
(1952–2025)

Ob izgubi dragega moža, očeta, dedka, strica in svaka 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 

sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče 
in cvetje. Iskrena hvala g. župniku Srečku Hrenu 
za opravljen obred in pogrebni službi Ropotar.

Posebna zahvala dežurnim zdravnicam in zdravnikom 
ter ostalemu dežurnemu medicinskemu osebju ZD Žalec.

Žalujoči: žena Darja, hči Tjaša in sin Klemen z družinama

ZAHVALA

PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold. Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti. Moja masaža, Prebold.
Info.: 041 254 640 (Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU.
Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, lahko je stacionirana in stara 
do 30 let. Info.: 031 391 972

Odkup, izposoja in prodaja DIATONIČNIH HARMONIK 
po celi Sloveniji. Info.: 040 729 567 (Frajton center)

Prodam GOLF CABRIOLET, letnik 1993, starodobnik, odlično 
ohranjen. Info.: 041 516 885 (Bojan)

Kupim MOPEDE TOMOS v kakršnemkoli stanju. Lahko brez 
papirjev. Gotovina takoj. Info.: 041 933 655

Slovenski družini IŠČETA DOM, posest/kmetije. Med Dobrno in 
Celjem. Info.: 069 804 969

MALI OGLASI     

Mirno in tiho nas je v 96. letu zapustila draga mama, 
stara mama in babica, podjetnica v pokoju

IVANKA ČAS
iz Žalca

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, 
sosedom in prijateljem za izrečena sožalja.

Ohranili te bomo v najlepšem spominu.

Vsi domači

ZAHVALA

Tisti,
ki jih imamo radi, 
so vedno z nami.
Podnevi v mislih, 
ponoči v sanjah.

JOSIP LOVREK
(25. 2. 1953–1. 10. 2024)

Nosimo te v srcih in nikoli te ne bomo pozabili!
Hvala vsem, ki se kadarkoli spomnite nanj, 

mu prižgete svečko in hvala vsem, 
ki ste ga spoštovali in imeli radi.

Njegovi najdražji

V SPOMIN
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Naročilnica 
ZA UTRIP SAVINJSKE DOLINE

Želim postati naročnik časopisa Utrip 
Savinjske doline za obdobje enega leta. 
Strinjam se s plačilom letne naročnine 
(11 številk – v mesecu juliju časopis ne izide) 
po položnici v enkratnem znesku 17,71 € s 5 % DDV.

*Ime in priimek (ali naziv podjetja)

*Naslov

*Poštna številka

*Pošta

ID za DDV (samo v primeru podjetja)

Telefon/gsm

Elektronska pošta

Polja, označena z zvezdico*, so obvezna. 
Izdajatelj ZKŠT Žalec bo s podatki ravnal v skladu 
z zakonom o varovanju osebnih podatkov. Naročnina 
se brez pisne odpovedi avtomatsko podaljša.

Utrip Savinjske doline lahko naročite 
na e-naslov utrip@zkst-zalec.si.
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V soboto, 4. oktobra, so v Žalcu 
pripravili že 8. juriš na Hmezad, 
tek po stopnicah najvišje stolpni-
ce v Savinjski dolini. Dogodek, ki 
ga tradicionalno organizira ATD 
Savinjčan, je letos znova presegel 
pričakovanja tako po številu udele-
žencev kot po tekmovalni vnemi. V 
vseh kategorijah skupaj je tekmo-
valo več kot 110 udeležencev, kar je 
nov rekord dogodka.

Tekmovalci so morali premagati 
15 nadstropij oziroma 265 stopnic 
stolpnice Hmezad Exim. Odrasli so 
to storili s 5 kg težko vrečo hmelja. 
V posebnih kategorijah so tekmovali 
tudi gasilci v popolni zaščitni opremi, 
policisti z neprebojnimi jopiči in 
otroci, ki so se na progo podali brez 
dodatnega bremena. V vseh katego-
rijah je tekmovalo več kot 110 udele-
žencev, kar je novi rekord dogodka. 
Posebno vzdušje so ustvarili gasilci, 
ki so z vztrajnostjo in ekipnim duhom 
dokazali izjemno fizično pripravlje-
nost. Otroške kategorije so navdušile 
s številčno udeležbo in nalezljivim 
navdušenjem mladih tekačev.

V absolutni moški kategoriji teka 
z vrečo hmelja je slavil Rok Kuser-
banj, čas 1:19:8, v ženski kategoriji 
Klara Čadej  oba RK Gym), čas 1:44:1, 
med mlajšimi deklicami (rojeni 2015 
ali mlajše) je zmagala Živa Zalokar 
(Griške kitke), med dečki v isti staro-
stni kategoriji Bine Grešak (ATD 
Savinjčan), pri dekletih in fantih 
(rojeni 2011 do 2014) sta zmagala 
Tjaša Šuper in Timotej Lovrič Peršo-
lja (oba ATD Savinjčan). Med gasilka-
mi je zmago slavila Suzana Blatnik, 
med gasilci Nejc Ropas (oba PGD 
Vransko), ekipno PGD Vransko. Pri 
policistkah je zmagala Petra Podle-
stnik (Maribor), pri policistih Vinko 
Jošt (Celje).

Najboljši tekmovalci so prejeli 
pokale in medalje, vsi udeleženci 
pa spominske medalje za pogum in 
vztrajnost. Organizatorji so znova 
izpostavili fair play, varnost in dobro 
voljo, ki že tradicionalno zaznamuje-
jo vsakoletno izvedbo. 

V Šempetru sta se drugo nedeljo 
v oktobru poročila predsednica 
Prostovoljnega gasilskega društva 
Ločica ob Savinji Mateja Ušen in 
njen izbranec Aljaž, prav tako član 
istega društva. 

Ob izhodu iz cerkve ju je pričaka-
la čudovita gasilska dobrodošlica: 

slavolok iz cevi, ki so ga postavili 
člani domačega gasilskega društva ter 
gasilci iz sosednjih društev Polzele in 
Andraža nad Polzelo. Mladoporočen-
ca sta se nasmejana in ganjena spre-
hodila skozi simbolični lok, kar je še 
dodatno poudarilo povezanost njune 
družine z gasilstvom. 

Rekordni vzpon 
na Hmezad

     T. TAVČAR

V zakon po gasilsko
     T. TAVČAR

Ovijanje dreves v rožnate pletenine kot simbol podpore, solidarnosti in spodbude vsem, ki se soočajo z boleznijo.

Oktober je že tradicionalno 
mesec ozaveščanja o raku dojk. V 
tem duhu so se pri Fontani piva 
Zeleno zlato v Žalcu tudi letos 
združili Hiša Sadeži družbe Žalec 
in UPI – Ljudska univerza Žalec 
ter z rožnatimi pleteninami ovili 
drevesa kot simbol podpore, soli-
darnosti in spodbude vsem, ki se 
soočajo z boleznijo.

Dogodek, poln pozitivne energi-
je, so pripravili 6. oktobra na žalski 
tržnici. Zbrane je najprej nagovori-

la prostovoljka Tatjana Pevec, ki je 
z izjemno osebno izpovedjo delila 
svojo izkušnjo premagovanja bolezni. 
Njene besede so prisotne opomni-
le na pomen vztrajnosti in notranje 
moči. V nadaljevanju je nastopila 
pisateljica Maja Horvat, ki je s toplimi 
mislimi in globokimi besedami ponu-
dila prostor za razmislek. Za glasbe-
no spremljavo je poskrbel glasbenik 
Samo Horvatič. Vrhunec je sledil ob 
skupnem petju pesmi Dan ljubez-
ni, pri katerem je zbrano množico s 

svojo podporo povezal Grega.
Ob zaključku so organizatorji 

spomnili, da je oktober tudi mesec 
preventive. Redni pregledi, samo-
pregledovanje dojk ter sodelovanje 
v državnem presejalnem programu 
Dora so ključni za zgodnje odkri-
vanje raka, kar pomembno poveča 
možnosti za uspešno zdravljenje. 
»Ljubezen, povezanost in skrb zase 
so najboljše zdravilo,« so še dodali ob 
koncu dogodka.

Oktober rožnat 
     B. PLAZNIK

Absolutni zmagovalec Rok Kuserbanj 
takoj po štartu

Družina Ušen v slavoloku s cevmi

Mladinski center Žalec letos 
obeležuje peto obletnico svojega 
delovanja in praznuje skoraj ves 
mesec. Pripravili so vrsto dogod-
kov, ki so in še bodo popestrili 
dogajanje v Savinjski dolini.

Na 17. oktober so člani ekipe MC 
Žalec skupaj z mladimi praznovali 
na kostanjevem pikniku, preizkusili 
svoje spretnosti v »escape roomu« 
(sobi pobega), obiskali podjetniško 
tržnico, za zaključek dneva pa se 
zabavali ob koncertu edinstvene glas-
bene skupine Gliste. Vse aktivnosti 
so bile za obiskovalce brezplačne, kar 
je praznovanje naredilo še bolj dosto-
pno in prijetno za vse generacije.

Vodja MC Žalec Zoja Lešnik je ob 
obletnici povedala: »Mladinski center 
Žalec letos praznuje peto obletnico 
delovanja. Čeprav smo stari komaj 

pet let, se o našem delu širi dober 
glas tudi onkraj meja našega lokalne-
ga okolja, kar nas navdaja z velikim 
ponosom in hvaležnostjo. V tem času 
smo zrasli in vendar imamo še veliko 
prostora za učenje, raziskovanje in 
rast. V prihodnjih letih si želimo prav 
tega – rasti kot mladinski center, kot 
stična točka v lokalni skupnosti ter 
kot ekipa posameznikov, ki verjame-
jo v svoje poslanstvo. Naša največja 
želja ostaja, da bi mladi v nas prepoz-
nali varno točko – prostor, kamor 
lahko pridejo po navdih, podporo in 
priložnost, da izrazijo sebe ter razvi-
jajo svoje ideje in potenciale. Ob 
tem se iskreno zahvaljujemo vsem 
našim obiskovalcem, podpornikom 
ter obema ustanoviteljema, ki že od 
samega začetka verjameta v nas in 
v našo vizijo. Z novembrom se naši 

ekipi pridružuje nova direktorica, za 
katero verjamemo, da nas bo s svojimi 
bogatimi izkušnjami še dodatno 
podprla pri našem delu ter nas pope-
ljala v razvoj mladinskega dela, ki ga 
do zdaj še nismo v celoti raziskali. 
Vse vabimo, da se nam pridružite na 
dogodkih, ki jih pripravljamo ob naši 
peti obletnici, in da nas spremljate 
tudi v prihodnje, saj skupaj ustvarja-
mo zgodbo, ki raste z nami.«

Ekipa MC Žalec vse ljubitelje 
dobre energije vabi še na dva velika 
dogodka, s katerima bodo skleni-
li praznični mesec: 25. oktobra na 
Stand up Zmenkarije, kjer bosta 
občinstvo zabavala David Gorinšek 
in Tim Andrić, ter 7. novembra na 
veliki koncert skupin LPS band in 
Alo!stari, ki bo poskrbel za vrhunec 
praznovanja.

Za pet let Gliste
     BINA PLAZNIK

Zabavne Gliste s preprostimi, a tudi družbeno kritičnimi besedili popestrile vzdušje na 
terasi.

S pečenim kostanjem je navduševal 
Tim Car iz Zavoda za razvoj socialne 
vključenosti Odprte karte.


